

УДК 027.1 : 271.4–726.25 Григорій Шашкевич

## БІБЛІОТЕКА АРХІПРЕСВІТЕРА ГРИГОРІЯ ШАШКЕВИЧА У ФОНДАХ КНИГОЗБІРНИ НАРОДНОГО ДОМУ

Ірина КМЕТЬ

Львівська національна наукова бібліотека імені Василя Стефаника НАН України,  
відділ рідкісної книги  
вул. Лисенка 14, Львів 79008, Україна

Архіпресвітер Григорій Шашкевич (1809–1888), український громадсько-політичний і церковний діяч, греко-католицький парох кафедрального храму в Перемишлі, доктор богослів'я, ректор Віденської духовної семінарії і багаторічний співробітник Міністерства віросповідань та освіти у Відні, заповів свою бібліотеку “Народному дому”. Серед подарованих останньому приватних книгозбірень це було одне з найчисленніших книжкових зібрань: кількість томів переданих Г. Шашкевичем книг становила 3 331 одиницю. Процес передачі й опрацювання книг та їх включення у фонди бібліотеки “Народного дому”, за архівними документами, відбувався в кілька етапів, відповідно до останньої волі архіпресвітера. Хоча окремого фонду, як бажав власник, створено не було, усі книги належно опрацьовано й описано, і нині вони зберігаються у фондах Відділу рідкісної книги Львівської національної наукової бібліотеки імені Василя Стефаника НАН України. Збережені там само інвентарні книги дозволяють відтворити специфіку книжкової колекції перемишльського архіпресвітера: вдалося відчитати й опрацювати описи 1 154 видань (3 065 томів). Бібліотека Г. Шашкевича наочно репрезентує читацькі інтереси галицького духовенства XIX ст.

*Ключові слова:* Григорій Шашкевич, “Народний дім”, “Вісник Народного Дому”, бібліотека “Народного дому”, книгозбірня Григорія Шашкевича, москвофільство, заповіт, інвентар.

“Народний дім” – одна з найдіяльніших у Львові українських громадських, культурно-просвітніх, наукових установ – була створена за ініціативи Головної Руської Ради у 1848 р. для плекання, живлення та формування національного і культурно-освітнього світогляду українців Галичини. Реалізації цієї мети, сформульованої в статуті установи, сприяла структурна організація “Народного дому”, що включав навчальні заклади, грошові фонди для допомоги бідним і для стипендій здібним учням, музей, а також бібліотеку, формування якої почалося одразу від створення інституції. Діяльність “Народного дому” здійснювалась під опікою Греко-католицької церкви та за її посередництва в налагодженні співпраці з різними колами українського суспільства Галичини. Прохання допомагати у побудові “Народного дому” та формуванні його структур неодноразово висловлювалося у зверненнях до народу вищими ієрархами

Церкви, зокрема в посланнях перемишльських єпископів Григорія Яхимовича і Томи Полянського. Греко-католицький митрополит (або найстарший із діючих єпископів) вважався покровителем Інституту, був поінформований в усіх майнових справах і діловодстві “Народного дому”, брав участь у засіданнях (з правом виступу)<sup>1</sup>.

Дбайлива опіка Церкви проявилася й у справі формування книжкової збірки “Народного дому”. Недаремно її основу – як свідчать повідомлення у “Віснику Народного Дому” та архівні матеріали – склали, перш за все, дарунки священнослужителів. Такими жертводавцями-книголюбями стали люблінський православний єпископ Модест (Стрельбицький), колишній голова Головної Руської Ради, холмський греко-католицький єпископ Михайло (Куземський), священники Йосиф Лозинський, Тадей Левицький (з Маняви), Ісидор Дольницький (з Львівської греко-католицької семінарії), Євгеній Сабат (з Тисмениці), Василій Лозинський (з П’ядиків), Афанасій Білінкевич (зі Знесіння), Антоній Кучинський (ігумен монастиря в Підгірцях), Трохимович (з Крехова), Іриней Яворський (з Бучача), Михаїл Гавришкевич (з Нагачева), Ігнатій Кучинський (зі Скла), Іоанн Ільницький (зі Львова) та інші. Кількадесят і більше книг передали до бібліотеки інституції ієреї: о. Андрій Яворський (з Борусова) – 47 книг, 9 брошур і 6 неповних річників журналів, о. Іоанн Жуковський – 135 книжок, о. Гавриїл Паславський (з Рави-Руської) – 97 переплетених і 126 брошурованих книг російською, польською, німецькою та латинською мовами, о. Євстахій Марунович (з Толщева) – 70 книг, о. Володимир Коростенський (з Кропивника) – 365 книг, о. Владислав Добрянський (зі Сливниці) – 474 книги, брошури й журнали польською, російською, німецькою та латинською мовами, о. Кирил Левицький – 130 книг тощо<sup>2</sup>. Завдяки таким дарам кількісний склад бібліотеки “Народного дому” станом на 1890 рік становив 20 010 видань у 36 900 томах. Винятково вагомими її надбаннями в 1880-х роках стали зібрання книжок львівського крилошанина о. Антонія Петрушевича (близько 1 000 томів) та, особливо, о. Григорія Шашкевича (близько 4 000 томів)<sup>3</sup>.

Книгозбірня о. Григорія Шашкевича – як одна з найчисленніших – мала бути виділена в окремий фонд бібліотеки “Народного дому” під назвою “Бібліотека Григорія Шашкевича”, однак цього не сталося: за твердженням відомого історика і бібліографа Богдана Барвінського, на початку ХХ ст. вона

---

<sup>1</sup> Сухий О. Від русофільства до москвофільства (російський чинник у громадській думці та суспільно-політичному житті галицьких українців у ХІХ ст.). Львів, 2003. С. 264–265, 276.

<sup>2</sup> Центральний державний історичний архів України у Львові (далі – ЦДІА України у Львові), ф. 130 (Руський народний інститут “Народний Дім”, м. Львів), оп. 1, спр. 807 (Листування з фінансовою дирекцією, окружним судом в Перемишлі та ін. про оцінку бібліотеки, пожертвованої Г. Шашкевичем Народному Дому, пересилку дублетів Станіславівському деканату, фінансові витрати у зв’язку з цим 1890–1892 рр.), арк. 2; Вестник Народного Дома (далі – ВНД). Львовь, 1890. Ч. 88. С. 730.

<sup>3</sup> ВНД. 1890. Ч. 97. С. 804.

залишалася “складовою частию бібліотеки “Н. Д.” без окремого інвентаря й карткового каталога, бо її вписано до інвентаря сеї бібліотеки”<sup>4</sup>. Після 1939 р. бібліотека “Народного дому” стала частиною новоутвореної Львівської філії бібліотеки АН УРСР, нині – Львівської національної наукової бібліотеки імені Василя Стефаника НАН України. Відтак у фондах Відділу рідкісної книги цієї академічної бібліотеки опинилася й книгозбірня, що колись належала о. Григорію Шашкевичу. Специфіку його книжкового зібрання та процес передачі й опрацювання книг, їх включення у фонди бібліотеки “Народного дому” спробуємо розглянути у даній розвідці.

Григорій Шашкевич (Шашкієвичъ, Шашкієвъчъ, Шашкієвич; Szaszkievicz Gregorius) – український громадсько-політичний і церковний діяч, перемишльський греко-католицький священник, доктор богослов’я, дядько (стрий) Маркіяна Шашкевича<sup>5</sup> – народився 11 (24) січня 1809 р. у селі Суслівці Чортківського повіту, в сім’ї місцевого дяка. Батько помер за два місяці до народження сина, і сиротою опікувався його стрий Роман Шашкевич, парох в Устечку. За сприяння останнього Григорій розпочав навчання в нормальній та гімназійній школі в Бучачі<sup>6</sup>. Згодом Г. Шашкевич студіював теологію у Львівському університеті, закінчив греко-католицьку духовну семінарію. У 1831 р. його висвячено в ієреї. Спершу мав парафію у селі Чернелиця (Городенського деканату) на Покутті (там він часто зазнавав кривд від місцевого дідача пана Наполеона Рациборського, з яким сперечався та захищав свої права), а в 1835–1848 рр. був священником у селі Угринів (Станіславівського деканату), неподалік від Станіслава<sup>7</sup>.

1852 року Григорій Шашкевич став каноніком, а згодом – архіпресвітером капітули в Перемишлі. Був також почесним членом Ставропігійського Інституту та членом-засновником Галицько-Руської Матиці. У 1858 р. о. Григорій обійняв посаду ректора греко-католицької духовної семінарії у Відні, що існувала при монастирі святої Варвари (*Barbareum*).

У 1848 р. Г. Шашкевич став співзасновником та заступником голови Станіславівської окружної Руської Ради – філії Головної Руської Ради у Львові. На засіданнях останньої о. Григорій неодноразово виступав<sup>8</sup>, а 30 травня 1848 р. на “народному руському фестині” Руської Ради у Станіславові він виголосив

<sup>4</sup> *Барвінський Б.* Бібліотека і музеї “Народного Дому” у Львові 1849–1919 р. Львів, 1920 [Відбитка з “Вісника Народного Дому”. Р. XXXIII, 1918–1919. Ч. 1]. С. 4.

<sup>5</sup> *Шкраб’юк П.* Три покоління роду Шашкевичів в українських визвольних змаганнях // Шашкевичіана. Нова серія / За ред. Я. Ісаєвича, М. Ільницького. Львів; Броди; Вінніпег, 1996. Вип. 1–2. С. 195. *Ściepień S.* Szaszkievicz Grzegorz // *Polski Słownik Biograficzny*. Warszawa; Kraków, 2010. Т. 47. Zesz. 1 (192). S. 144–147.

<sup>6</sup> Русское слово. Львовъ, 1890. 9 (21) марта. С. 4–5.

<sup>7</sup> Шашкевич Григорій // *Енциклопедія українознавства*. Перевидання в Україні / Головний редактор Володимир Кубійович. Львів, 2000. Т. 10. С. 3797.

<sup>8</sup> Головна Руська Рада 1848–1851. Протоколи засідань і книга кореспонденції / За редакцією Олега Турія; упорядники Уляна Кришталович та Іван Сварник. Львів, 2002. С. 26, 49, 76, 101.

патріотичну промову. Її кульмінаційні слова стали одним з первістків національного пробудження і заклик до галицьких українців боротися за свою волю, самостійність та незалежність: “Руський лев підноситься із розвалин Галича, і золоту свою голову указує своїм дітям – бистрим стріляє позором в розсвітаючуся воскресенія зорю – громкий іспускає голос в верха Карпат, по над струї Сяну, Буга, Дністра, Прута и Серета, и діти свої взиває около себе”<sup>9</sup>. Як згадував учасник зібрання Василь Ільницький (на той час студент, згодом – директор Академічної гімназії у Львові), промова “викликала загальне одушевлення і підєм національного духа” й справила “незвичайне вражінне”<sup>10</sup>. Того ж 1848 року о. Григорія, враховуючи його освіченість і високий інтелект, призначено послом до першого австрійського парламенту (райхстагу), де він вирізнявся “вимовою, знанням справ і інтелігенцією”<sup>11</sup>.

Невдовзі Г. Шашкевич став дійсним радником Міністерства віросповідань та освіти у Відні<sup>12</sup> (прийняв пропозицію лише з умовою, що в будь-який час зможе повернутися до своєї парафії в Угринові). У 1849–1860 рр. він керував відділом галицького шкільництва, був цензором шкільних підручників. На думку Костя Левицького, о. Григорій проявив себе на міністерській посаді “чоловіком незвичайно чесного характеру та високо освітаним і розважним”<sup>13</sup>. Завдяки Г. Шашкевичу в школах, де навчалися переважно українці, дозволялося вчити дітей рідної мови, імператорські укази почали друкувати українською, для чого спеціально була створена “контора перекладачів”<sup>14</sup>. Одночасно о. Григорій займався підготовкою українських підручників і словників. У 1849 р. розпочав працю над укладенням словника правничої термінології, а в 1851 р. у Відні разом з Яковом Головацьким і Юлієм Вислобоцьким видав “Німецько-руську правничу термінологію”. Був автором однієї з перших граматики української мови для народних шкіл (1862 р.)<sup>15</sup>, а також граматики “руської” мови, укладеної на основі читанок для шкіл III і IV рівнів Австрійської імперії (1865 р.)<sup>16</sup>. На думку автора, цей підручник мав сприяти розвитку та унормуванню “улюбленої материнської мови” і стати камінчиком у розбудові великого словесного “русского народного дому”<sup>17</sup>. Під час “Азбучної війни” 1859 року Г. Шашкевич став ревним захисником кирилиці, його позиція знайшла відображення в

<sup>9</sup> Бесіда підчас фестивалу народового русского, одправленого вь Станіславові дня 30 мая 1848, говорена Григоріємъ Шашкевичемъ парохомъ Оугриновскимъ. Львовъ, 1848. С. 11.

<sup>10</sup> *Левицький К.* Історія політичної думки галицьких українців 1848–1914. Львів, 1926. Ч. 1. С. 26, 61–64.

<sup>11</sup> Там само. С. 38.

<sup>12</sup> Головна Руська Рада... С. 89.

<sup>13</sup> *Левицький К.* Історія політичної думки... Ч. 1. С. 61–63.

<sup>14</sup> *Горак Р., Гнатів Я.* Микола Устиянович. Львів, 1994. С. 376.

<sup>15</sup> *Стеблій Ф.* Шашкевич Григорій // Довідник з історії України / За заг. ред. І. Підкови, Р. Шуста; 2-е вид., доопр. і доповн. Київ, 2001. С. 1075.

<sup>16</sup> *Шашкевичъ Г.* Мала грамматика языка русского основана на подставе читанок III и IV отряды школь головныхъ вь Цисарстві Австриі употребляемыхъ. Видень, 1865. X, 235 с.

<sup>17</sup> Там же. С. IX.

меморандумі, в якому він виступав проти проекту латинізації української писемності (зібрані о. Григорієм документи до історії “Азбучної війни” в Галичині Іван Франко в 1912 р. опублікував у восьмому томі “Українсько-руського архіву”).

Г. Шашкевич користувався довірою австрійського уряду, до його думки прислуховувався навіть імператор. Останній (як і віденський уряд), за твердженням К. Левицького, у цей період прихильно ставилися до українців, і Франц Йосиф звернувся до о. Григорія з пропозицією визнати українську мову в Східній Галичині урядовою. Зважаючи на політичну ситуацію в краї та панування серед його українського суспільства москвофільських симпатій<sup>18</sup>, Г. Шашкевич порадив зачекати ще якийсь час, поки українська мова “відповідно виобразуєть ся”, до тих пір залишивши урядовою мовою в Галичині німецьку<sup>19</sup>. До того ж о. Григорій виступав за поділ Галичини за етнічною ознакою на дві адміністративні частини – українську і польську. На заклики урядника бібліотеки Оссолінських Александра Камінського вбачати в “мазурі” брата і не відокремлюватися від поляків Г. Шашкевич у листі під псевдонімом Русин відповів: “Відколи існує світ, поляк не був ніколи братом українцеві”<sup>20</sup>.

25 травня 1859 р. Франц Йосиф видав указ про зменшення персонального складу та кількості департаментів в міністерстві, за яким мав бути звільнений і Г. Шашкевич. Таке рішення імператор прийняв не без втручання відомого польського політика графа Агенора Голуховського, який у цей час став австрійським міністром внутрішніх справ. Проти звільнення о. Григорія пробував виступити тогочасний міністр віросповідань та освіти граф Лев Тун, нагадавши імператорові про політичні мотиви призначення Г. Шашкевича – як “питомого заступника національних інтересів”. У підсумку, оскільки звільнення останнього могло викликати “некорисні наслідки політичні між руським населенням”, міністр віросповідань та освіти 22 квітня 1860 р. запропонував цісарю залишити Г. Шашкевича “поза штатом” – до моменту, коли не з’явиться нагода надати йому “відповідне церковне становище”<sup>21</sup>.

Відтак у 1865 р. о. Григорій був іменований парохом кафедрального храму в Перемишлі та архіпресвітером перемишльського крилошанського собору; тут він очолив комісію вдовино-сирітського єпархіального фонду. Після повернення до Галичини, Г. Шашкевич не полишив політичної діяльності: у 1867 р. його обрано послом до Галицького сейму від Цешановського повіту, у 1871 р. – від Перемишльського повіту.

У цей час о. Григорій активно долучається до творення “Народного дому”. 23 і 24 листопада (5 і 6 грудня) 1872 р. у Львові відбулося перше засідання

<sup>18</sup> Шкраб'юк П. Три покоління роду Шашкевичів... С. 196.

<sup>19</sup> Левицький К. Історія політичної думки... Ч. 1. С. 26, 61–64.

<sup>20</sup> Возняк М. Як пробудилося українське народне життя в Галичині за Австрії. Львів, 1924. С. 131–132.

<sup>21</sup> Левицький К. Історія політичної думки... Ч. 1. С. 61–64.

загальних зборів його членів. На ньому головував Г. Шашкевич (брав участь як представник Перемишльської греко-католицької капітули), були присутні покровитель “Народного дому” митрополит Йосиф Сембратович і представник Львівської греко-католицької капітули Михайло Малиновський, вступне слово виголосив Йосиф Кульчицький<sup>22</sup>.

18 серпня 1888 р. Григорій Шашкевич помер. Похорон, в якому взяли участь 130 священників, відбувся 21 серпня. Повідомлення про смерть відомого українського діяча і перебіг похорону вмістила низка галицьких<sup>23</sup> і віденських<sup>24</sup> часописів. На сторінках “Вісника Народного Дому” 1 (13) вересня подано некролог наступного змісту:

Упокоився член русского народного Института “Народный домъ” во Львовѣ, П. Т.: о. Григорій Шашкевичъ, ц. к. эмеретованный совитникъ министеріальный, архипресвитеръ перемишльскаго собора крылошанъ и пр., священникъ-юбилея, на 79-мъ году жизни и 56-мъ году священства<sup>25</sup>.

Свою бібліотеку Г. Шашкевич заповів “Народному дому” – з умовою, що книги творитимуть окремий фонд “Бібліотека Григорія Шашкевича”. Для цього у своєму заповіті, укладеному 5–12 червня 1888 р., він спеціально призначив кошти для покриття усіх грошових витрат на перевезення книг до Львова та придбання потрібних книжкових шаф<sup>26</sup>. Окрім бібліотеки, другій міській церкві, що діяла при “Народному домі”, архіпресвітер відписав свої священничі ризи та церковне начиння: світлий, золотом тканий фелон з поясом, епитрахиль, нарукавниці і набедренник; срібну позолочену чашу з бронзовою позолоченою зізодою, срібним позолоченим дискосом, воздухом і двома покрівцями (зберігалися в окремому футлярі); два дияконські далматики. Ці речі до Львова з Перемишля переслав о. Мирон Подолинський, тамтешній соборний крилошанин<sup>27</sup>.

Заповіт о. Григорія було надруковано на сторінках “Вісника Народного Дому”. В окремих його пунктах детально розписано останню волю священника, зокрема вказано які саме книги покійний подарував “Народному дому” – всі, окрім богослужбових, літургійних та “молитвенних”. Кошти на перевезення бібліотеки, закупівлю та встановлення відповідних шаф для книг отець передбачив з власної фундації. Окремий підпункт заповіту стосується дублетів видань: за бажанням та фінансової підтримки власника, їх мали передати “деканальній” бібліотеці в Станіславові. Заслуговує на увагу 19-й пункт

---

<sup>22</sup> Сухий О. Від русофільства до москвофільства... С. 287–288.

<sup>23</sup> Діло. Львів, 1888. Ч. 175. С. 2; Ч. 176. С. 3; Ч. 180. С. 3; Душпастир. Газета церковна. Львів, 1888. Ч. 16. С. 515; Русское слово. 1890. 9 (21) марта. С. 5.

<sup>24</sup> Наука. Ежемесячный иллюстрированный журнал для русского народа за 1888 годъ. Вена, 1888. С. 463.

<sup>25</sup> ВНД. 1888. Ч. 70. С. 616.

<sup>26</sup> Там само.

<sup>27</sup> Там само. 1890. Ч. 92. С. 760.

останньої волі Г. Шашкевича, який свідчить про його небайдужість до власної книгозбірні та дбайливе ставлення до тих, ким опікувався і кому допомагав упродовж життя, а також про вірність “руській ідеї”. На випадок, якщо б “Народний дім” у Львові припинив своє існування (або втратив статус “інституції, що належить всьому народу руському в Галіції”, і набув містечкового значення осередку лише для громади Львова), представники Інституту вдів та сиріт священиків Львівської архієпархії мали право всі книжки Г. Шашкевича, передані в “Народний дім”, забрати й продати, а отримані з продажу гроші розділити порівну між Інститутами вдів та сиріт священиків трьох галицьких епархій – Львівської, Перемишльської та Станіславської.

Матеріали, які відклалися у фондах Центрального державного історичного архіву України у Львові, дозволяють реконструювати процедуру виконання останньої волі Г. Шашкевича, зокрема тієї її частини, що стосується транспортування бібліотеки з Перемишля та її передачі “Народному дому”.

Окружний суд у Перемишлі доручив нотаріусу укласти інвентар майна покійного, до якого входила і його бібліотека, юридично передана “Народному дому” ще 17 (29) жовтня 1888 р. Нотаріус звернувся до п. Михайла Шашкевича (сина покійного о. Григорія) з проханням укласти такий інвентар і переслати його в Перемишль<sup>28</sup>.

Центрально-крайовий суд дозволив виділити Інституту “Народний дім” у Львові зі спадку Г. Шашкевича грошову суму на покриття коштів, витрачених на перевезення бібліотеки. З фундації блаженної пам’яті о. Григорія податковий уряд у Перемишлі передав “Народному дому” 533 ринські злоті 59 австрійських крейцерів (далі – ринські і крейцери). Саме стільки потрібно було для того, щоб виконати останню волю священика:

- 1) укласти інвентар бібліотеки (це мав здійснити уповноважений інституту);
- 2) перевезти бібліотеку до залізничної станції в Перемишлі;
- 3) перевезти бібліотеку залізницею з Перемишля до Львова, а далі – від вокзалу в “Народний дім”;
- 4) придбати (або виготовити) чотири шафи для розміщення бібліотеки в “Народному домі”;
- 5) оцінити бібліотеку;
- 6) виявити та перевезти дублети до Станіслава<sup>29</sup>.

Лев Шехович, секретар окружного суду в Перемишлі, надіслав 532 ринські 98 крейцерів з фондів Г. Шашкевича в Перемишлі для погашення запланованих витрат. Суму розподілено наступним чином: уповноваженому укласти реєстр книг Василеві Лаголі виділено 136 ринських 90 крейцерів, на перевезення бібліотеки до залізничної станції в Перемишлі – 24 ринські, на перевезення бібліотеки залізницею з Перемишля до Львова і з львівського вокзалу в

<sup>28</sup> ЦДІА України у Львові, ф. 130, оп. 1, спр. 807, арк. 2.

<sup>29</sup> Там само. Арк. 24.

“Народний дім” – 24 ринські 44 крейцери, на придбання чотирьох шаф для книг – 256 ринських, на оцінку бібліотеки – 85 ринських, на виявлення, опис і перевезення дублетів, знайдених у бібліотеці, Чернівецькою залізницею до Станіславівського деканату – 7 ринських 25 крейцерів. Також В. Лагола, котрий їздив в Перемишль за бібліотекою, отримав на цю поїздку 54 ринські 48 крейцерів<sup>30</sup>.

21 березня (2 квітня) 1890 р. В. Лагола (на той час вже директор “Народного дому”), відгукуючись на запит Феофіли Шашкевич (вдови покійного о. Григорія), видав розпорядження укласти список та оцінити книги, що їх подарував бібліотеці “Народного дому” о. Григорій Шашкевич, “такъ якъ того списка (съ оцѣнкою книгъ) требуютъ отвѣтныи власти для составления инвентаря”. До цієї роботи 16 (28) березня 1890 р. залучено відомого історика, філолога та етнографа о. Антонія Петрушевича, знаного письменника, педагога та журналіста Богдана Дідицького, а також Євгена Савицького<sup>31</sup> – працівника бібліотеки та друкарні Ставропігійного інституту, котрий брав чільну участь в упорядкуванні, систематизації книг цієї бібліотеки<sup>32</sup>.

8 квітня 1890 р. фінансовий надкомісар дирекції в Перемишлі Юліан Несторович скерував лист до “Управління совіт. Русс-нар. Института “Народный дом,,” в якому повідомляв про реалізацію заповіту Г. Шашкевича. Також у листі викладено прохання укласти список книг, про які йшлося в заповіті, і такий список мав би відображати: 1) різновид творів; 2) ім’я автора; 3) рік та місце видання; 4) кількість томів окремих творів. Прохання Ю. Несторовича було одразу розглянуто керівництвом Інституту, і вирішено виготовити відповідний інвентар до 15 червня 1890 р. (ухвалу власноручно засвідчив В. Лагола)<sup>33</sup>. Бібліотеку Г. Шашкевича оцінено на суму 876 ринських 55 крейцерів (пану Губриновичу, котрий займався оцінкою, та його помічнику Управляючий Совіт “Народного дому” призначив по 60–70 ринських). Підготовлений інвентар 17 (29) травня 1890 р. надіслано з “Народного дому” Ю. Несторовичу<sup>34</sup>.

У “Народному домі” намагалися старанно виконати усі положення заповіту перемишльського архіпресвітера, у тому числі й 18-й пункт, що стосувався дублетів видань. 6 (18) вересня 1890 р. В. Лагола розпорядився виявити дублетні видання в бібліотеці Г. Шашкевича (їх нараховувалось близько 200<sup>35</sup>) і вислати їх в бібліотеку Станіславівського деканату<sup>36</sup>. Невдовзі станіславівський декан Теодор Шанковський прислав підтвердження про отримання дублетів з бібліотеки Г. Шашкевича<sup>37</sup>.

---

<sup>30</sup> Там само. Арк. 29.

<sup>31</sup> Там само. Арк. 1.

<sup>32</sup> ВНД. 1889. Ч. 74. С. 639–640.

<sup>33</sup> ЦДІА України у Львові, ф. 130, оп. 1, спр. 807, арк. 3.

<sup>34</sup> Там само. Арк. 4.

<sup>35</sup> ВНД. 1889. Ч. 74. С. 639–640.

<sup>36</sup> ЦДІА України у Львові, ф. 130, оп. 1, спр. 807, арк. 14.

<sup>37</sup> Там само. Арк. 23.



Таким чином, як засвідчують повідомлення у “Віснику Народного Дому”, вже 1888 року бібліотеку Г. Шашкевича, “числящую 3 331 томы въ 3 694 экземпляряхъ”, перевезено з Перемишля в “Народний дім” у Львові<sup>38</sup>. Після перевезення книг, одразу в четвертому кварталі 1888 року, розпочато укладення інвентаря подарованих книг. Здійснював цю бібліотекарську працю Б. Дідицький. Про це він власноручно писав у своїх звітах:

Въ теченіи того же IV квартала 1888 г. записано [...] въ картковьи каталоги всю, недавно доставленную бібліотеку по бл. п. крыл. Григорію Шашкевичу, состоящую изъ выше 3 000 томовъ, но вписываніе тѣхъ книгъ въ инвентарный каталогъ и выставленіе ихъ въ шафы въ большой комнатѣ при великой салѣ предоставлено до той поры, когда до существующихъ здѣсь двухъ шафъ доставлены будутъ заказанныи двѣ новыи шафы, такъ какъ для помѣщенія оной даровой бібліотеки необходимо потребны 4 большіи шафы<sup>39</sup>.

Очевидно, набуття необхідних меблів невдовзі відбулося<sup>40</sup>, оскільки вже в наступних звітах 1889 року, збережених в архіві та опублікованих у “Віснику Народного Дому”, повідомлялося про бібліографічне опрацювання надісланих видань. У першому кварталі 1889 року Б. Дідицький заінвентаризував книги від “16 326 до 17 398, т. е. 1 072 Н-ровъ въ 2 945 томахъ”, їх складено у великій кімнаті “при великой салѣ въ 4 шафахъ въ 44 полицяхъ, а изъ тѣхъ въ 9 полицяхъ они уставлены подвойно, значить всѣ книги тіи занимають 53 долгихъ (около 180 сантиметровъ) полиць”. Ще 789 томів книг і близько 300 томів брошур розміщено в п’ятій шафі на трьох полицях. Виокремлені дублети відкладено для Станіславівського деканату<sup>41</sup>. Працю над укладенням інвентаря книг продовжили і в наступний період: у другому кварталі 1889 року було заінвентаризовано ще 118 позицій (186 томів) з бібліотеки покійного о. Григорія<sup>42</sup>.

Бібліотека Григорія Шашкевича вписана на загальних засадах у дві інвентарні книги бібліотеки “Народного дому”, які тепер також зберігаються у Відділі рідкісної книги Львівської національної наукової бібліотеки імені Василя Стефаника. У першій інвентарній книзі, що охоплює позиції № 11667–17662 загального фонду бібліотеки “Народного дому”, позначкою “Гр. Ш.” (“Григорій Шашкевич”) відзначено № 16257, 16271, 16281, 16312, 16326–17414, 17610, 17636, 17639, у другій книзі (охоплює № 17663–24094) – № 17710, 18001–18097. Описи кількох десятків книг з бібліотеки Г. Шашкевича нині неможливо відчитати з інвентарних книг, оскільки в минулому їх було викреслено або заклеєно папером (про причини цього можна лише здогадуватися). За нашими підрахунками, таких описів 40 (кількість занотованих у них томів мала б

<sup>38</sup> ВНД. 1888. Ч. 72. С. 629.

<sup>39</sup> Там само. 1889. Ч. 74. С. 639–640.

<sup>40</sup> Там само. 1890. Ч. 86. С. 722.

<sup>41</sup> ЦДІА України у Львові, ф. 130, оп. 1, спр. 814 (Матеріали про комплектування фондів бібліотеки Народного Дому 1880–1889 рр.), арк. 18; ВНД. 1889. Ч. 77. С. 687.

<sup>42</sup> ЦДІА України у Львові, ф. 130, оп. 1, спр. 814, арк. 19.

становити 266 одиниць): у першій книзі – № 16368, 16377, 16381, 16805, 16836, 16840, 16850, 16898, 16923, 16933, 16934, 16936, 17063, 17064, 17072–17075, 17077–17079, 17141, 17208–17210, 17222–17224, 17226, 17265, 17295, 17340, 17342–17344, 17346, 17363, 17366, у другій книзі – № 18039, 18011.

Вдалося відчитати та опрацювати описи 1 154 видань, що складаються з 3 065 томів. За архівними даними, кількість томів переданих у “Народний дім” книг становила 3 331 одиницю. Відтак, враховуючи втрачені описи, можна вважати, що бібліотеку о. Григорія, згідно з його прагненням і заповітом, в цілості передано “Народному дому”. І хоч окремого фонду, як бажав дарувальник, створено не було, усі книги за правилами тогочасної бібліотечної справи були опрацьовані й описані з вказівкою про місця їх розташування на полицях спеціально призначених для цього шаф.

Географія друків надзвичайно велика: зібрані в бібліотеці Г. Шашкевича видання надруковано в містах, що нині входять до складу понад двадцяти сучасних європейських країн (Австрія, Англія, Бельгія, Білорусія, Данія, Італія, Литва, Люксембург, Нідерланди, Німеччина, Польща, Португалія, Росія, Румунія, Словаччина, Словенія, Угорщина, Україна, Франція, Хорватія, Чехія). Німецькомовних книг у бібліотеці о. Григорія найбільше, їх видано в 65 містах Німеччини. Друге місце серед країн та міст видавців за кількістю видань займають Польща й Австрія.

Найдавніше видання бібліотеки Г. Шашкевича побачило світ 1516 року (*Gregoriana Ex operibus beati Gregoris. Argentina, 1516*). XVI ст. представлено 15 виданнями, XVII ст. – 53 виданнями, з XVIII ст. – 250 виданнями. Решту книг складають сучасні їх власнику друки XIX ст. (найпізніше видання походить з 1882 р.).

За тематикою книги о. Григорія переважно гуманітарного спрямування – праці з історії Церкви, окремих країн, культури, підручники з вивчення мов, словники, твори відомих філософів Античності й Середньовіччя, популярні публікації для народу, календарі, різноманітні періодичні видання.

Лише 37 видань з-поміж 1 154 позицій складають друки кирилицею. За тематикою це переважно богослужбова література: *Октоїх* 1775 року (найдавніше видання з-поміж усіх кирилических книг), *Титікон* 1814 року, *Апостол* 1844 року, *Євангеліє* 1850 року. Також серед кирилических друків є видання з історії Церкви (наприклад, праця Андрія Балудянського), з християнської етики та морального богослов'я (*Катехизис* 1851 року, *Духовні науки* 1870 року), збірники духовних пісень (*Почаївський Богогласник* 1825 року, львівське видання *Пісні до Богородиці* [без року]), навчальні видання (*Правила школьня* 1817 року, *Учитель* 1879 року). Заслуговує на увагу праця знаного сербського гуманіста, лінгвіста, реформатора сербської мови й основоположника сербської фольклористики Вука Караджича (1787–1864) “Народние српские песне и пословице” в 4 книгах, видана в 1823–1836 рр.

Опрацювання й реконструкція приватних бібліотек – один із перспективних напрямів дослідження культурно-історичного та духовного тла епохи, в якій жили й працювали визначні особистості-власники книг. Бібліотека о. Григорія Шашкевича заслуговує на ґрунтовне вивчення, адже дає змогу простежити та з'ясувати специфіку читацьких інтересів галицького духовенства ХІХ ст. в період формування власної національної ідентичності.

ДОДАТОК

**Бібліотека архіпресвітера Григорія Шашкевича  
(описи видань за інвентарними книгами бібліотеки “Народного Дому”,  
№ 11667–17662 і 17663–24094)\***

- 1516**  
1. Gregoriana Ex operibus beati Gregoris. – Argentina, 1516. – 160 с. – 4°. – V J. [18061]
- 1530**  
2. Eckii Z. Opera contra Ludderum. – Augusta vindel, 1530, 1831. – 1°. – II Б. [16582]
- 1539**  
3. Eusebii Cas. De Evangelica preparacione, Libri XIII. – Coloniae, 1539. – 99 s. – 1°. – I Б. [16349]
- 1553**  
4. Christianismi Restitutio. – [b.m.], 1553. – 734 с. – 8°. – IV Д. [17294]
- 1556**  
5. Bembi P. Opera. – Basilea, 1556. – 624 с. – 8°. – IV Ж. [17324]
- 1561**  
6. Philonis J. Locubrationes omnes. – Basilea, 1561. – 720 с. – 1°. – II Б. [16591]
- 1566**  
7. Cedreni P. Annales. – Basilea, 1566. – 713 с. – 1°. – IV А. [17215]
- 1569**  
8. Augustini Aurelii. Opera (8 kn). – Basilea, 1569. – 8 t. – 1°. – IV А. [17218]
- 1571**  
9. Gregorius Nazias. Opera. – Basilea, 1571. – 1170 с. – 1°. – IV Б. [17221]  
10. Herberstein S. Rerum Moscoviticarum Commentarii. – Basilea, 1571. – 227 s. – 1°. – I Б. [16355]
- 1576**  
11. Chytraeus D. Historia d. Augsburgischen Confession. – Rostock, 1576. – 274 с. – 4°. – IV Е. [17310]

---

\* Для зручності описи книг розміщені в хронологічному порядку, за роками видання (в оригіналі – за інвентарними номерами). В описі вказано автора, назву, місце і рік, формат видання, місцезнаходження на полиці відповідної шафи, а також, у квадратних дужках, порядковий номер видання в інвентарній книзі. Описи публікуються за оригінальними інвентарними книгами без звірки *de visu*, тому в них можливі неточності, зумовлені індивідуальними особливостями письма упорядника та його вибіркою бібліографічних даних (зокрема, подання одного з елементів назви замість автора, скорочення й “узагальнення” довгих назв тощо) – авторські мову, орфографію та порядок опису збережено.

**1577**

12. Gagvini R. Rerum galliciarum Annales. – Frankofurti, 1577. – 336 c. – 4°. – III Б. [16935]

**1583**

13. Sigonii C. De Republica Hebraorum. – Frankofurti, 1583. – 393 c. – 8°. – IV Ж. [17325]

**1595**

14. Pontificale Romanorum Clementis VIII. – Roma, 1595. – 705 s. – 1°. – V А. [17401]

**1601**

15. Mairhofer M. Dei Predicantenspiegels cath. Schutzrchrtil. – Ingolstadt, 1601. – 392 s. – 4°. – I Г/1. [16376]

16. Plinii C. Secundi. Historia mundi Libri XXXVII. T. 1, 3. – [b.m.], 1601. – c. 648+544. – 2 t. – 16°. – III В/2. [16971]

**1604**

17. Augustini A. Contemplorum Libri XIII. – Colonia Agripp., 1604. – 16°. – I Г/2. [16390]

**1607**

18. Barlai Carparis D. med. Epistolarum Liber. – Amsterodami, 1607. – 1025 c. – 16°. – I Ж. [16438]

**1608**

19. Lexicon juridicum, h. e. juris civilis et canonici. – [b.m.], 1608. – 1121 c. – 8°. – I Е. [16423]

**1609**

20. Hieronimi. Opera omnia. T. I–V. – Parisiis, 1609. – 5 t. – 1°. – I А. [16334]

**1613**

21. Photii Patriarcha. Nomocanon cum comentar. Th. Balsamo. – Lutetia, Paris, 1613. – c. 184+287. – 8°. – I Е. [16426]

**1615**

22. Gregorii Magni. Opera. T. I–VI. – Antverpia, 1615. – 2 t. – 1°. – II А. [16561]

**1616**

23. Cornelius C. a L. Commentarii in Pentateuchum Mosis. – Antverpia, 1616. – c. 1100. – 1°. – V А. [17408]

24. Bzovius Abr. Annalium Ecclesiasticorum. Tomi IV. – Coloniae Agripp., 1616, 1630. – 4 t. – 1°. – I А. [16332]

**1617**

25. Coster T. Evangelium reformatum oder lustiger... – Münster, 1617. – 504 s. – 8°. – I Ж. [16439]

**1620**

26. Bernhardi. Opera omnia. – Coloniae Agripp., 1620. – 2402 c. – 1°. – II А. [16567]

**1623**

27. Agricultura e casa di villa di Carlo Stefano. – Venetia, 1623. – 427 c. – 4°. – II В/1. [16595]

**1625**

28. Cornelius C. a L. Commentaria in quatuor prophetas majores. – Antverpia, 1625. – c. 1424. – 1°. – V А. [17405]

**1626**

29. Plutarchi Cheron qua exctant Omnia. T. I, II. – Frankofurti, 1626. – c. 1076+1164. – 2 t. – 1°. – II А. [16560]

**1627**

30. Cornelius C. a L. Commentarii in Pauli Epistolas. – Antverpia, 1627. – 984 c. – 1°. – V А. [17404]

**1631**

31. Snapii G. Thesauri polono latino graci. – Cracovia, 1631. – 1388 c. – 4°. – II J. [16774]

**1634**

32. Cornelius C. a L. Commentarii in Ecclesiasticum. – Antverpia, 1634. – c. 504+536. – 1°. – V A. [17409]

**1637**

33. Cornelius C. a L. Commentarii in Canticum Cantorum. – Lugduni Antverpia, 1637, 1645. – c. 492+171. – 1°. – V A. [17410]

**1638**

34. Gavanti B. Thesaurum sacrorum Rituum Enchiridum. – Venetiis, 1638, 1639, 1633. – c. 288+215+72+112. – 4°. – II 3. [16733]

**1641**

35. Clementis Alexandrini Opera. – Lutetia Paris, 1641. – 854 c. – 1°. – IV A. [17216]  
36. Orbis poloni (Okolski). T. I. – Cracovie, 1641. – 557 c. – 1°. – III 3. [17080]  
37. Baronius C. Annales ecclesiastici. T. I–XII. – Ticim, Venetiis, 1641, 1705, 1712. – 12 t. – 1°. – V A. [17403]

**1643**

38. Jansenii C. Augustinus seu Doctrina S. Augus. – Rothemagi, 1643. – c. 223+404+478+48. – 1°. – III A. [16924]

**1646**

39. Strada Tamianus. De Thien cente Boecken Dr Nederland... – Amsterdam, 1646. – 708 c. – 8°. – I Ж. [16441]

**1651**

40. Stradae T. De bello Belgico. – Frankofurti, 1651. – 778 c. – 4°. – III U. [17088]

**1654**

41. Cornelius C. a L. Commentarii in duodecim prophetas minores. – Antverpia, 1654, 1646. – c. 848+171. – 1°. – V A. [17407]

**1656**

42. Olearius A. Beschreibung der Moscowitischen u Persischen Reyse. – Schleswig, 1656. – 778 c. – 1°. – III Б. [16929]

**1657**

43. Bellarminus R. De scriptoribus ecclesiasticis. – Colonia Agripp., 1657. – 335 s. – 16°. – III B/2. [16976]

**1658**

44. Schraderi Ch. Hypothesei oratoria ad Sleideni de statu religionis. – Helmastadi, 1658, 1679. – c. 109+116+47+83. – 4°. – II U. [16751]

**1659**

45. Helmold et Arnolo. Chronica Slavorum. – Lubeus, 1659. – 568 c. – 8°. – II Д. [16681]

**1662**

46. Allatii L. De octava Synodo Photiana. – Roma, 1662. – 696 c. – 8°. – III B/2. [16982]

**1663**

47. Gotofreudus D. Corpus Juris civilis. – Francofurti, 1663. – 1°. – V A. [17412]

**1670**

48. Arcudius P. Opuscula aurea theologica. – Roma, 1670. – 701 c. – 4°. – III B/1. [16945]

**1671**

49. Instructio super Ritibus Grecorum. – Roma, 1671. – 33 c. – 8°. – II J. [16806]

**1672**

50. Barbosa A. Pastoralis sollicitudinis. – Venetiis, 1672. – 460 c. – 8°. – II J. [16837]  
51. Eusebii P. Ecclesiastica Historia Libri X. – Moguntii, 1672. – c. 665+320. – 1°. – II A. [16564]  
52. Συνοδικον sive Padecta Canonum. – Oxonii, 1672. – 2 t. – c. 727+188+340+235. – 1°. – III A. [16921]

**1676**

53. Kircher H. Dua parter Apocalipseos. – Colonia Agripp., 1676. – c. 100+5–176. – 4°. – I Д. [16420]

**1679**

54. Cassiodori M. A. Opera omnia. – Rotomagi, 1679. – c. 425+640. – 1°. – V A. [17413]

55. Zosimi Historia nova. – Oxonii, 1679. – 384 c. – 8°. – V J. [18092]

**1682**

56. Kirchhofe in Nürnberg... – Nürnberg, 1682. – c. 321+188. – 4°. – II U. [16749]

**1683**

57. Geographie ancienne et moderne. T. IV. – Paris, 1683. – 328 c. – 8°. – I K. [16559]

58. Radziwił M. K. Pielgrzymacya do Ziemi Św. – Kraków, 1683. – c. 2–422. – 4°. – III K. [17205]

**1687**

59. Hartknoch C. De Republica polonica. – Frankofurti, 1687. – 1047 c. – 8°. – IV Ж. [17326]

**1691**

60. Du Pin E. L. De antiqua Ecclesia disciplina. – Colonia Agripp., 1691. – 592 c. – 8°. – IV J. [17387]

**1692**

61. Lojola I. Acta S. Ignatii de L. – Vienna, 1692. – 100 c. – 16°. – IV B/2. [17259]

62. Mezger Historia Salisburgensis. – Salisburgi, 1692. – 1278 c. – 1°. – IV Б. [17233]

**1696**

63. Juliani Imp. Opera omnia. Tom I. Libri 10. – Lipsia, 1696. – 1°. – I A. [16328]

**1697**

64. Cornelii de Lapide Comentariorum in proverbiorum Salomonis. – Antverpia, 1697. – 903 c. – 1°. – IV A. [17213]

65. Cornelius C. a L. Commentarii in Acta Apostolorum. – Antverpia, 1697. – c. 366+356+570. – 1°. – V A. [17406]

**1699**

66. Machiavelli N. Princeps. – Amsterdami, 1699. – 162 c. – 16°. – II Ж. [16693]

67. Sarpi P. Historia Concilii Tridentini. – Lipsia, 1699. – c. 1434+252. – 8°. – II Г/1. [16646]

**1701**

68. Justini. Historia Philippica. – Lugd. Batavorum, 1701. – 651 c. – 8°. – II E. [16690]

**1703**

69. Gavantus B. Thesaurus sacrorum Rituum. – Colonia Agripp., 1703. – c. 258+236+96. – 4°. – II 3. [16735]

70. Terraris L. Prompta bibliotheca canonica. T. I–VII+1 (5 kn.). – Bononia, Venetiis, 1703. – 5 t. – 1°. – V A. [17399]

**1704**

71. Διονήσιος τον Ἀλικάρνας. Antiquitatum Romanorum Libri. Opera omnia graece et latine. Tom I, II. – Oxonia, 1704. – 2 t. – 1°. – I A. [16327]

**1705**

72. Baronius C. Critica historico-chronologica in Annales Ecclesiastici. Tom I–IV. – Antverpia, 1705. – 4 t. – 1°. – I A. [16326]

73. Sobrino F. Dictionario nuovo de las lenguas espanio la u francea. – Brucelle, 1705. – c. 376+480. – 4°. – II B/1. [16607]

**1706**

74. Leti G. Leben Papstei Sixti V. Band I, II. – Leipzig, 1706. – c. 708+715. – 8°. – II B/2. [16613]

75. Sancher Th. De S. Maticmonii Sacramento Disputati. T. I, II, III. – Norimberg, 1706. – s. 500+404. – 3 t. – 1°. – I A. [16333]

**1709**

76. Phulostratorum qua superunt omnia. – Lipsia, 1709. – 987 s. – 1°. – I A. [16329]

77. Zaluski A. Epistola historico famil. Tom 1–3 (4 kn). – Brunsberga, 1709, 1711. – 4 t. – 1°. – IV Б. [17235]

**1710**

78. Dante La divina Commedia. – Venezia, 1710. – 635 c. – 16°. – II Г/2. [16658]

**1711**

79. Dlugossi J. Historia Polonica libri XII. – Lipsia, 1711. – c. 1167+812. – 1°. – V А. [17411]

80. Stanlejus T. Historia philosophiae. T. I, II. – Lipsia, 1711. – c. 504+505–1222. – 2 t. – 4°. – II Б. [16579]

**1713**

81. Bos L. Exercitationes philologica. – Franequera, 1713. – 305 c. – 8°. – IV К. [17394]

**1714**

82. Morhofii D. Polyhistor literarius. – Lubeca, 1714. – c. 1072+604. – 4°. – II U. [16754]

**1716**

83. Zoesii H. Commentarius ad Pandectarum juris Civilis. – Colonia Agripp., 1716. – 4°. – III U. [17104]

**1720**

84. Clemens XI Papis. Leben und Thaten Cl. XI. 3 Theile. – Frankfurt, 1720. – c. 1120+848+944. – 3 t. – 8°. – XII К. [16312]

**1721**

85. Russland. Des verandeste. – Frankfurt, 1721. – 490 c. – 4°. – II U. [16746]

86. Gespräche des Todten (Könige, Feldhern). – Leipzig, 1721, 1722. – 1230 c. – 4°. – II U. [16752]

**1722**

87. Phaedri A. fabularum Aeropiarum Libri V. – Halle, 1722. – 181 c. – 16°. – I Г/2. [16396]

**1723**

88. Wietrowski M. Historia de magna schismate Graecorum. – Praga, 1723. – c. 342+369. – 16°. – I Г/2. [16395]

**1724**

89. Terentia P. Commedia expurgates. – Venetiis, 1724. – 500 c. – 16°. – III В/2. [16973]

**1725**

90. Canisius H. Thesaurus Monumentorum ecclesiasticorum et historicorum. I–IV. – Amsterdami, 1725. – 4 t. – 1°. – I А. [16331]

**1726**

91. Flavii J. Opera omnia. Tom I–II. – Amsterdami, 1726. – c. 982+520+481. – 2 t. – 1°. – III А. [16920]

**1727**

92. Bullarium Magnum romanorum. T. (10 kn). – Luxemburgi, 1727, 1758. – 10 t. – 1°. – IV А. [17211]

**1728**

93. Consilia Sacrosancta ad Regiam editionem. Tom I–XXIII. – Venetiis, 1728, 1733. – 23 t. – 1°. – III А. [16919]

94. Dambrowski S. Kazania albo Wykłady s. Ewangeliy. – Lipsk, 1728. – 1049 c. – 4°. – III 3. [17071]

**1729**

95. Antonini M. Imperatoris acs Philosophi Libri XII. – Lipcia, 1729. – 8°. – IV Д. [17299]

96. de ritu Azymi a fermentati. – Venetiis, Verona, 1729, 1637. – c. 54+141+55–330+287. – 8°. – III В/1. [16964]

**1730**

97. Bofsuet Z. Defensio declarationis cleri galiciani. – Luxemburgi, 1730. – c. 359+433. – 4°. – II U. [16737]

98. Goar I. Euchologion siue Rituale Graecorum. – Venetiis, 1730. – 735 c. – 1°. – IV А. [17219]

99. Natalis Al. Historia ecclesiastica. T. I–VIII. – Pariis, 1730. – 8 t. – 1°. – II А. [16562]

100. Θουκυδίδης. Thukydidis de bello peloponesiaco. – Amsterodami, 1730. – с. 728+123. – 1°. – III A. [16925]

**1731**

101. Graveson I. Historia Ecclesiastica. Pars I–III. – Venetiis, 1731. – 3 t. – 4°. – II B/1. [16608]

102. Officium feriale juxta ritum Maronitarum. – Roma, 1731. – 8°. – III Ж. [17047]

103. Sandini A. Historia Apostolica. – Patavii, 1731. – 312 c. – 8°. – II Г/2. [16663]

**1732**

104. Zanolinus Lexicon hebraicum. – Patavii, 1732. – 652 c. – 4°. – II З. [16723]

105. Russische Geschichte. B. I–IX. – Petersburg, 1732, 1764. – 9 t. – 8°. – III Ж. [17032]

**1733**

106. Berti I. L. Dissertationes historica. – Florentia, 1733. – с. 260+280. – 4°. – IV Б. [17229]

**1734**

107. Gwarini B. Il Pastor Fido. – Norimberga, 1734. – 407 c. – 8°. – II B/2. [16625]

108. La Croix Cl. Theologia moralis. – Venetiis, 1734. – с. 476+496. – 1°. – II A. [16563]

**1735**

109. Bokhn P. Commentarius in jus convnicum. T. I–III. – Salisburgi, 1735, 1739. – 3 t. – 1°. – II Б. [16583]

**1736**

110. Berghauer I. Joannes Nepomucenus. – Augusta Vindel, 1736. – 11+414 c. – 1°. – IV Б. [17236]

**1737**

111. Newtoni I. Ad Danieli protesta vaticina. – Amsterodami, 1737. – 223 c. – 4°. – IV Д. [17296]

**1738**

112. Curtii Q. De rebus gestis Alexandri M. – Patavii, 1738. – 503 c. – 16°. – III B/2. [16974]

113. Laselve Z. Annus apostolicus. – Colonia Agripp., 1738. – с. 296+120+274. – 4°. – I И. [16465]

**1739**

114. Coelii L. Sive lauthantii Tirmiani Opera. – Lipcia, 1739. – 1528 c. – 8°. – III U. [17087]

**1740**

115. Merlini Z. Vera clavii Operum S. Augustini. – Vienna, 1740. – 308 c. – 8°. – II B/2. [16627]

116. Pontificale Romanorum Clementis VIII. – Venetiis, 1740. – 473 c. – 8°. – III Ж. [17055]

**1742**

117. Ressenstuel A. Jus canonicum. T. 1–6 (4 kn). – Macerata, 1742. – 4 t. – 1°. – IV A. [17212]

**1743**

118. Balde H. Veritates Christiana. – Vienna, 1743. – 426 c. – 16°. – III B/2. [16972]

119. Trenai S. Scripta anecdota. – Lugduni Batav., 1743. – 647 c. – 8°. – V J. [18077]

120. Natalis A. Theologia dogmatica. T. I–IV. – Parisiis, 1743, 1744. – 4 t. – 4°. – I И. [16463]

**1744**

121. Welthistorie. Übersetzung des Allg. Welth. B. 42+5. – Halle, 1744, 1780. – 47 t. – 4°. – I З-И. [16461]

122. Amort E. Demonstratio critica religionis Cath. – Venetiis, 1744. – 330 c. – 1°. – IV A. [17214]

123. Hanapus N. Exempla biblica. – Wirceburgi, 1744. – 334 c. – 8°. – V J. [18056]

**1746**

124. Breviarium Schriptoricum. T. 1–3. – Tyrnavia, 1746, 1749. – 3 t. – 8°. – IV J. [17381]

**1747**

125. Corpus Juris canonici... – Hala Magdel, 1747. – с. 1200+860. – 2 t. – 4°. – II Б. [16569]

**1748**

126. Francisci X. Epistola selecta. – Vienna, 1748. – 410 c. – 8°. – IV B/2. [17262]



**1750**

127. Zanolini A. Ratio ad dinenda Lingua chaldaica. – Patavii, 1750. – 210 c. – 8°. – II J. [16838]

**1752**

128. Putteri J. Introductio in rem judicioriam. – Gottinga, 1752. – 546 c. – 4°. – II U. [16753]

129. Sarasa A. Kunst lustig leben u lustig zu sterben. – Collin, 1752. – 260 c. – 16°. – II Ж. [16721]

**1753**

130. Montesquieu Werk von des Geretzen. B. 1–3. – Frankfurt, 1753. – 3 t. – 8°. – II E. [16689]

131. Wiclefi J. Dialogorum Libri 4. – Francofurti, 1753. – 318 c. – 4°. – II Г/1. [16652]

**1754**

132. l'Abreu's. Institutio Parochi. – Venetiis, 1754. – 1001 c. – 4°. – II B/1. [16606]

133. Martialis. Epigrammata. T. 1–2. – Lutetia, Parisiis, 1754. – c. 232+240. – 2 t. – 16°. – III B/2. [16975]

134. Ferreras J. Allegen historie v Spanien. B. I–XIII. – Halle, 1754, 1772. – 13 t. – 4°. – III Б. [16927]

135. Huetii P. Demonstratii Ewangelica. T. I, II. – Venetiis, 1754, 1755. – c. 425+427–826. – 2 t. – 4°. – II Б. [16578]

**1755**

136. Keglevicz S. Thesei ex dissertatione canonica de celebratione Migrarum. – Rome, 1755. – 238 s. – 4°. – I Б. [16348]

137. Pallavicini Sfortia. Vera Oecumenici Concilii Tridentini. Pars 3. – Augusta Vindelic, 1755. – s. 303+314+354. – 1°. – I A. [16330]

138. Van Espen Z. B. Comentarius in Canones. – Colonia Agripp., 1755. – 724 c. – 1°. – IV A. [17217]

**1756**

139. Reichsgerichte. Patriotische Abbildung des Zurtander der Rg. – Frankfurt, 1756. – 98 c. – 8°. – I E. [16424]

**1757**

140. Davidici Psalmi. Pars I, II. – Vindolana, 1757. – c. 388+389–846. – 2 t. – 4°. – II Б. [16573]

141. Testamentum. Vetur grace. Vol. 1–2. – Lipcia, 1757. – c. 784+785–1582. – 2 t. – 8°. – IV Ж. [17323]

142. Assemani J. A. De veru eulenis... – Roma, 1757–1771. – c. 135+119. – 4°. – I И. [16468]

**1758**

143. Fleurii C. Historia ecclesiastica. T. 1–88. – Augusta, 1758, 1794. – 88 t. – 8°. – I J/1, J/2, K. [16470]

**1759**

144. Melchioris Cam. Opera (theolog.). – Venetius, 1759. – 488 c. – 4°. – II Б. [16576]

145. Pirhing E. Jus canonicum. T. I–V. (4 kn.). – Basilea, 1759. – 4 t. – 1°. – V A. [17400]

146. Polyb. Geschichte mit Auslegungen des Rit. H. von Folard. 7 Theile. – Wien, Magufrient, 1759, 1760. – 7 t. – 4°. – I Б. [16341]

147. Sbaralea Bullarium Franciscanum. T. I–IV. – Romae, 1759, 1768. – 1°. – II A. [16566]

**1761**

148. Cornelius C. a L. Commentaria in quatuor Ewangelia. – Venetiis, 1761. – 900 c. – 1°. – V A. [17402]

149. Gerbert M. De communionem potestatis. – S. Blasii, 1761. – 640 c. – 8°. – II B/2. [16615]

150. Gerbert M. De ecclesiastica potestate... sacra. – S. Blasii, 1761. – c. 808. – 8°. – II B/2. [16614]

151. Leodii A. Universalis Cathedismus Romanus. – Augusta vindae, 1761. – 762 c. – 8°. – III Ж. [17029]

**1762**

152. S. Thoma Aquin. Summa Theologica. T. I–XXXI. – Neapoli, 1762–1770. – 26 t. – 16°. – I Ж. [16436]

153. Boromei S. Instructiones Patrorum. – Augsburg, 1762. – 368 s. – 8°. – IV J. [17384]

154. Ulphilas Vernio gothica Epistola Pauli. – Qvelphenbyti, 1762. – 532 c. – 4°. – II Б. [16577]

**1763**

155. Bossuet I. B. Defense de la tradition. T. 1–2. – Paris, 1763. – c. 477+498. – 2 t. – 8°. – IV Ж. [17321]

156. Febronii J. de statu Ecclesia. – Bullioni, 1763. – 655 s. – 4°. – II U. [16750]

**1764**

157. Antoine P. Theologia moralis universa. – Romae, 1764. – c. 423+368. – 4°. – II U. [16738]

158. Vindobona Brevis notitia urbis veteris Vindobonus. – Vindobona, 1764. – 257 s. – 4°. – I Б. [16339]

**1765**

159. Collet P. Institutiones Theologica. I–IV. – Culma, 1765. – 4 t. – 8°. – II К. [16852]

160. Benedicti XIV. De synodo diocesana. T. 1. – Venetis, Moguntis, 1765, 1770. – 3 t. – 16°. – II Ж. [16695]

**1767**

161. Balsama K. Kazania przygodne. Tom III. – Poznań, 1767. – 400 c. – 8°. – I Ж. [16451]

162. Benedicti XIV. Questiones canonica. T. I–II. (razom). – Bassani, 1767. – 215 c. – 1°. – IV А. [17220]

163. Benedicti XIV. De synodo. T. I, II. – Roma, 1767. – c. 341+335. – 2 t. – 4°. – II Б. [16571]

164. Van Espen Z. B. Supplementum ad varias Collectiones Operum. – Louvain, Bruxell, 1767, 1768. – c. 827+218. – 1°. – II А. [16568]

**1768**

165. Grotius H. De veritate religionis Christ. – Venetiis, 1768. – 288 c. – 8°. – IV К. [17391]

166. Schlözer A. L. Probe Russischer Annalen. – Bremenugöllingen, 1768. – c. 235. – 8°. – V Ж. [17639]

167. Schlözer A. Unschädlichkeit der Pocken in Russland. – Gottingen, 1768. – 152 c. – 8°. – V J. [18067]

**1769**

168. Prosperus ab Aquila. Dictionarium theologicum. – Bassani, 1769. – c. 244+186. – 8°. – II B/2. [16616]

169. Van Espen Z. Opera omnia canonical. Pars I–VI+I. – Venetiis, 1769, 1770. – 4 t. – 1°. – II А. [16565]

170. Le Bret Z. Staatgeschichte Venegigs. T. 1–4. – Leipzig, Riga, 1769, 1777. – 4 t. – 4°. – I И. [16462]

**1770**

171. Lessing P. E. Berengarius Turonensis. – Braunszweig, 1770. – 189 c. – 4°. – II К. [16900]

172. Piotrowski G. Kazania na W. Part. – Warszawa, 1770. – 148 c. – 8°. – IV B/2. [17264]

173. Wysocki S. Nauki, homilie i materye Kazań. – Warszawa, 1770. – 4°. – II J. [16771]

**1771**

174. Le Bret J. Magazin zum Gebrauch der Staaten- und Kirchengeschichte. B. 1–10. – Ulm, 1771, 1788. – 10 t. – 8°. – II E. [16682]

175. Trotz M. A. Nouveau Dictionnaire français Alemand Polonais. 4 t. – Leipzig, 1771, 1794, 1764. – 4 t. – 8°. – II U. [16745]

**1772**

176. Das Jahr 2440. Ein traum aller traume. – London, 1772. – 524 c. – 8°. – III B/2. [16979]

177. Piotrowski G. Kazania. T. 1. – Warszawa, 1772. – 486 s. – 8°. – IV B/2. [17263]

178. Ariosto L. Gileand furivio. Tom I–IV. – Venezia, 1772, 1773. – 4°. – I Б. [16340]

**1773**

179. Schlozer Islandische Literature u Gesichte. – Göttingen, 1773. – 202 c. – 8°. – IV Ж. [17332]

180. Sulzer's I. Vermischte philosophische Schriften. – Leipzig, 1773. – 398 s. – 8°. – III U. [17093]

**1774**

181. Jesuitenorden Briefe eines Protestanten. – Göttingen, 1774. – 112. – 8°. – I Ж. [16457]

182. Metastasio P. Poesie. – T. I–VI. – Londra, 1774. – 6 t. – 16°. – III Г/2. [17010]

183. Muss Ch. G. Briefe über Aufhebung d. Jesuitenordens. – 1774. – 107 c. – 8°. – I Ж. [16458]

184. Klemens XIV. Leben. Theil I–III. – Berlin, Leipzig, 1774, 1775. – 3 t. – c. 238+198+122. – 8°. – II B/2. [16618]

185. Mönchsorden Pragmatische geschichte der M-ord. B. 1–2. – Leipzig, 1774, 1779. – 8°. – IV J. [17385]

186. Adelung J. Chr. Vernich einei Wörterbücher der Hochdeutschen Mundart. 5 Theile. – Leipzig, 1774, 1786. – 5 t. – 4°. – I Б. [16336]

1775

187. Balbini B. Dissertatio apologica pro lingua slavonica. – Praga, 1775. – 121 с. – 8°. – III Д. [17017]  
188. Klemens XIV. Der Geist Klemens XIV. – London, 1775. – 134 с. – 8°. – I Г/2. [16404]  
189. Stalus ad Febronium. Т. I, II. – Venetiis, 1775. – с. 324+288. – 2 т. – 4°. – II У. [16760]  
190. Walch I. Philosophischer Lexicon. Т. 1–2. – Leipzig, 1775. – 2 т. – с. 2344+1804. – 8°. – IV В/1. [17242]  
191. Октоихъ си есть Осмогласникъ. Ч. 1–2. – Почаевъ, 1775. – 2 т. – 16°. – III Ж. [17057]

1776

192. Fleury Abb. Manuale selectiorum Conciliorum a Canonum. – Salichburgi, 1776. – 440 с. – 4°. – I И. [16464]  
193. Weisse C. Trauerspiele. Т. 1–3. – Leipzig, 1776. – 3 т. – 8°. – IV В/2. [17258]  
194. Αἰσώπου Μύθοι. Fabula Aesopica. – Isenaci, 1776. – 120 с. – 8°. – III Ж. [17028]  
195. Basilius G. Predigten. В. 1–6. – Wien, 1776, 1778. – 6 т. – 8°. – IV Ж. [17317]  
196. Shaftesbury philosoph. Werke. В. 1–3. – Leipzig, 1776, 1779. – 3 т. – 8°. – IV В/2. [17256]

1778

197. Lech N. Baierische Kloster graf. – Munchen, 1778. – 184 с. – 4°. – III Д. [17018]  
198. Rudimenta Lingua Copta. – Roma, 1778. – 675 с. – 8°. – II J. [16839]  
199. Clementis Alexander. Opera qua extand. Т. I–III. – Wirsebrg., 1778, 1779. – с. 647+669+720. – 8°. – II В/2. [16620]

1779

200. Koronczewski A. Theologia moralna. – Supraśl, 1779. – с. 442+410. – 8°. – IV К. [17392]  
201. Sallustii C. Opera. – Biponti, 1779. – 320 с. – 8°. – IV J. [17371]  
202. Taciti C. Opera. Т. I–IV. – Biponti, 1779, 1780. – 4 т. – 8°. – IV J. [17372]

1780

203. Aristoteles. De poetica. – Lipcia, 1780. – 256 с. – 8°. – V J. [18085]  
204. Kapuziner Geschichte des Barte. – Kolln, 1780. – 358 с. – 8°. – III К. [17150]  
205. Paterculus. – Biponti, 1780. – 335 с. – 8°. – IV J. [17373]  
206. Pereira A. Protest wider d. rom. Kanzleyregeln. – Frankfurt, 1780. – 342 с. – 8°. – IV Е. [17307]  
207. Reisach J. Herzogthum Neuberg. – Regensburg, 1780. – с. 202+22. – 4°. – III Д. [17021]  
208. Ciceronis M. Opera. Vol. 1–11. – Biponti, 1780, 1781. – 11 т. – 8°. – IV J. [17374]  
209. Young E. Klagen od. Nachtgedanken. В. 1–5. – Mannheim, 1780, 1784. – 5 т. – 8°. – IV В/2. [17257]

1781

210. Hess I. I. Geschichte des Apostel. Т. 1–2. – Tübingen, 1781. – с. 616+510. – 2 т. – 8°. – IV Ж. [17314]  
211. Hess I. I. Lebengeschichte Jesu. 3 kn. – Zürich, Tübingen, 1781, 1784. – 3 т. – 8°. – IV Ж. [17322]

1782

212. Auszug von d. Sitten. – Wien, 1782. – 197 с. – 8°. – IV Ж. [17327]  
213. Maltheser Orden. Verhandlugen. – München, 1782. – 32 с. – 4°. – III Д. [17019]  
214. Seiler G. Über den Versohnungstad Christi. Т. 1–2. – Erlangen, 1782. – с. 536+413. – 2 т. – 8°. – III Д. [17016]  
215. Senecae L. A. Philosophi Opera. Vol. I–IV. – Biponti, 1782. – 4 т. – 8°. – IV J. [17375]  
216. Voltaire Wyroczenia nowych Filozofów. – Warszawa, 1782. – 525 s. – 8°. – III Ж. [17034]  
217. Royko C. Kirchenversammlung zu Kostniz. 3 kn. – Wien, 1782, 1785. – 3 т. – 8°. – IV Е. [17312]  
218. Nicolai F. Bechuldigungen des Tempelhernordens. – Berlin, 1782. – с. 219+249. – 8°. – II В/2. [16630]

1783

219. Bofsuet J. Reunio Protestantium cum ecclesia cath. – Vienna, 1783. – 247 с. – 4°. – II 3. [16722]  
220. Flori Z. A. Epistome Rerum Romanorum a L. Ampellu Liber memor. – Biponti, 1783. – 8°. – IV J. [17377]

221. Geissau A. Des Kirchenrath zu Trient Schlüsse. – Wien, 1783. – 231 s. – 8°. – III B/2. [16986]  
222. Hieronimi Epistola. – Praga, 1783. – 291 c. – 8°. – V U. [18029]  
223. Mangold M. Reflexionis in Continuationem Hist. fleuri. – T. I–II. – Augusta Vind., 1783. – 2 T. – 8°. – I K. [16471]  
224. Marmontel. Die Inkas oder Zerstörung Perus. – Frankfurt, 1783. – c. 288+367. – 8°. – III Ж. [17036]  
225. Riech J. Ptalzische herrschaftstrichten etc. – München, 1783. – 192 c. – 4°. – III Д. [17020]  
226. Senecae L. A. Rhetoris Opera. – Biponti, 1783. – 500 c. – 8°. – IV J. [17376]  
227. Tricaletius P. Bibliotheca manualis Eccl. Patrum. T. 1–9. – Bassani, 1783. – 9 t. – 8°. – III Г/1. [17003]  
228. Valerii M. Dictorum Libri IX. – Biponti, 1783. – 498 c. – 8°. – IV J. [17378]  
229. Zimmermann J. Vom Nationalstolze. – Frankfurt, 1783. – 336 c. – 8°. – III Ж. [17026]  
230. Lenfant I. Gesichte d. Hussitenkriegs. T. 1–4. – Pressburg, 1783, 1784. – 4 t. – 8°. – IV Ж. [17315]  
231. Meissner A. P. Erzählungen u Dialogen. – Carlsruhe, 1783, 1784. – c. 157+198. – 8°. – III Ж. [17027]  
232. Meissner A. Skizzen 5 Bucher. – Leipzig, 1783, 1784. – 5 t. – 8°. – II Г/2. [16664]  
233. Anton K. Ursprung alter Slaven. – Leipzig, 1783, 1789. – c. 162+116. – 8°. – III K. [17136]  
234. Schwan Chr. Tr. Nouveau Dictionnaire de la langue Allemande et Française. Tom I–III. – Mannheim, 1783, 1798. – 3 t. – 4°. – I Б. [16338]  
235. Lloyd General. Geschichte siebenjährigen Krieges. T. 1–6. – Berlin, 1783, 1801. – 6 t. – 4°. – III Д. [17013]

#### **1784**

236. Aimavos. Aeliani de Natura animalium. – Lipzia, 1784. – 585 s. – 8°. – I Д. [16419]  
237. Gelli A. Noitium Atticarum libri XX. – Biponti, 1784. – c. 370+328. – 8°. – V J. [18073]  
238. Roterdami D. E. Colloquia familiaria. – Norimberga, 1784. – c. 872+88. – 8°. – III Ж. [17030]  
239. Stolberg T. L. Jamben. – Leipzig, 1784. – 110 c. – 8°. – IV E. [17311]  
240. Cramer H. Briese uber Inquisitionsgesichte (2 kn). – Leipzig, 1784, 1785. – c. 456+504. – 2 t. – 8°. – V J. [18071]  
241. Baukunst Grandvatze der B. (3 kn). – Leipzig, 1784, 1786. – c. 303+362+342. – 3 t. – 8°. – V J. [18093]  
242. Evangelium auf alle Tage im Jahre. T. I–VIII. – Bamberg, 1784, 1786. – 8 t. – 8°. – IV K. [17393]  
243. Livii T. Patav. Historiarum Libri qui super sunt. Vol. I–XIII. – Biponti, 1784, 1786. – 13 t. – 8°. – II Д. [16673]  
244. Blumauer Virgils Aeneistravestis. Band I–III. – Wien, 1784, 1788. – c. 179+168+180. – 3 t. – 8°. – II B/2. [16617]  
245. Buffon's. Naturgeschichte. B. 1–7, 8–13, 1–11. – Troppan, Wien, 1784, 1790. – 31 t. – 8°. – III B/2. [16969]  
246. Schlegels I. Kirchengeschichte. B. 1–3. – Heilbronn, 1784, 1796. – 3 t. – 8°. – IV K. [17397]  
247. Sammlung der Gesetze vom 1518–1783, 1784–1800 (2 kn). – Wien, 1784, 1801. – 2 t. – 1°. – IV Б. [17237]

#### **1785**

248. Ausonii D. Opera. – Biponti, 1785. – 354 s. – 8°. – V J. [18066]  
249. Jesuiten Merkwürdige Nachrichten von den... – Frankfurt, 1785. – 368 c. – 8°. – III B/2. [16988]  
250. Zimmermann I. Über die Einsamkeit. T. I–IV. – Carlsruhe, 1785. – 4 t. – 8°. – III Ж. [17053]  
251. Klopstock's. Werke. B. I–VIII. – Troppan, 1785, 1786. – 8 t. – 16°. – I B/2. [16370]

#### **1786**

252. Caesaris C. J. qua extant, illustraris. – Basani, 1786. – 658 c. – 4°. – II Б. [16572]  
253. Galizien. Briefe über den itzigen Zustand B. 1, 2. – Leipzig, 1786. – c. 276+244. – 2 t. – 16°. – I Г/2. [16400]  
254. Gemälde aus d. XVIII Jahrhundert. Th. 1–2. – Bern u Leipzig, 1786. – c. 278+316. – 2 t. – 8°. – IV Ж. [17334]  
255. Jervati E. Warum will ich ein Freymaurer werden? – Basel, 1786. – c. 256. – 1°. – V Ж. [17636]

256. Reformation. Oesterreichische R. Historich-kritische Nachrichten. – Breslau u Leipzig, 1786. – 208 c. – 8°. – I K. [16522]

1787

257. Floryan. Novellen. – Tulingen, 1787. – 144 s. – 8°. – III Ж. [17049]  
258. Illuminatismus in Beiern Bosheit des Stiften. – München, 1787. – 108 c. – 8°. – III B/2. [16977]  
259. Zimmermann I. G. Erfahrung in d. Arzneykunst. – Zürich, 1787. – 644 c. – 8°. – IV E. [17308]  
260. Zwack R. Einige Originalschriften. – München, 1787. – 407 c. – 8°. – III B/2. [16981]  
261. Schwan Chr. Tr. Nouveau Dictionaire de la langue française et allemand. Tom I–IV. – Mannheim, 1787, 1793. – 4 t. – 4°. – I Б. [16337]

1788

262. Alxingers Samml. Geschichte. T. 1–2. – Klagenfurt, 1788. – c. 388+440. – 2 t. – 8°. – IV B/2. [17260]  
263. Natalis Alex. Commentarius in Epistolas S. Pauli. – Venetiis, 1788. – 3 t. – 4°. – IV B/1. [17251]  
264. Scheller's J. Lexicon lat. Deutsch. B. 4. – Leipzig, 1788, 1789. – 4 t. – 8°. – II B/1. [16599]  
265. Rosenmuller I. Schola in Nov. Testamentum. T. I–V. (4 kn). – Norimberg, 1788, 1790. – 4 t. – 8°. – IV K. [17396]  
266. Linkart A. Geschichte Krain. B. 1–2. – Laibach, 1788, 1791. – c. 444+367. – 2 t. – 8°. – IV U. [17369]  
267. Planek G. Geschichte der Bildung protestantischen Lehrbegriffen. B. I–III (4 kn). – Leipzig, 1788, 1792. – 4 t. – 8°. – III J. [17107]

1789

268. Busching A. Character Fridrich II. – Carlsruhe, 1789. – 486 c. – 8°. – II B/2. [16632]  
269. Hagedorn F. Sammil poetische Werke. B. 1–3. – Wien, 1789. – 3 t. – 16°. – III B/2. [16978]  
270. Meyer G. Institutio Interpretis Sacri. – Vindobona, 1789. – 342 c. – 8°. – II K. [16918]  
271. Бендель И. Достопамятности. – Москва, 1789. – c. 263+213. – 8°. – V J. [18083]  
272. Gessner's S. Schriften. T. I–III. – Wien, 1789, 1790. – 2 t. – 16°. – II Г/2. [16657]  
273. Friedrich II. Hinterlassene Werke (10 kn). – Wien, 1789, 1791. – 10 t. – 8°. – IV U. [17364]  
274. Luciani Samostratensis Opera graece et Latine. T. I–X. – Biponti, 1789–1793. – 10 t. – 8°. – I E. [16432]  
275. Словарь Академии Российской. Часть I–VI. – Петербургъ, 1789, 1794. – 6 т. – 4°. – II Б. [16574]

1790

276. Egede P. Nachrichten von Grosland. – Kopenhagen, 1790. – 333 c. – 8°. – V J. [18062]  
277. Home H. Über die Geschichte des Menschen. – Wien, 1790. – 508 s. – 8°. – II Ж. [16696]  
278. Magna Charta von Galizien. – Jassy, 1790. – 365 c. – 8°. – 2 t. – V U. [18023]  
279. Spittler L. Grundriss der Geshichte der Christlichen Kirche. T. 1–2. – Wien, 1790. – c. 275+272. – 2 t. – 16°. – II Ж. [16697]  
280. Uz I. P. Sämtliche pretivche Werke. B. I–III. – Wien, 1790. – 2 t. – 16°. – I B/2. [16365]  
281. Gibbon E. Geschichte des Röm Reichs. B. 1–15. – Wien, 1790, 1792. – 15 t. – 8°. – IV 3. [17353]  
282. Gebhardi L. A. Geschichte aller Wendisch-Slawischen Staaten. – Halle, 1790, 1793. – c. 446+540. – 4°. – II B/1. [16611]

1791

283. Cagliostro J. Leben und Thaten des J. C. – Zürich, 1791. – 171 c. – 8°. – III B/2. [16984]  
284. Necker M. Sur Ladministration. – [b.m.], 1791. – 502 c. – 8°. – V J. [18084]  
285. Noldmann B. Geschichte des Aufklärung in Abyssinien. – Frankfurt, 1791. – 300 c. – 8°. – II B/2. [16633]  
286. Reise Eines Marsbewohners auf die Erge. – Mohilov, 1791. – 312 c. – 16°. – I Г/2. [16401]  
287. Schlözer A. L. Munz Berwerks geschichte... – Göttingen, 1791. – c. 216+128 – 8°. – V U. [18041]

1792

288. Azevedo I. Pro Vulga S. Bibliorum editione. – Olisipone, 1792. – 607 c. – 1°. – II Б. [16590]  
289. Institutiones Theologica. – Venetus, 1792. – 528 c. – 8°. – V J. [18065]

290. Institutiones theologica. T. 1–4, 6, 7. (5 kn). – Venetiis, 1792. – 5 t. – 8°. – IV E. [17306]  
291. Ovidii P. N. Opera. T. I–IV. – Bapani, 1792. – 4 t. – 4°. – I И. [16467]  
292. Barthelemy Reise d. Anacharsis (12 kn). – Wien, 1792, 1793. – 12 t. – 8°. – IV B/2. [17254]  
293. Jahn I. Aramäische und Syrische Sprachlehre. – Wien, 1792, 1793. – c. 133+100. – 8°. – V U. [18038]  
294. Nicolay L. Vermischte Gedichte. B. I–VII (4 kn). – Berlin, 1792, 1795. – 4 t. – 4°. – II 3. [16727]

**1793**

295. Polen. Nachrichten über Sine ira et studio. T. 1–2. – Salzburg, 1793. – c. 303+188. – 2 t. – 8°. – II B/2. [16621]  
296. Posselt E. L. Geschichte Gustavs III. – Strassburg, 1793. – 424 c. – 8°. – III Ж. [17038]  
297. Skarga P. Kazania na Niedziele i Święta. T. I–III, V–VI. – Wilno, 1793. – 5 t. – 8°. – I К. [16545]  
298. Millot. Universalhistorie. B. 1–16. – Wien, 1793, 1794. – 16 t. – 8°. – III Д. [17014]  
299. Geissler J. Der Uhrmacher. T. I–X. – Leipzig, 1793, 1799. – 10 t. – 4°. – II U. [16762]

**1794**

300. Barruel Geschichte d. Klerisei in Frankreich. T. 1–3 (2 kn). – Frankfurt, 1794. – c. 176+207+300. – 2 t. – 8°. – IV B/2. [17255]  
301. Catullus Tibulus, Propertius. – Biponti, 1794. – 310 c. – 8°. – V J. [18068]  
302. Fessler D. Attila König der Hunnen. – Breslau, 1794. – 292 s. – 8°. – I Д. [16417]  
303. Życia i zdania sławnych ludzi XVIII wieku. – Wilno, 1794. – 400 c. – 8°. – III Ж. [17033]  
304. Pantheon des Deutschen. T. 1–3. – Chemnitz, 1794, 1800. – 3 t. – 8°. – IV J. [17382]

**1795**

305. Metastasio P. Opere postume. T. I–III. – Vienna, 1795. – 3 t. – 16°. – III Г/2. [17011]  
306. Klugel Anleitung zu gemeinnützig. T. I–VII. – Wien, 1795, 1796. – 7 t. – 8°. – IV Ж. [17320]  
307. Eberhard's J. A. Versuch einer allg. Deutschen Synonymik. T. I–VI. – Halle, 1795, 1802. – 4 t. – 8°. – I E. [16433]

**1796**

308. Pisanelli B. Tractatus de natura ciborum. – Zagrabia, 1796. – 328 c. – 8°. – III Ж. [17025]  
309. Plinii C. Panegiricus Trojano dictus. – Lipsia, 1796. – 311 c. – 8°. – I E. [16430]  
310. Spiels K. H. Biografien der Wahrinnigen. – Leipzig, 1796. – c. 228+259. – 16°. – I Г/2. [16399]

**1797**

311. Bossuet P. Historia doctrinae Protestantium. – Agria, 1797. – 571 c. – 8°. – III B/1. [16947]  
312. Lauber I. Denkmahl d. Vaterlandsliebe. – Wien, 1797. – c. 476+120. – 8°. – IV E. [17304]  
313. Reisen zweier Neufranken. – Leipzig, 1797. – c. 316+333. – 8°. – II B/2. [16636]  
314. Rulhiere Geschichte der Revolution in Russland im j. 1762. – Deutschland, 1797. – 192 c. – 8°. – I Ж. [16444]  
315. Virgilius P. M. Landliche Gedichte übers Z. H. volgs. B. 1–4. – Altona, 1797, 1800. – 4 t. – 8°. – II Д. [16674]

**1798**

316. Kosegarten L. Poesien. B. 1–2. – Leipzig, 1798. – c. 378+394. – 2 t. – 8°. – III J. [17105]  
317. Schelling J. W. Von der Welscele. – Hamburg, 1798. – 327 c. – 8°. – V U. [18 010]  
318. Voss I. H. Verwandlungen Ovidis. T. 1–2. – Berlin, 1798. – c. 386+402. – 8°. – IV Д. [17288]

**1799**

319. Alter F. Philologisch-Kritische Miscellaneen. – Wien, 1799. – 258 c. – 8°. – II Ж. [16720]

**1800**

320. Claudius G. C. Kunst nich belicht zu machen. T. 1–2. – Leipzig, 1800. – c. 208+207. – 2 t. – 8°. – III B/2. [16987]  
321. Schelling T. System des transcendentale Idealismus. – Tübingen, 1800. – 486 c. – 8°. – III U. [17089]  
322. Barruel Zur Geschichte des Jakobinismus. T. 1–4. – Münster, 1800, 1803. – 4 t. – 8°. – II J. [16777]

**1801**

323. Gustermann A. Oster. Privatrechts Praxis. B. 1–2. – Wien, 1801. – 2 t. – 8°. – IV J. [17383]  
324. Horn J. Narratio pragmatica Conversiorum quas Theologia moralis. – Goettinga, 1801. – 230 c. – 4°. – III B/1. [16966]  
325. Herders J. Vermischte Schriften. B. I–XXVIII (20 kn.). – Wien, 1801, 1804. – 20 t. – 16°. – II B/2. [16628]

**1802**

326. Baruet Abbe. Jakobiner in ausfer Frankreich. – London, 1802. – 404 c. – 8°. – V J. [18072]  
327. Mećiński J. Nauki wiejskie. – Kraków, 1802. – 391 c. – 8°. – I K. [16552]  
328. Russland Geheime Nachrichten v T. 1, 2. – [b.m.], 1802. – 2 t. – c. 344+229. – 8°. – II B/2. [16629]  
329. Schlözer A. L. Несторъ. Russische Annalen. 2 kn. – Göttingen, 1802, 1805. – 2 t. – 8°. – IV E. [17302]  
330. Schlözer Aufenthalt in Dienste Russlands. – Göttingen, 1802. – 308 c. – 8°. – V J. [18059]  
331. Spinoza B. Opera qua supersunt omnia. Vol. I–II. – Jena, 1802, 1803. – 2 t. – 8°. – II E. [16691]

**1803**

332. Geschichte des Militarordens d. Johann v Jerusalem. – Prag u Leipzig, 1803. – 302 c. – 8°. – II K. [16845]  
333. Herder I. P. Charakteristik Herders. – Leipzig, 1803. – 550 c. – 8°. – IV B/2. [17261]  
334. Langer A. Die Wiener in Konstantinopol. – Wien, 1803. – 47 c. – 8°. – I K. [16506]  
335. Plato Aureslesen Papst (7 kn.). – Wien u Prag, 1803, 1804. – 7 t. – 8°. – V J. [18086]  
336. Jekel T. Poleni Staatveränderungen. – Wien, 1803, 1806. – c. 132+183+148+195. – 8°. – III U. [17090]

**1804**

337. Engel T. I. Ideen zu einer Mimik. – Reutlingen, 1804. – s. 247+207. – 8°. – I B/2. [16372]  
338. Kaulfuss I. S. Geist der polnischen Sprache. – Halle, 1804. – 227 c. – 8°. – III K. [17129]  
339. Necedly J. Böhmisze grammatik. – Prag, 1804. – 367 c. – 8°. – IV K. [17398]  
340. Heym I. Russische Sprachlehre. – Riga, 1804, 1805. – c. 356+213. – 8°. – III U. [17098]  
341. Hochheimer C. I. Ökonomisch-technologischei Haus- u. Kunstbuch. Th. I–V. – Frankfurt, 1804, 1812. – 5 t. – 8°. – I B/2. [16373]

**1805**

342. Kanne I. A. Mithologie d. Griechen. – Leipzig, 1805. – 258 c. – 8°. – IV E. [17301]  
343. Marton J. Ungarische Grammatik. – Wien, 1805. – 254 c. – 8°. – V J. [18078]  
344. Posselt E. L. Geschichte Karl's. – Frankfurt, 1805. – 504 c. – 8°. – III B/2. [16993]

**1806**

345. Austerlitz Die Schlacht bei A. – 1806. – 114 c. – 8°. – II J. [16776]  
346. Bandtke I. S. Słownik polsko-niem. T. I–II. – Breslau, 1806. – 2 t. – 1988 c. – 8°. – IV E. [17313]  
347. Poppe H. Encyklopedie des Maschinenwesens. T. 1. – Leipzig, 1806, 1827. – 8 t. – 8°. – II E. [16683]

**1807**

348. Dictionaire d'histoire naturelle. T. I, II. – Paris, 1807. – c. 571+551. – 2 T. – 8°. – I E. [16428]  
349. Engel Z. Geschichte des Freistaates Ragusa. – Wien, 1807. – 344 c. – 8°. – II B/2. [16631]  
350. Glagolitica Uber d. glagolitische Literature. – Prag, 1807. – 90 c. – 8°. – III K. [17133]  
351. Lucani M. Pharsalia. – Argentorati, 1807. – 277 c. – 8°. – II K. [16916]  
352. Dobrowsky I. Slavin u. Glagolica. – Prag, 1807, 1808. – c. 479+96. – 8°. – IV Ж. [17319]  
353. Zander Volkerkunde. Geograph Lesebuch. B. 1–13. – Prag, 1807, 1813. – 13 t. – 8°. – IV E. [17309]

**1808**

354. Ammiani M. Qua supersunt (Opera). T. I–III. – Lipsia, 1808. – 3 t. – 8°. – III B/1. [16944]  
355. Napoleons I. 1) Bürgerliches Gesetzbuch 2) Civilgericht 3) Handelsgesetzbuch. – Depau u Leipzig, 1808. – c. 624+342+208. – 3 t. – 4°. – III B/1. [16946]  
356. Vlacq's A. Tabellen des Logarithmen. – Leipzig, 1808. – 16°. – III B/2. [16991]

357. Heinrich's Ch. Geschichte v England. B. 1–4 (8 kn). – Harzburg, 1808, 1810. – 8 t. – 8°. – II K. [16841]

**1809**

358. Campe I. H. Wörterbuch zur Verdeutichung fremder Ausdrücke. – Gratz, 1809. – c. 300+332+216. – 4°. – IV Б. [17234]

**1810**

359. Heinrich Ch. Handbuch des Sachs. Geschichte. T. 1–2. – Leipzig, 1810, 1812. – c. 428+830. – 2 t. – 8°. – III B/1. [16963]

360. Poppe's T. H. M. Handbuch für Uhrmacher. B. I, II. – Leipzig, 1810. – c. 412+540. – 2 t. – 8°. – I Д. [16412]

361. Thomae a Kempis. De imitatione Christi. – Parisiis, 1810. – 340 c. – 8°. – III B/2. [16989]

**1811**

362. Schilling G. Die Ignoranten. T. I–III. – Wien, 1811. – 3 t. – 8°. – II Г/2. [16659]

363. Voss I. Poetische Original Werke. B. I–VI. – Wien, 1811. – 6 t. – 8°. – III K. [17123]

364. Wagner. Spanische Sprachlehre. – Leipzig, 1811. – 264 c. – 8°. – II Г/1. [16649]

**1812**

365. Bürger G. Aug. Sammtliche Werke (8 kn). – Wien, 1812. – 8°. – V J. [18090]

366. Georgians A. Tractatus de Graecorum pronuntiatione. – Parisiis, 1812. – 192 c. – 8°. – III K. [17166]

367. Collin H. Samtl. Werke. B. 1–6. – Wien, 1812, 1814. – 6 t. – 8°. – IV 3. [17358]

**1813**

368. Aryda Ant. Institutiones Grammatica Arabica. – Vienna, 1813. – 168 s. – 4°. – I Б. [16346]

369. Ciceronis M. T. Opera. Tom II. De oratore. – Patavii, 1813. – 543 c. – 16°. – I Ж. [16459]

370. Dobrowski I. Etymologicon des slaw. Sprachen. – Prag, 1813. – 86 c. – 8°. – III K. [17164]

371. Testamentum Novum – hebraica. – London, 1813. – 216 c. – 8°. – III Г/1. [16996]

372. Brentano D. Die h. Schrift des Neuen Testamentes. T. 1–4. – Gratz, 1813, 1814. – 4 t. – 8°. – II J. [16772]

373. Wieland C. M. Samtl. Werke Übersetzungen. 19 Bande. – Wien, 1813, 1825. – 19 t. – 8°. – IV Г. [17267]

**1814**

374. Actenstücke vom Kriege in J. 1813–1814. – 1814. – 144 c. – 8°. – III K. [17137]

375. Jahn I. Archeologia biblica. – Vienna, 1814. – 632 s. – 8°. – III U. [17092]

376. Jahn I. Introductio ad Libri Sacri V. T. – Vienna, 1814. – 508 c. – 8°. – V U. [18019]

377. Trink I. Beiträge zur Veredlung d. Mochem. III B. – Wien, 1814. – 485 c. – 8°. – IV Ж. [17330]

378. Тупикъ с. е. Указъ недѣлянь. – Львовъ, 1814. – 87 c. – 8°. – III К. [17131]

379. Dobrowsky I. Slovanka. – Prag, 1814, 1815. – c. 254+259. – 8°. – III Ж. [17054]

**1815**

380. Danz I. De Eusebio Cesariensi. – Jena, 1815. – 144 c. – 8°. – III K. [17172]

381. Salustius C. Cz. Opera. Tomus I. – Wien, 1815. – 265 c. – 8°. – V U. [18015]

382. Fessler J. A. Geschichte des Ungarn. T. I–X. – Leipzig, 1815–1825. – 8 t. – 8°. – II Г/1. [16639]

**1816**

383. Beichtgespräche. – Munchen, 1816. – 104 c. – 8°. – I K. [16524]

**1817**

384. Bardani A. Psalterium Davidicum. – Roma, 1817. – 548 c. – 8°. – III Ж. [17035]

385. Lichtenberg G. Vermischte Schriften. T. 1–5. – Wien, 1817. – 5 t. – 16°. – II Ж. [16718]

386. Rittler F. Liebe und Reue Eine wahre Geschichte. – Brunn, 1817. – c. 165+175. – 16°. – I Ж. [16460]

387. Wildenow C. Studium des Botanik. Abth. 1–2. – Wien, 1817. – 2 t. – c. 520+521–960. – 16°. – II B/2. [16635]

388. Правила школьная. – Львовъ, 1817. – 15 c. – 8°. – I К. [16519]



389. Bibliothek historischer Classicon. B. 1–34. – Wien, 1817, 1819. – 34 t. – 8°. – IV Г. [17266]  
390. Hormayr J. Geschichte des neuesten Zeit. B. I–III. – Wien, 1817, 1819. – 3 t. – 8°. – II Д. [16677]  
391. Stolberg T. L. Geschichte des Religion Jesu Christi. 49 kn. – Wien, Mainz, 1817, 1864. – 49 t. – 8°. – III J. [17108]

**1818**

392. Sailer I. Christliche Moral. B. 1–3. – Gratz, 1818. – 3 t. – 8°. – IV J. [17380]  
393. Samuelis Aniensis. Pamphili Eurelii Chronicorum Canonum. Libri duo. Lib. I, II. – Mediolani, 1818. – 2 t. – S. 218+219+396. – 1°. – I Б. [16350]  
394. Virgilii P. M. Opera. I–II. – Bassani, 1818. – 870 c. – 2 t. – 4°. – IV З. [17350]  
395. Wieland C. M. Sammtliche Werke. B. 1–43. – Wien, 1818, 1821. – 43 t. – 16°. – IV B/2. [17253]

**1819**

396. Bell u Lancaster. Und ihre Methode. – Wien, 1819. – 77 c. – 8°. – I К. [16526]  
397. Byron Don Juan (Canto I–II). – London, 1819. – 227 c. – 8°. – III Г/1. [17001]  
398. Karaczay T. Unterricht nach der Bell lancastrichen Methode. – Kaschu, 1819. – 101 c. – 8°. – I К. [16544]  
399. Kartoffeln Vorraths Kammer für K. – Wien, 1819. – 116 c. – 8°. – IV Ж. [17331]  
400. Kees S. Beschreibung d. rohen Materialien in Fabriken. – Wien, 1819. – 688 c. – 8°. – IV З. [17356]  
401. Naubert B. Der Kurze Mantel Ottilie. – Wien, 1819. – 255 c. – 16°. – II Ж. [16719]  
402. Ulphila Patrium ineditarum Specimen. – Mediolani, 1819. – 36 c. – 4°. – I И. [16469]  
403. Herder I. samtl. Werke. T. I–XII (Zur Religion). – Wien, Prag, 1819, 1820. – 12 t. – 8°. – IV Е. [17303]

**1820**

404. Conversationsblatt Zeitschrift. B. II, III. – Wien, 1820. – 2 t. – 8°. – II З. [16730]  
405. Gren's T. Grundriss Naturlehre. – Halle, 1820. – 882 c. – 8°. – III К. [17109]  
406. Helon's walhfahst nach Jerusalem. B. 1–4. – Elbersfeld, 1820. – 16°. – 4 t. – II Г/2. [16656]  
407. Kotzebue Switrigail. – Leipzig, 1820. – 170 c. – 8°. – IV Ж. [17333]  
408. Mennais Abbe. Gleichgültigkeit in Religions Sachen. – Paris, 1820. – 366 c. – 8°. – V U. [18031]  
409. Papon Geschichte des franc. Revolution. 8 kn. – Pest, 1820. – 8 t. – 8°. – IV Е. [17300]  
410. Spanische. Constitution der Cortes. – Leipzig, 1820. – 222 c. – V U. [18 003]

**1821**

411. Bojadschi M. Neugriechische Sprachlehre. – Wien, 1821. – 380 c. – 8°. – III К. [17122]  
412. Maurerei. Maurerisches Handbuch. – Leipzig, 1821. – 320 c. – 8°. – IV К. [17388]  
413. Rittler Fr. Leben der Apostel Jezu. – Wien, 1821. – 208 c. – 8°. – V U. [18013]  
414. Bibliothek der Humanitars Wissenschaften. B. I–XIII+I–VI. – Leipzig, Wien, 1821, 1825. – 19 t. – 8°. – II К. [16842]  
415. Katholik religioze Zeitschrift. (12 kn.). – Mainz, Strassburg, 1821, 1826. – 12 t. – 8°. – II Д. [16671]

**1822**

416. Dobrowski I. Institutiones lingua slavica dialect ver. – Vindobona, 1822. – 720 c. – 8°. – II З. [16731]  
417. Gesenius W. Hebraische Grammatik. – Halle, 1822. – 232 s. – 8°. – III U. [17094]  
418. Grabowski A. Historyczny opis Krakowa. – Kraków, 1822. – 327 s. – 8°. – II К. [16851]  
419. Ossolinski J. M. Vincent Kadlubek. Beitrag zur slav Literatur. – Wien, 1822. – 625 c. – 8°. – III B/1. [16937]  
420. Poppe J. Die Wand Stand... – Frankfurt, 1822. – 176 c. – 12°. – I Ж. [16452]  
421. Türk D. Anweisung zum Generalbassspielen. – Wien, 1822. – 335 c. – 8°. – III U. [17096]  
422. Wahl C. Clavis Novi Testamenti. Vol. 1–2. – Lipcia, 1822. – 1137 c. – 2 t. – 8°. – III J. [17106]  
423. Leuchs J. Haus- und Hilfsbuch für alle Stände. B. I–II. – Nürnberg, 1822, 1823. – 2 t. – 8°. – II Е. [16687]  
424. Maistre J. Werke. B. 1–5. – Frankfurt, 1822, 1825. – 5 t. – 8°. – II U. [16747]

**1823**

425. Plini C. Epistolarum Libri. – Lipsia, 1823. – 454 c. – 8°. – I Е. [16431]

426. Thilo J. Acta S. Thoma Apostoli. – Lipsia, 1823. – 198 с. – 8°. – II J. [16767]  
427. Hormayr Z. Wien, seine Geschichte u Denkwürdigkeiten (9 kn). – Wien, 1823, 1825. – 9 т. – 8°. – II E. [16684]  
428. Raumer T. Geschichte der Hohenstaufen. B. I–VI. – Leipzig, 1823, 1825. – 6 т. – 8°. – I E. [16427]  
429. Караджич В. Народние српские песне и пословице (4 кн.). – Липск, Беч, Цетине, 1823, 1836. – 4 т. – 8°. – III K. [17153]

**1824**

430. Cicero M. De republica. – Hala, 1824. – 652 с. – 8°. – III B/2. [16992]  
431. Drobisch M. Herbarts System d. Philosophie. – Leipz, 1824. – 72 s. – 8°. – I K. [16498]  
432. Kollar J. Slavy dcera. – Budin, 1824. – 150 с. – 8°. – II K. [16848]  
433. Seuffarth. De sonis literarum grecorum. – Lipsia, 1824. – 669 с. – 8°. – II Д. [16676]  
434. Khunl J. Fastenpredigten (2 kn). – Wien, 1824, 1825. – с. 199+205. – 2 т. – 8°. – V J. [18091]  
435. Fessler 1) Rückblicke. 2) Resultate seines Denkens. – Breslau, 1824, 1826. – с. 518+384. – 2 т. – 8°. – IV З. [17354]  
436. Funke's Ph. Natur und Kunst-Lexicon. B. I–X. – Wien, 1824, 1826. – 10 т. – 8°. – I Г/1. [16383]

**1825**

437. Bibliothek der neuesten Entdeckungen (16 kn.). – Wien, 1825. – 16°. – 16 т. – V Ж. [17610]  
438. Bossuet I. B. Geschichte des Veränderungen protest. B. I–IV. – München, 1825. – 4 т. – 8°. – III U. [17085]  
439. Horatii Q. Opera. – Vienna, 1825. – с. 320+334. – 2 т. – 8°. – V J. [18070]  
440. Kind F. Van Dyk's Landlaben. – Wien, 1825. – 206 s. – 16°. – II Ж. [16702]  
441. Kleist H. 1) Luspriel. Der zerbrochene Krug. 2) das Katchen. – Wien, 1825. – с. 244+160. – 2 т. – 16°. – II Ж. [16705]  
442. Schelling T. Verhaltung des bildenden Kunszt zu der Natur. – Wien, 1825. – 156 с. – 16°. – II Ж. [16701]  
443. Taschen Almanach. Frecuden. – Wien, 1825. – 48 с. – 32°. – II Ж. [16709]  
444. Theis B. Polyklets Reise. T. 1–4. – Wien, 1825. – 4 т. – 16°. – II Ж. [16704]  
445. Tiedge C. Urania. Ein Gedicht. – Wien, 1825. – 158 с. – 16°. – II Ж. [16712]  
446. Богогласникъ писни благоговиния. – Почаивъ, 1825. – 244 писни. – 4°. – IV Б. [17227]  
447. Calderon Schauspiel. T. 2, 3, 6, 7. – Wien, 1825, 1826. – 4 т. – 16°. – II Ж. [16711]  
448. Cervantes. Sämtliche Werke B. II–XII. – Qedlinburg, 1825, 1826. – 11 т. – 16°. – I Г/2. [16391]  
449. Bibliothek Auder lesen Unterhaltungs (9 kn). – Wien, 1825, 1829. – 9 т. – 16°. – II Ж. [16706]  
450. Binterim A. Denkwürdigkeiten der Kath. Kirche. B. I–VII. – Mainz, 1825, 1833. – 16 т. – 8°. – I E. [16434]

**1826**

451. Beck H. Mullner A. Die qualgeister lustspiel. – Wien, 1826. – 166 с. – 16°. – II Ж. [16713]  
452. Cervantes. Don Quixote. T. 4–8. – Wien, 1826. – 5 т. – 16°. – II Ж. [16708]  
453. Flavius. Geschichte des Juden bei zur Schlaucht. – Prag, 1826. – 203 с. – 8°. – II J. [16799]  
454. Le sage gil Blasvon Santillana. T. 1, 2. – Liepzig, 1826. – с. 290+235. – 2 т. – 8°. – I K. [16556]  
455. Protestantismus Betrachtungen über d. pr. – Heidelberg, 1826. – 452 с. – 8°. – III K. [17167]  
456. White J. B. Beleuchtung d. rom-Kath. Glaubens. – Drezden u Leipzig, 1826, 1827. – с. 185+96. – 8°. – 2 т. – V U. [18018]  
457. Pauls Jean (Richter). Samtl. Werke. (60 kn). – Berlin, 1826, 1828. – 60 т. – 8°. – IV U. [17365]  
458. Strahlheim C. Die Geschichte unserer Zeit. B. 1–30. – Stuttgart, 1826, 1830. – 30 т. – 16°. – III Г/2. [17006]

**1827**

459. Amandus Paph. Eine Vision. – Breslau, 1827. – 42 с. – 8°. – II K. [16881]  
460. Canones et decreti Concilii Tridentini. – Vienna, 1827. – 382 с. – 8°. – V U. [18020]  
461. Catechismus ex Secretu Concilii Tridentini. – Vienna, 1827. – 535 с. – 8°. – I Д. [16411]  
462. Kudler J. Erklärung des Stratgesetzes. B. 1–2. – Wien, 1827. – 2 т. – 8°. – II Г/1. [16648]

463. Lope de Vega. Schauspiele. T. 1–2. – Wien, 1827. – 2 t. – 16°. – II Ж. [16703]  
464. Mohler J. A. Athanasius des Grosse. T. 1–2. – Mainz, 1827. – c. 333+290. – 2 t. – 8°. – III B/1. [16958]  
465. Morier J. Abenteuer Hajji Baba's. T. 1–3. – Dresden, 1827. – 3 t. – 8°. – III B/2. [16985]  
466. Staberl's blauer Montag. 1–6. – Wien, 1827. – 6 t. – 16°. – I Ж. [16445]  
467. Chirurgische. Litographirte Tafeln. Band I–III. – Grat, 1827, 1830. – 3 t. – 4°. – I Б. [16343]  
468. Lingard J. Geschichte England. B. I–XIV. – Frankfurt, 1827, 1833. – 14 t. – 8°. – II 3. [16726]  
469. Windischmann C. die Philosophie im Fortgang der Weltgeschichte (3 kn). – Bonn, 1827, 1834. – 1994 c. – 3 t. – 8°. – II 3. [16729]  
470. Wallach A. 1) handbuch des gurtter u. Broncearbeiters. 2) handbuch fus landuchmacher. Jacob. – Weimar, 1827, 1840. – c. 300+288. – 2 t. – 8°. – III Ж. [17042]

**1828**

471. Camoens die Luciae. – Wien, 1828. – c. 174+158. – 16°. – II Ж. [16700]  
472. Hebenstreit W. Dictionarium Auctorum Classicorum. – Vindobona, 1828. – 276 c. – 8°. – V J. [18094]  
473. Klopistoch. Der Messias. T. 1–5. – Wien, 1828. – 5 t. – 16°. – II Ж. [16707]  
474. Kohler P. Anleitung für Seelsorge am Sterbebette. – Wien, 1828. – 292 c. – 8°. – II К. [16854]  
475. Theoduls Gartmahl oder Vereinigung christi. Religions Societaten. – Frankfurt, 1828. – 360 c. – 8°. – II E. [16688]  
476. Vosgien. Dictionaire géographique univers. – Paris, 1828. – 739 c. – 8°. – II Д. [16679]  
477. Gunther A. Vorschule zur speculativen Theologie. – Wien, 1828–1829. – c. 217+421. – 8°. – V U. [18035]  
478. Weltall Geografisch-statisch Handwörterbuch. B. 1–14. – Frankfurt, 1828, 1831. – 14 t. – 8°. – IV Д. [17285]  
479. Corpus scriptorum Historie Bizantina. 21 kn. – Bonna, 1828, 1837. – 23 t. – 8°. – III Д. [17015]

**1829**

480. Bronikowski A. Darstellungen aus vergangener Zeit. B. 1–3. – Habbenstadt, 1829. – 3 t. – 8°. – III К. [17128]  
481. Kerner Just. Die Seherin von Prevoist. Th. I, II. – Stuttgart, 1829. – c. 328+266. – 2 t. – 8°. – I E. [16422]  
482. Seltz. Geografisch-statischen Handwörter. Band. I–III. – Hallerstadt, 1829. – 3 t. – 8°. – II B/2. [16619]  
483. Suchorowski M. Anleitung zum Unterricht in poln Sprache. – Lemberg, 1829. – 349 s. – 8°. – III U. [17095]  
484. Pichler C. Sammtliche Werke. B. 21–50 (14 kn). – Wien, 1829, 1832. – 14 t. – 16°. – III Г/2. [17009]  
485. Plauti M. A. Comvedia. Vol. I–V. – Stutthard, 1829, 1839. – 5 t. – 8°. – III Ж. [17040]  
486. Chodynecki J. Historia m. Lwowa. – Lwow, 1829, 1842, 1858. – c. 466+л. 1+л. 1. – 8°. – V U. [18009]

**1830**

487. Diotallevi A. L'idea di un vera penitente. – Milano, 1830. – 463 c. – 32°. – III Г/2. [17007]  
488. Gunther A. Pergrins Gastmahl. – Wien, 1830. – 562 c. – 8°. – IV 3. [17359]  
489. Janotyckh A. Tederzeichnungen. B. 1–2. – Wien, 1830. – c. 199+237. – 2 t. – 8°. – III К. [17146]  
490. Klüpfel C. Institutiones Theologica. – Vindobona, 1830. – 238 c. – 8°. – IV Ж. [17335]  
491. Kotzebue's A. Leben von Dr. H. Döring. – Weimar, 1830. – 454 c. – 2 t. – 16°. – I Г/1. [16394]  
492. Malkolm J. Geschichte Periern (2 kn.). – Leipzig, 1830. – c. 344+352. – 2 t. – 8°. – V J. [18088]  
493. Tlassan G. Des Wiener Congress. B. 1–2. – Leipzig, 1830. – 2 t. – c. 300+287+224+211. – 8°. – IV Г. [17268]  
494. Uhle A. Geschichte. Tagebuch Lembergs. – Wien, 1830. – 150 c. – 8°. – III К. [17116]  
495. Villemann M. Geschichte Cromwels. – Leipzig, 1830. – 489 c. – 8°. – III К. [17114]  
496. Bignon's Geschichte Frankreich v 1799–1807. B. I–VI. – Leipzig, 1830, 1831. – 6 t. – 8°. – II E. [16685]

497. Browning W. Geschichte der Hugenotten (2 kn.). – Leipzig, 1830, 1831. – c. 312+336. – 2 t. – 8°. – V J. [18089]  
498. Collectio Selecta SS. Ecclesia Patrum. T. I–IX, XIV–XXVIII (23 kn.). – Mediolani, 1830, 1838. – 23 t. – 8°. – III Г/1. [16994]

**1831**

499. Brown J. Uhrmacherkunst. – Quedlinburg, Leipzig, 1831. – 140 c. – 8°. – I K. [16546]  
500. Feuerbach L. Seine Stellung zur Religion u Philosophie. – Frankfurt, 1831. – 304 c. – 16°. – III B/2. [16990]  
501. Heinke J. Darstellung des Lechensrechte. – Wien, 1831. – 307 c. – 8°. – II K. [16910]  
502. Lamennais. Worte emes Gläubigen. – Hamburg, 1831. – 271 c. – 8°. – XII K. [16271]  
503. Römische Papste: Chronologische Reihenfolge. – Würzburg, 1831. – 850 c. – 8°. – III Д. [17022]  
504. Schmitt I. H. Zgodność i rozność między wschod. i zachod. Kościołem. – [b.m.], 1831. – 553 c. – 8°. – IV B/1. [17241]  
505. Segur G. Geschichte Ludwigs XI. – Leipzig, 1831. – 356 c. – 8°. – V J. [18096]  
506. Ruinart T. Acten des ersten Martirer. B. 1–4. – Wien, 1831, 1834. – 4 t. – 8°. – IV Ж. [17339]  
507. Mullers T. Sammtliche Werke. B. I–XL. – Stuttgart, 1831, 1835. – 40 t. – 16°. – II Г/2. [16653]

**1832**

508. Ligorio A. Dissertationes. – Modwetus, 1832. – 457 c. – 8°. – II B/2. [16634]  
509. Menzel W. Taschenbuch des neuesten Geschichte (7 kn.). – Stuttgart, 1832, 1835. – 7 t. – 16°. – II Ж. [16714]  
510. Schmidt J. A. 1) Deutsch-griech, 2) grieschich-deutsch Handwörter. – Leipzig, 1832, 1847. – c. 788+814. – 2 t. – 16°. – III B/2. [16970]  
511. Raumer Fr. Geschichte Europas. Band I–VIII. – Leipzig, 1832–1850. – 8 t. – 8°. – I B/1. [16357]

**1833**

512. Griechische Revolution. – Leipzig, 1833. – 116 c. – 16°. – III B/2. [16980]  
513. Ligorio S. Homo apostolicus. – Balsani, 1833. – c. 200+170+126. – 4°. – II Б. [16575]  
514. Malczewski A. Marja. Powieść ukraińska. – Lwów, 1833. – 84 c. – 16°. – I Г/2. [16 402]  
515. Waller T. Kirchenrecht aller christl Confesiones. – Bonn, 1833. – c. 672+112. – 8°. – II Г/1. [16643]  
516. Las-Cases Tagebuch s. Helena. B. III–IX (4 kn.). – Stuttgart, 1833, 1826. – 4 t. – 8°. – IV E. [17305]  
517. Dulk F. Handbuch des Chemie. T. 1–2. – Berlin, 1833, 1834. – c. 565+634. – 2 t. – 8°. – II J. [16794]  
518. Przyjacieli chrześcijańskiej prawdy. R. I–VIII. – Przemyśl, 1833, 1843. – 7 t. – 8°. – IV J. [17386]  
519. Paterculus Romische Geschichte. – Stuttgart, 1833, 1852. – c. 115+140. – 16°. – I Ж. [16437]  
520. Berichte des Leopoldinen-Stiftung XVII, XVI, VII. – Wien, 1833, 1843, 1844. – c. 84+55+62. – 3 t. – 8°. – I K. [16482]

**1834**

521. Fray J. Geschichte des Kawpar Hauser. – Berlin, 1834. – 28 c. – 8°. – I K. [16491]  
522. Gunther A. Der letzte Symbolicer. – Wien, 1834. – 382 c. – 8°. – III K. [17120]  
523. Liturgia dela Messa Armena. – Venezia, 1834. – 125 c. – 8°. – II K. [16878]  
524. Psalterz krolowej Małgorzaty. – Wień, 1834. – 92 s. – 4°. – I Б. [16351]  
525. Sołtyk R. Polen u. Seine Helden. – Stuttgart, 1834. – 344 c. – 8°. – IV U. [17367]  
526. Claudius M. Werke Wandsbecker Bote (2 kn.). – Stuttgart, 1834, 1835. – 2 t. – 8°. – V J. [18069]  
527. Hammer I. Geschichte d. Osmanischen Reiches. B. 1–4. – Pest, 1834, 1836. – 4 t. – 8°. – IV 3. [17352]  
528. Schiller T. Werke. 18 kn. – Gratz, 1834, 1838. – 18 t. – 8°. – IV K. [17389]

**1835**

529. Boost I. A. Offenbarung Johannis. – Darmstadt, 1835. – 110 c. – 8°. – III K. [17151]  
530. Castilliona C. Gothica venionis Epistolarum Pauli. – Mediolani, 1835. – 72 s. – 4°. – I Б. [16354]  
531. Geib K. Memorien v. Napoleon. B. 1–2. – Mannheim, 1835. – c. 424+467. – 2 t. – 8°. – III B/1. [16952]

532. Moore T. Geschichte v. Island. – Mainz, 1835. – 413 c. – 8°. – III B/1. [16965]  
533. Passy A. Zeitspiegel Novelle. – Wien, 1835. – 367 c. – 8°. – IV Д. [17281]  
534. Pellico Silv. Sammtliche Werke in 1. Bande. – Zwickau, 1835. – 254 s. – 8°. – I Б. [16342]  
535. Segur G. Geschichte Napoleons. – Stuttgart, 1835. – 536 c. – 8°. – III B/1. [16950]  
536. Talii S. Officium hebdomada. – Venetii, 1835. – 492 c. – 8°. – IV К. [17395]  
537. Vincentius Paul in seinem Leben u. Wirken. – Wien, 1835. – c. 448+380. – 2 t. – 8°. – IV Д. [17270]  
538. Zimorowicz B. Historya m. Lwowa. – Lwów, 1835. – 508 c. – 8°. – V J. [18058]  
539. Gross-Hoffinger A. J. Lebens Regierungsgeschichte Josephi II. B. I–III. – Stuttgart, 1835, 1836. – 3 t. – 8°. – I E. [16425]  
540. Europa Chronik der gebildeten. Welt. B. 1–12. – Leipzig, Stuttgart, 1835–1838. – 12 t. – 4°. – I И. [16466]  
541. Meissner P. T. Neves System der Chemie. B. I–III. – Wien, 1835, 1838. – 3 t. – 8°. – I Д. [16406]

1836

542. Byron L. Ritter Herold's Pilgorfats. – Stuttgart, 1836. – 381 c. – 8°. – II B/1. [16596]  
543. Clemens A. Walachische Sprachlite. – Hermanstadt, 1836. – 329 c. – 8°. – V J. [18095]  
544. Freimaurer. Hephata eines Freimaurers. – Leipzig, 1836. – 316 s. – 8°. – I Д. [16409]  
545. Kopitar B. Plagolita Clozianus. – Veridobona, 1836. – 86 c. – 4°. – V 3. [17 710]  
546. Meier K. Girolamo Savonarola. – Berlin, 1836. – 401 c. – 8°. – V U. [18 002]  
547. Pistek F. Pozegnawczy. – Tarnów, 1836. – 68 c. – 8°. – I К. [16520]  
548. Schullze H. Gold u. Siberarbeiter. – Weimar, 1836. – 337 s. – 8°. – III Ж. [17041]  
549. Thon T. Die Druchkunst in ihrem ganzen Umfange. – Weimar, 1836. – 286 c. – 8°. – III Ж. [17043]  
550. Foe D. Robinson Crusoe. T. 1–2. – Stuttgart, 1836. – 2 t. – c. 638+600. – 8°. – IV 3. [17361]  
551. Wagner K. Englische Sprachlehre (2 t). – Braunschweig, 1836. – c. 418+276. – 2 t. – 8°. – V U. [18028]  
552. Zenner T. Instructio Confesaru. – Vienna, 1836. – 667 c. – 8°. – II B/1. [16597]  
553. Zionello. Blicke in römische Republik. – Schaffhausen, 1836. – 371 c. – 8°. – II К. [16856]  
554. Silbert I. P. Ferdinand der II u. Elevation. – Wien, 1836, 1837. – c. 471+164. – 8°. – IV Д. [17283]  
555. Archiv für Nature, Kunst, Wissenschaft u Leben. – Braunschweig, 1836, 1838. – 4°. – II Б. [16581]  
556. Lwowianin L. Zielińskiego. R. 1836–38. – Lwów, 1836, 1838. – 4°. – II J. [16764]  
557. Munch E. Fachenbuch des neuesten Geschichte (5 kn). – Carlsruhe, 1836, 1838. – 5 t. – 16°. – II Ж. [16698]  
558. Gorrers. Die christliche Mystik. B. I–III. – Regensburg, 1836, 1840. – c. 500+594+737. – 3 t. – 8°. – II E. [16686].  
559. Jurendes Vaterlandischer Pilger. – Brunn, 1836, 1844. – 8 t. – 4°. – II 3. [16736]  
560. Palacky F. Geschichte von Böhmen. Band I–III (6 kn.). – Prag, 1836, 1854. – 6 t. – 8°. – II B/1. [16603]

1837

561. Barfuss T. W. Geschichte des Uhrmacherkunst. – Weimar, 1837. – 288 c. – 8°. – III Ж. [17046]  
562. Dorigny I. Lebensgeschichte. – Wien, 1837. – c. 388+292. – 8°. – IV Д. [17271]  
563. Gefangennehmung des Erzbischofs von Köln. – Frankfurt, 1837. – 87 c. – 8°. – I К. [16540]  
564. Ideler J. Psalterum coptice. – Besolini, 1837. – 247 c. – 8°. – II Г/1. [16638]  
565. Kopitar's B. Kleinere Schriften. – Wien, 1837. – 380 c. – 8°. – II U. [16758]  
566. Menzel W. Geschichte der Deutichen. – Stutthard, 1837. – 1100 c. – 4°. – II 3. [16724]  
567. Ragusa H. Reise durch Ungarn Krim nach Constanti. B. 1–4 (2 kn). – Stuttgart, 1837. – 2 t. – 8°. – III Ж. [17056]  
568. Testamentum Novum graece. – Berolini, 1837. – 503 c. – 8°. – IV Ж. [17318]  
569. Thomas v. Kemp. Von der Nachachmung J. Christi. – Augsburg, 1837. – 188 c. – 8°. – II К. [16911]  
570. Wahrheit in der Hermeschen Sache. – Darmstadt, 1837. – 56 s. – 8°. – I К. [16490]  
571. Visini A. Handbuch d. Bürgersgesetze. – Wien, 1837, 1835. – c. 284+389. – 8°. – IV 3. [17355]  
572. Blumenhagen W. Gesammelte Werke. B. I–XXIV. – Stuttgart, 1837, 1840. – 24 t. – 16°. – I B/2. [16366]

573. Berghaus H. Allgen Lander Völkerkunde. B. 1–6. – Stuttgart, 1837, 1846. – 6 t. – 8°. – II 3. [16725]

**1838**

574. Biblia. Vulgatseditiones. – Parisii, 1838. – 978 c. – 8°. – II Г/1. [16642]

575. Franz s. Salen. Leben des fr. V. sl. – Wien, 1838. – c. 316+335+304. – 8°. – IV Д. [17272]

576. Gorres J. Die Triarier. – Regensburg, 1838. – 188 c. – 8°. – II К. [16915]

577. Herder. Pomysty do filozofii dziejów. Tom I–III. – Wilno, 1838. – 3 t. – 8°. – I Д. [16407]

578. Historisch politische Blätter. B. 1–2. – München, 1838. – 2 t. – 8°. – III E. [17023]

579. Kalte A. Reise in Abyssinen. – Stuttgart, 1838. – 180 c. – 8°. – II J. [16835]

580. Munch E. Fra Paulo Sarps. – Karlsruhe, 1838. – 332 c. – 8°. – II К. [16901]

581. Religion und Liebe Erzählung. – Wien, 1838. – 112 c. – 8°. – V U. [18034]

582. Synodus provin. Ruthenorum in civ. Zamoscis. – Roma, 1838. – 178 c. – 8°. – I Д. [16410]

583. Theiner A. Schweden und der Heilige Stuhl. Theil 1, 2. – Augsburg, 1838, 1839. – 2 t. – 8°. – II B/1. [16604]

584. Moszamer I. A. 1) Ordensritter, 2) Erzählungen, 3) Presse. – Wien, 1838, 1841. – 3 t. – c. 199+422+455. – 8°. – IV Д. [17282]

585. Gorres J. Athanasius. – Regensburg, Weissenburg, 1838, 1842. – c. 163+230. – 8°. – II B/1. [16598]

586. Prezes i Senatorowie Krakowa. – Kraków, 1838, 1844. – c. 44+10+6. – 8°. – I К. [16496]

**1839**

587. Brougham H. Die Statimanner Georgs III. – Pforzheim, 1839. – 391 c. – 8°. – II J. [16818]

588. Charanza D. Spanische Sprachlehre. – Wien, 1839. – 384 c. – 8°. – III 3. [17066]

589. Die Europäische Pentarchie. – Leipzig, 1839. – 442 c. – 8°. – I E. [16435]

590. Elvenich P. I. Vertheidigungsschrift. Liefer 1–2. – Breslau, 1839. – c. 36+126. – 2 t. – 8°. – III К. [17177]

591. Gumposch P. Logik des Aristoteles. – Leipzig, 1839. – 134 c. – 8°. – II Г/2. [16669]

592. Knigge A. Reise nach Braunschweig. – Hannover, 1839. – 176 c. – 8°. – V U. [18036]

593. Liundprandi. Opera omnia. – Hannoveria, 1839. – 228 c. – 8°. – V U. [18042]

594. Manuale des Verfahrens beiden Ehen. – Przemysł, 1839. – 29 c. – 8°. – I К. [16541]

595. Oehlenschläger A. Werke. B. 1–21 (10 kn). – Breslau, 1839. – 10 t. – 16°. – III Г/2. [17012]

596. Piskorz I. Aesthetik. – Wien, 1839. – 269 c. – 8°. – III К. [17117]

597. Richter E. E. Geschichte einer Schule des Weisheit u Tugend. – Wien, 1839. – c. 368+288+205. – 8°. – IV Д. [17276]

598. Sackl J. A. Vom Weinstocke. – Gralz, 1839. – 187 c. – 8°. – V J. [18076]

599. Statuten des Alterthums-vereintis Wien. – Wien, 1839. – 23 c. – 8°. – III К. [17154]

600. Teil J. Sonnenfels u Maria Theresia. – Wien, 1839. – 34 c. – 8°. – II К. [16886]

601. Письма о богослужении вост. Каф. Церкви. – Петербургъ, 1839. – 448 c. – 8°. – I Д. [16413]

602. Richter A. Rukoslovník. T. 1–2. – Wien, 1839, 1840. – c. 370+400. – 2 t. – 8°. – III B/1. [16961]

603. Schubert P. H. Resie in des Morgenland. B. 1–III. – Erlangen, 1839–1840. – 3 t. – 8°. – III B/1. [16948]

604. Silber J. P. Lebend. 1) h. Johannes, 2) Ambrosini, 3) s. Athanasius. 3 kn. – Wien, 1839, 1844. – 3 t. – 8°. – IV Д. [17273]

605. Historisch politische Blätter. B. 3–102. – München, 1839, 1888. – 59 t. – 8°. – III E. [17024]

**1840**

606. Heinsius T. Wörterbuch d. deutsche Sprache. B. 1–4. – Wien, 1840. – 4 t. – 8°. – IV B/1. [17239]

607. Heyse Z. Deutsche Schulgrammatik. – Hannover, 1840. – 417 s. – 8°. – II J. [16773]

608. Hurter A. Und sogenamte Amtibruder. – Shaffhausen, 1840. – 188 c. – 8°. – 2 t. – V U. [18021]

609. Mohler J. Patrologie oder christl. Literargeschichte. – Regensburg, 1840. – 968 c. – 8°. – II Г/1. [16651]

610. Neugebauer J. Handbuch für Reisende in Italien. T. I–III. – Leipzig, 1840. – 3 t. – c. 247+271+301. – 8°. – II B/2. [16626]

611. Posthumus T. Friedrich grossen Jugendjahre. – Berlin, 1840. – 237 c. – 8°. – III К. [17112]

612. Schmitt H. J. Neugriechische u russische Kirche. – Mainz, 1840. – 585 c. – 8°. – V U. [18022]  
613. Thenelon Le avventure di Telemacco. 2 Band. – Wien, 1840. – 445 c. – 8°. – I K. [16557]  
614. Beaumont M. Unterredungs Katechismus d. Landvolk. – Wien, 1840, 1841. – c. 314+256. – 8°. – IV Д. [17278]  
615. Hartmann C. Encyclopedischer Wörterbuch der Technologie. B. I–IV. – Augsburg, 1840, 1841. – 4 t. – 8°. – I B/1. [16359]  
616. Meyern W. Tr. Dya Na Sore, oder die Wanderer. B. 1–5. – Wien, 1840, 1841. – 5 t. – 16°. – I Г/2. [16392]  
617. Kraszewski I. I. Wilno od początków jego do r. 1750. T. I–IV. – Wilno, 1840, 1842. – 4 t. – 8°. – I Г/1. [16379]

**1841**

618. Augustinus Aurelius Bekenntnisse. – Munster, 1841. – 432 c. – 8°. – II K. [16912]  
619. Colibat Abtheilung. 1, 2. – Regensburg, 1841. – c. 270+228. – 2 t. – 8°. – II J. [16797]  
620. Czelechowsky I. Chemisches Wörterbuch. – Wien, 1841. – 691 c. – 8°. – III Г/1. [17005]  
621. Groza J. W. Powieści podolsko-ukraińskie. – Wilno, 1841. – c. 243+166. – 8°. – V U. [18026]  
622. Haza Leben des Cinzia Olimpia Gridonia. – Wien, 1841. – 358 c. – 8°. – IV Д. [17275]  
623. Index Librorum prohibitorum. – Roma, 1841. – 422 c. – 8°. – V U. [18032]  
624. Katholische Zustände in Baden. – Regensburg, 1841. – 131 c. – 8°. – III K. [17162]  
625. Kohl J. I. Reisen in Rusland Polen (3 kn.). – Drezden u Leipzig, 1841. – c. 467+399+518. – 3 t. – 8°. – V U. [18033]  
626. Kotzebue A. Theater 40 ter Band. – Wien, 1841. – 284 s. – 16°. – I Ж. [16440]  
627. Krasinski V. Geschichte der Reformation in Polen. – Leipzig, 1841. – 409 c. – 8°. – V U. [18043]  
628. Kraszewski J. Szkice obyczajowe. – Wilno, 1841. – c. 211+207. – 8°. – V U. [18025]  
629. Kreussler O. Lat. Deutsch und deutch lat Handwörterbuch. – Leipzig, 1841. – c. 574+448. – 8°. – III B/1. [16941]  
630. Maimbourg L. Geschichte dei Abfaller der griech. von der lat. Kirche. – Aachen, 1841. – 248 c. – 8°. – I Г/1. [16382]  
631. Mayer B. Juden unserer Zeit. – Regensburg, 1841. – 200 c. – 8°. – V U. [18044]  
632. Neupauer F. Das orter Wechselrecht. – Wien, 1841. – c. 170+138. – 8°. – II K. [16859]  
633. Pezzl'z J. Beschreibung von Wien. – Wien, 1841. – 561 s. – 8°. – II Ж. [16694]  
634. Theiner A. Zurtände der Kath. Kirche in Polen u Rusland. – Augsburg, 1841. – 8°. – II B/1. [16605]  
635. Strahlheim C. Geschichte der Jahre 1789–1840 (4 kn.). – Pforzheim, 1841, 1842. – 8°. – 4 t. – V U. [18 001]  
636. Hurter F. Papst Innocenz III. 4 Bande. – Hamburg, 1841, 1844. – 4 t. – 8°. – II B/1. [16602]

**1842**

637. Allioli T. Syrien im 1840. – Wien, 1842. – 100 c. – 8°. – V U. [18040]  
638. Chamisso A. Peter Schemihl. – Nurnberg, 1842. – 141 c. – 16°. – II B/2. [16624]  
639. Daumer G. der Teuer. – Braunschweig, 1842. – 320 c. – 8°. – II B/1. [16601]  
640. Ghillany T. Menschenoffer des alten Hebraer. – Nürnberg, 1842. – 794 c. – 8°. – II U. [16748]  
641. Gorres I. des Dom von Köln. – Regensburg, 1842. – 134 c. – 8°. – III K. [17173]  
642. Meyern's W. T. Hinterlassene Kleine Schriften. B. 1–3. – Wien, 1842. – 3 t. – 16°. – I Г/2. [16393]  
643. Pipilz T. Memorien emen Apostatem. – Stutthard, 1842. – 464 c. – 16°. – III Ж. [17037]  
644. Ritter I. Der Kapitulär. – Munster, 1842. – 70 c. – 8°. – I K. [16528]  
645. Strauss D. Leben Jesu. – Winterthur, 1842. – 568 c. – 8°. – V J. [18082]  
646. Veith I. E. Erzählungen u. Humoresken. T. 1–3. – Wien, 1842. – 3 t. – 8°. – IV J. [17379]  
647. Winnicki A. Manuelik nauk religijnych. – Przemyśl, 1842. – 117 c. – 8°. – III K. [17121]  
648. Літургія с. Іоанна Злагоустаро. – Львовь, 1842. – 46 c. – 1°. – I Б. [16356]  
649. Bülow-Cumerow. Preußen seine Verfassung und Verwaltung. Th. I et II. – Berlin, Jena, 1842, 1843. – c. 328+328. – 2 t. – 8°. – I Д. [16421]  
650. Jokell I. B. Regierung Ferdinand I. 3 kn. – Wien, 1842, 1843. – c. 340+279+398. – 3 t. – 8°. – IV Д. [17280]

651. Kotzebue A. Ausgewählte prozaische Schriften. B. I–XLIII (23 kn.). – Wien, 1842, 1843. – 23 t. – 16°. – I Г/2. [16388]  
652. Scribe's E. Ausgewählte dramatische Werke. (6 kn.). – Wien, 1842, 1843. – 5 t. – 16°. – II Ж. [16699]

**1843**

653. Weidig F. Des Tog. – Zürich, 1843. – c. 132+102. – 8°. – II J. [16782]  
654. Beilhack J. Literarische Demvimmaller d. deutschen Volkes. – München, 1843. – 313 c. – 8°. – V U. [18014]  
655. Bilder Chronik Valerländische. – Wien, 1843. – 364 c. – 4°. – III Б. [16931]  
656. Brunner S. Des Genies Malheur u. Gluk. – Leipzig, 1843. – c. 220+190. – 8°. – IV Д. [17287]  
657. Der Protestantismus in seiner Selbstauflösung. B. I, II. – Schaffhausen, 1843. – 2 t. – 8°. – I B/2. [16371]  
658. Gunther W. A. Euristheus u. Heracles. – Wien, 1843. – 545 c. – 8°. – III B/1. [16957]  
659. Iffland A. W. Theater (kn. 12). B. 1–24. – Wien, 1843. – 12 t. – 16°. – II Г/2. [16654]  
660. Kopatsch J. Eclecticuni u Besetzung d. H. Stuhles. – Innsbruk, 1843. – 185 c. – 8°. – II K. [16909]  
661. Kuffner's Th. Schriften u. Dichtungen. B. I–IX. – Wien, 1843. – 9 t. – 16°. – I B/2. [16369]  
662. Le Sage Der knikende tenfel. – Prozheim, 1843. – 287 c. – 16°. – II Ж. [16710]  
663. Mayer B. Das Judenthum in Gebeten. – Regensburg, 1843. – 557 c. – 8°. – IV 3. [17360]  
664. Mohler J. Symbolik der Katholikon Protestanten. – Mainz, 1843. – 632 c. – 8°. – I E. [16429]  
665. Monte Dego T. A. Neuester orter Housecretar. – Pest, 1843. – 790 c. – 8°. – III B/1. [16960]  
666. Moratin L. Die Neue Komodie. – Wien, 1843. – 86 c. – 16°. – II Ж. [16716]  
667. Muller W. Schatenseiten des... – Berlin, 1843. – 270 c. – 16°. – I Ж. [16455]  
668. Nowak Al. Die Lehre vom tellurischen Dampfe. – Prag, 1843. – 227 c. – 8°. – II K. [16873]  
669. Petzholdt A. Die garlanische Vergoldung. – Leipzig, 1843. – 88 c. – 8°. – V J. [18079]  
670. Popelka J. Die Macht der Tonkunst. – Wien, 1843. – 29 c. – 8°. – I K. [16487]  
671. Scribe E. Ausgewählte dramatische Werke 2. Band. – Wien, 1843. – 113 c. – 16°. – III K. [17139]  
672. Staudenmeier T. A. Des Geist des Christenthums. T. I–II. – Mainz, 1843. – c. 527+529–1058. – 2 t. – 8°. – III K. [17125]  
673. Stöckel H. Die Tischlerkunst. – Weimar, 1843. – 392 c. – 8°. – V J. [18097]  
674. Stunden des wahren Andacht. – Wien, 1843. – c. 404+321. – 8°. – IV Д. [17277]  
675. Thun Leo. Die Stellung des Slovaken in Ungarn. – Prag, 1843. – 65 c. – 8°. – II U. [16756]  
676. Walker Ch. Galvanoplastik. – Weimar, 1843. – 159 c. – 8°. – I K. [16549]  
677. Westermeyr A. Die Reformation. – Regensburg, 1843. – 228 c. – 8°. – II K. [16853]  
678. Boost I. A. Geschichte d. Revolution in Frankreich. 4 kn. – Augsburg, 1843, 1845. – 4 t. – 8°. – IV J. [17370]  
679. Nork L. Etymologisch-symbolisch-mythologischer Real-Wörterbuch. B. I–IV. – Stuttgart, 1843, 1845. – 2 t. – 8°. – I B/1. [16364]  
680. Schmalzgrueber T. Ecclesiasticum universum (12 kn.). – Roma, 1843, 1845. – 12 t. – 4°. – III Б. [16926]  
681. Zuschauer Wiener Z. Zeitschrift. 12 kn. – Wien, 1843, 1845. – 12 t. – 8°. – III U. [17083]  
682. Sepp J. Des leben Christi. B. I–VII. – Regensburg, 1843, 1846. – 7 t. – 8°. – II Г/1. [16640]  
683. Meynert H. Geschichte Oesterreichs. B. I–IV. – Pesth, 1843–1847. – 5 t. – 8°. – I Г/1. [16384]  
684. Jahrbücher zur slav. Literatur. (7 kn.). – Leipzig, Bautzen, 1843, 1848. – 7 t. – 8°. – IV B/1. [17247]

**1844**

685. Brischar I. N. Controversen in Geschichte des Trienter Consil. – Tübingen, 1844. – c. 270+394. – 8°. – I Д. [16414]  
686. Bücher und Menschen ausser u inner des Kirche. T. 1–2. – Regensburg, 1844. – c. 320+388. – 2 t. – 8°. – III B/1. [16959]  
687. Chaugy F. M. Leben der h. Johanna Franciska. – Wien, 1844. – c. 195+310+278. – 8°. – IV Д. [17274]  
688. Haas C. Jozepha u. Konrado Feierstunden. – Augsburg, 1844. – 242 s. – 8°. – II K. [16855]  
689. Spruner S., von. Würzburg seine Umgebung. – Würzburg, 1844. – 143 c. – 16°. – II Г/2. [16660]



690. Hefell C. J. – Tübingen, 1844. – 601 c. – 8°. – V J. [18080]  
 691. Keich A. Biblische Weissagungen. – Stuttgart, 1844. – 391 s. – 8°. – III K. [17124]  
 692. Lichtenberg G. Erklärung der Hogarthischen Kupferstiche. – Wien, 1844. – 276 c. – 8°. – II J. [16798]  
 693. Missionen katolische. – Wien, 1844. – 392 c. – 8°. – IV Д. [17284]  
 694. Des Herrn Führungen im Lebensgange des G. F. Müller. – Stuttgart, 1844. – c. 196+189. – 8°. – II K. [16913]  
 695. Plan von Wien dessen Vorstadten. – Wien, 1844. – 4°. – IV Д. [17286]  
 696. Reithmayr T. L. Patrum Apostolorum Martyria. – Monachii, 1844. – 368 c. – 16°. – I Г/2. [16398]  
 697. Schmidt E. Schlozierkunst. – Meiszen, 1844. – 143 c. – 8°. – V J. [18075]  
 698. Staatskirche Russlands in 1839. – Schaffhausen, 1844. – 555 s. – 8°. – III U. [17084]  
 699. Stoeveken H. Welche Kirche ist die Kirche Christi? – Speyer, 1844. – 114 s. – 8°. – II J. [16814]  
 700. Stupp H. J. Die letzten Hermesianer. – Siegen, 1844. – 150 c. – 8°. – II K. [16908]  
 701. Stupp Zur Beurtheilung der letzten Hermessia. – Mainz, 1844. – 48 c. – 8°. – II K. [16907]  
 702. Tegner E. Reden des Dichter der... – Frankfurt, 1844. – 213 c. – 8°. – I K. [1652]  
 703. Thon C. Die Kitt-Kunst. – Weimar, 1844. – 155 c. – 8°. – III Ж. [17045]  
 704. Thon Ch. Die Loth Kunst. – Weimar, 1844. – 78 c. – 8°. – I K. [16550]  
 705. Veith J. Mater dolorosa in 12 Voragen. – Wien, 1844. – 338 c. – 8°. – I K. [16551]  
 706. Wien u. d. Wiener Bildern. – Pest, 1844. – 454 c. – 8°. – IV З. [17351]  
 707. Wilmarshof K. Geschichte Böhmen. – Leipzig, 1844. – 286 c. – 8°. – III K. [17178]  
 708. Апостолы и Евангелия на весь годъ. – Львовъ, 1844. – 294 c. – 8°. – I Ж. [16447]  
 709. Nieremberg E. Wagschalen des Ewigkeit Katholiken in England. – Wien, 1844, 1840. – c. 334+216. – 8°. – IV Д. [17279]  
 710. Balmes J. Der Protestantismus. T. 1–2. – Regensburg, 1844, 1845. – 2 t. – 8°. – III B/1. [16949]  
 711. Dwutygodnik literacki W. Kurowskiego. (2 kn.) – Kraków, 1844, 1845. – 8°. – 2 t. – V U. [18 006]  
 712. Biblia t. j. Księgi Starego i Nowego testamentu. 2 t. – Lipsk, 1844, 1846. – c. 453+1249. – 2 t. – 8°. – II B/1. [16593]  
 713. Religions und Kirchenfreund Kirchen correspondent. – Wurzburg, 1844, 1847. – 3 t. – 4°. – III Б. [16930]  
 714. Sporschil I. Geschichte des Enntehens des orte Monarchie. B. 1–8. – Leipzig, 1844, 1847. – 8 t. – 8°. – IV Г. [17269]  
 715. Castelli's J. Ausgewählte Werke. B. 1–14. – Wien, 1844, 1852. – 14 t. – 16°. – II Ж. [16717]
- 1845**
716. Brunner S. Fremde u. Heimath. T. 1–2. – Leipzig, 1845. – c. 290+272. – 2 t. – 8°. – III K. [17126]  
 717. Collier W. Staats u Kirchengeschichte Irlands. – Berlin, 1845. – 295 c. – 8°. – III K. [17181]  
 718. Duiller E. Die Jesuiten. – Berlin, 1845. – 110 c. – 16°. – II B/2. [16623]  
 719. Eberhard A. Was ist die Bibel. – Münster, 1845. – 198 c. – 8°. – II K. [16904]  
 720. Ehrenberg H. Ein Deuticher in Texas. – Leipzig, 1845. – 238 c. – 8°. – IV З. [17357]  
 721. Elvenich P. Aktenstücke zur Geschichte des Hermesianis. – Breslau, 1845. – 95 c. – 8°. – II K. [16899]  
 722. Engels F. Die Heilige Familie. – Frankfurt, 1845. – 335 c. – 8°. – II K. [16863]  
 723. Ergänzungsblätter zu allen Conversationilexiken. – Leipzig, 1845. – 416 c. – 8°. – IV B/1. [17238]  
 724. Ganganelli der Kampf gegen den Jezuitismus. – Karlsruhe, 1845. – 344 s. – 8°. – II K. [16844]  
 725. Gazeta Kościelna. Rok III. – Poznań, 1845. – 416 c. – 4°. – IV З. [17349]  
 726. Gorres I. Wahlfarter nach Trier. – Regensburg, 1845. – 208 c. – 8°. – III K. [17183]  
 727. Habit J. Schnell Regenbuch. – Wien, 1845. – 174 c. – 8°. – V J. [18074]  
 728. Kollątaj H. Korespondencyja z T. Czackim. T. IV. – Kraków, 1845. – 300 c. – 8°. – III З. [17065]  
 729. Meyer R. Verfahren des Vergoldung. – Quedlinburg, 1845. – 91 c. – 8°. – IV Ж. [17328]  
 730. Miklosich F. Radices lingua slovenica. – Lipnia, 1845. – 147 c. – 8°. – V U. [18046]  
 731. Miklosich F. S. Joanni Chrisost Homilia. – Vindobona, 1845. – 72 c. – 8°. – III З. [17069]  
 732. Muller A. E. Lehrbuch des Gahrung des Bieres. – Braunschweig, 1845. – 192 c. – 8°. – II K. [16870]  
 733. Ogiński M. Denkwürdigkeiten über Polen. T. 1–3. – Bellevue, 1845. – c. 395+313+478. – 3 t. – 8°. – IV Д. [17297]

734. Riegler P. Unausloslichkeit des Ehebandes. – Bamberg, 1845. – 336 c. – 8°. – III K. [17179]  
735. Riffel C. Aufhebung des Jesuiten Ordens. – Mainz, 1845. – 336 c. – 8°. – V U. [18054]  
736. Thun J. M. Der Slavismus in Böhmen. – Prag, 1845. – 23 c. – 16°. – II K. [16887]  
737. Thun J. M. Gedichte aus Böhmens Vorzeit. – Prag, 1845. – 183 s. – 8°. – I Д. [16416]  
738. Weidner K. Mangel an Kirchkeit. – Leipzig, 1845. – 110 c. – 8°. – II J. [16804]  
739. Ligorio A. Theologia morali 5 kn. – Moguntii, 1845, 1846. – 5 t. – 8°. – IV Ж. [17316]  
740. Perronte I. Praelectiones theologica. Vol. I–VIII. – Mediolani, 1845, 1846. – 8 t. – 8°. – III U. [17100]  
741. Sealsfield Ch. Gesammelte Werke. 11 Büch. – Stutthard, 1845, 1846. – 11 t. – 16°. – I Г/2. [16389]  
742. Raffelspergers F. Allgemeines geographisch-statisches Lexicon. (13 kn). – Wien, 1845, 1848. – 13 t. – 8°. – III Г/1. [16995]

**1846**

743. Abraham a S. Auserlesene Werke. (2 kn). – Wien, 1846. – 2 t. – 8°. – IV B/1. [17243]  
744. Boer H. Unterricht für Gold u Silberarbeiter. – Stuttgart, 1846. – 240 c. – 16°. – IV Ж. [17329]  
745. Boost J. A. Die Geschichte und die Propheten. – Augsburg, 1846. – 296 c. – 8°. – V U. [18016]  
746. Brunner S. Hurter vor dem Tribunal d. Wahrheitsfreunde. – Regensburg, 1846. – 248 c. – 8°. – III K. [17171]  
747. Chowanetz I. Oesterreich und seine Gegner. – Mainz, 1846. – 260 c. – 8°. – III K. [17111]  
748. Dezamy T. Des Sieg des Socialismus über Geschichte über Jeuitismus. – Leipzig, 1846. – 336 c. – 16°. – III K. [17147]  
749. Gregorii Papa I. Liber de Pastoralis cura. – Monast. Westphal., 1846. – 199 c. – 8°. – II K. [16861]  
750. Hufeland Ch. W. Makrobiotik. – Wien, 1846. – 274 c. – 8°. – II K. [16849]  
751. Lutteroth H. Russland u die Jesuiten v 1772–1820. – Stuttgart, 1846. – 124 c. – 8°. – II K. [16872]  
752. Marx J. Caspar Olevian oder d. Calvinismus in Trier. – Mainz, 1846. – 172 c. – 8°. – II K. [16903]  
753. Personal Stand der Geistlichkeit der Wien Diozen. – Wien, 1846. – 317. – 8°. – I Ж. [16442]  
754. Pitaval Merkwürdige Kriminalgeschichten. B. 1–4. – Wien, 1846. – 4 t. – 16°. – II Ж. [16715]  
755. Aufschlüsse über d. jungsten Ereignisse in Polen. – Mainz, 1846. – 95 c. – 8°. – III K. [17198]  
756. Putter K. Th. Der Inbegriff der Rechtswissenschaft oder Juristische Encyclopädie und Methodologie. – Berlin, 1846. – 321 c. – 8°. – I Д. [16415]  
757. Theiner A. Albrets v Preusten Rückkehr zur kath. Kirche. – Augsburg, 1846. – 134 c. – 8°. – I K. [16529]  
758. Schwartz M. T. Novum Testamentum cooptice. – Lipsia, 1846, 1847. – s. 214+274. – 4°. – I Б. [16345]  
759. Döllinger I. Die Reformation. B. I–III. – Regensburg, 1846, 1848. – 3 t. – 8°. – I Г/1. [16378]

**1847**

760. Biedermann K. Über Socialismus. – Leipzig, 1847. – 411 c. – 8°. – III B/2. [16983]  
761. Dobmayer I. Zurtande in München. – Berlin, 1847. – 370 c. – 8°. – III Ж. [17052]  
762. Galizien Briefe eines Deutichen über G. – Breslau, 1847. – 208 c. – 8°. – II K. [16846]  
763. Hammerstein E. Das Schwert der Gerechtigkeit. – Braunschweig, 1847. – 52 s. – 8°. – I K. [16489]  
764. Hauschild R. H. Die Krälze in 2 Tagen heilbar. – Quedlinburg, 1847. – 24 c. – 8°. – XII K. [16257]  
765. Karker T. Schriften des apostolischen Vater. – Breslau, 1847. – 188 c. – 8°. – III K. [17182]  
766. Lamartine A. Geschichte der Girondisten. B. I–VIII (4 kn). – Leipzig, 1847. – 4 t. – 8°. – III Ж. [17031]  
767. Liebrecht T. Des h. Johannes v Damaskus Barlaam und Josaphat. – Münster, 1847. – 304 c. – 8°. – II K. [16905]  
768. Lohe W. Erinnerungen aus d. Reformation Geschichte von Franken. – Nürnberg, 1847. – 189 c. – 8°. – II J. [16830]  
769. Lomb K. Biblische Hermeneutik. – Fulda, 1847. – 154 c. – 8°. – III K. [17170]  
770. Ludwig Philip Köning der Francuzen. – Bern, 1847. – 178 c. – 8°. – V J. [18063]  
771. Miklosich F. Vita S. Clementis. – Vindobona, 1847. – 34 c. – 8°. – III 3. [17070]  
772. Politische Verfassung der deutschen Volksschulen. – Wien, 1847. – 372 c. – 8°. – III Ж. [17051]

773. Repaudotii E. Liturgiarum orientalium collectio. Tom I et II. – Francofurt ad M., 1847. – 2 t. – s. 522+646. – 4°. – I Б. [16344]  
774. Schenkel D. Ob Krieg oder Frieden? – Zürich, 1847. – c. 98+33+35. – 8°. – III К. [17176]  
775. Sporschil T. Populare Geschichte des Kath. Kirche. Band. I–III. – Leipzig, 1847. – 3 t. – 8°. – II В/1. [16609]  
776. Stark Z. Triumph des Philosophie. – Regensburg, 1847. – 477 c. – 8°. – II 3. [16732]  
777. Staudinger Z. Ausflug in den Orient. – Wien, 1847. – 54 c. – 8°. – I К. [16507]  
778. Thommes I. Thomas Morus. – Augsburg, 1847. – 404 s. – 8°. – III U. [17097]  
779. Rozmaitości. Dodatek do Gazety Lwowskiej. – Lwów, 1847, 1848. – 2 t. – 4°. – IV Б. [17230]

1848

780. Anschluss on Deutschland und Zollverein. – Wien, 1848. – 36 s. – 8°. – I К. [16483]  
781. Bibliothek der class. Romantiker Altenglands. B. I–XXX. – Braunschweig, 1848. – 12 t. – 16°. – I В/2. [16367]  
782. Borrosch An die Freicheits. – Wien, 1848. – 12 c. – 8°. – I К. [16481]  
783. Comfort R. Regierungsformen allen Staaten. – Wien, 1848. – 25 c. – 8°. – III К. [17157]  
784. Denkschrifts des böhm. Gewerbevereiner. – Prag, 1848. – 46 c. – 8°. – I К. [16516]  
785. Erinnerungen an merkwürdige Gegenstände. – Prag, 1848. – 383 c. – 4°. – IV Б. [17231]  
786. Feuchtersleben E. Zur Diätetik der Seele. – Wien, 1848. – 184 c. – 16°. – II В/2. [16622]  
787. Genelli Ch. H. Ignatini Loyola. – Innsbruck, 1848. – 519 c. – 8°. – II J. [16820]  
788. Heintl C. Mitheilungen aus d. Univeritats-Acten. – Wien, 1848. – 88 c. – 8°. – I К. [16538]  
789. Jurasek Ch. Ablösung der gulthe. National. – Wien, 1848. – 10 c. – 8°. – I К. [16494]  
790. Katholische Blätter aus Tirol. – Insbruk, 1848. – N. 6–74. – 8°. – II J. [16775]  
791. Kraszewski J. Złota legenda artystów. – Wilno, 1848. – 281 c. – 8°. – III U. [17091]  
792. National-Bank. Die iterreisiche Nb. – Wien, 1848. – 30 c. – 8°. – I К. [16472]  
793. Persone J. De immaculato conceptu. – Monars. Questfolorum, 1848. – 274 c. – 8°. – III К. [17165]  
794. Petition 1) Salzburg. 2) Gewerbekamer. – Salzburg, 1848. – c. 16+11. – 2 t. – 8°. – III К. [17195]  
795. Preschl J. Gegen Getreide Theuerung. – Linz, 1848. – 34 c. – 8°. – I К. [16500]  
796. Reichstagsgallerie Portals der Deputarten. – Wien, 1848. – c. 30+59. – 2 t. – 8°. – I К. [16532]  
797. Schneitler C. Die Instrumente des hohen Mosskunst. – Leipzig, 1848. – 252 c. – 8°. – IV В/1. [17250]  
798. Sembera A. W. Jazyk cesky a nemecky v Morave. – Brno, 1848. – 34 c. – 8°. – II J. [16802]  
799. Smitt F. Geschichte des Poln. Austandes im z. 1830. – Berlin, 1848. – 390 c. – 8°. – III U. [17102]  
800. Statuten des Kredit Vereines. – Wien, 1848. – 24 c. – 8°. – III К. [17197]  
801. Kreel K. Frietsch Magnetische u. geograph. – Prag, 1848, 1850. – 3 t. – c. 208+223+202. – 4°. – IV 3. [17341]  
802. Rieder Fr. Handbuch ofer Gesetze über geist. Angelegenheiten von z. 1740–1846. B. I, II. – Wien, 1848, 1855. – 2 t. – 8°. – I Г/1. [16380]  
803. Wetzler H. J. Kirchen-Lexicon. B. 1–13. – Freiburg, 1848, 1860. – 13 t. – 8°. – I В/1. [16361]

1849

804. Bach Al. 1) Organization des Gerichtibehörden, 2) Versugunten. – Wien, 1849. – c. 30+22. – 2 t. – 8°. – II J. [16801]  
805. Bethoven L. Christus am Cehlerge. – Wien, 1849. – 7 c. – 8°. – I К. [16513]  
806. Crusius C. Griech-deutsches Worterbuch zu Homer. – Leipzig, 1849. – 531 c. – 8°. – II Г/1. [16637]  
807. Fur Fischer. Unenlberlichei Hultrbuch. – Wien, 1849. – c. 45+47+47. – 8°. – XII К. [16281]  
808. Glyca J. Opus. – Berna, 1849. – 139 c. – 8°. – II К. [16871]  
809. Reichstag geschalti Ordnung. – Wien, 1849. – 55 c. – 32°. – I Ж. [16449]  
810. Ruckblick auf die Politische Bewegung in Oesterreich. – Wien, 1849. – 81 c. – 8°. – II К. [16893]  
811. Szafarik P. Slovianski narodopis. – Praha, 1849. – 190 c. – 8°. – V J. [18064]  
812. Thun L. Betrachtungen über Böhmen. – Prag, 1849. – c. III. – 8°. – II К. [16914]  
813. Tomek W. Geschichte des Prages Universitas. – Prag, 1849. – 377 c. – 8°. – III 3. [17059]  
814. Wildner D. Nationalitäten Frage in Oesterreich. – Wien, 1849. – 38 c. – 8°. – V U. [18051]

815. Wildner Maillhstein. Waffen des Throne gegen Republik. – Wien, 1849. – 112 c. – 8°. – III К. [17192]  
816. Zollvereinigung mit Deutschland. – Frankfurt, 1849. – 13 c. – 8°. – I К. [16499]  
817. Hartmann C. Werkzeugslehre. B. I–II. – Weimar, 1849, 1850. – с. 253+536. – 2 t. – 8°. – IV Ж. [17336]  
818. Sammlung der Manifeste Proklamationes in Ungarn (2 kn.). – Ofen, 1849, 1850. – с. 138+139–265. – 2 t. – 8°. – V U. [18050]

**1850**

819. Briefposto-Taxen. Bersimungen über. – Wien, 1850. – 11 c. – 8°. – I К. [16479]  
820. Eitelberger A. Rafaels Apollo m. Marsias. – Wien, 1850. – 25 c. – 8°. – I К. [16505]  
821. Heinrich J. Die Kirchliche Reform. – Mainz, 1850. – 244 c. – 8°. – II К. [16864]  
822. Humboldt W. Lichtitiahlen aus seinen Briefen. – Leipzig, 1850. – 222 c. – 8°. – III К. [17152]  
823. Lamartine A. Geschichte der franz. Revolution in 1848. Theil I–IV. – Pest, Wien, 1850. – с. 178+218. – 2 t. – 8°. – II B/2. [16612]  
824. Miklosicz T. Lexicon lingua. – Vindobona, 1850. – 208 c. – 4°. – II Б. [16588]  
825. Nabożeństwo do s. Wincentego. – Przemyśl, 1850. – 31 c. – 8°. – II Г/2. [16670]  
826. Programm des KK. Gimnasium in Bochnia. – Bochnia, 1850. – 39 c. – 8°. – I К. [16509]  
827. Revolution in Oesterreich genesis. – Wien, 1850. – 73 c. – 8°. – II J. [16815]  
828. Rubrom M. Des Wiener Borsenyekulant. – Wien, 1850. – 203 c. – 16°. – III К. [17134]  
829. Terminologie juridisch politische. Deutsch-böhmische. – Wien, 1850. – 256 c. – 8°. – III B/1. [16962]  
830. Wildner Maithstein J. Lauwige Gespräche der alten Griechen. Romer. – Wien, 1850. – 67 c. – 8°. – I К. [16535]  
831. Wyskocil M. Schul Frage in Oesterreich. – Wien, 1850. – 94 c. – 16°. – III К. [17135]  
832. Евангелія чтомая в святой и великий четверток. – Москва, 1850. – 1°. – I А. [16335]  
833. Reichsgesetze, Jahrgang 1850–1853 (9 kn.). – Wien, 1850, 1853. – 9 t. – 4°. – IV Б. [17225]  
834. Zeitschrift für Kath i Theologie. B. I–VIII. – Wien, 1850, 1860. – 8 t. – 8°. – II Д. [16675]  
835. Zeitschrift für orters Gymnasien (19 kn.). – Wien, 1850, 1865. – 19 t. – 8°. – IV B/1. [17246]

**1851**

836. Auhl M. Fort mit allen Uhrmachern. – Wien, 1851. – 100 c. – 16°. – I Ж. [16453]  
837. Einhorn J. Revolution und Juden in Ungarn. – Leipzig, 1851. – 137 c. – 8°. – V U. [18048]  
838. Janvier Magnier Handbuch d. Uhrmacherkunst. – Quedlinburg, 1851. – с. 272+126. – 8°. – IV Ж. [17338]  
839. Jozefinizmus und Kais. Verordnungen vom 1850. – Wien, 1851. – 157 c. – 8°. – V U. [18049]  
840. Mitlacher W. Das gerichtliche Verfahren. – Wien, 1851. – 225 c. – 8°. – III К. [17113]  
841. Poklukar J. Universal- oder Welt. – Laibach, 1851. – 42 c. – 8°. – I К. [16493]  
842. Schematismus Cleri vit gr. Eperjesiensis. – Eperies, 1851. – 156 s. – 8°. – II К. [16862]  
843. Schulz P. Die Jellacic. – Wien, 1851. – 164 c. – 8°. – II B/1. [16600]  
844. Stanke L. Compendium Historia philosophia. – Vienna, 1851. – 236 c. – 8°. – II B/1. [16594]  
845. Verzeichniss Der duch martial... – Wien, 1851. – 82 c. – 4°. – II Б. [16584]  
846. Балудянский. История церк. Нов. Завѣта. – Виенна, 1851. – 403 c. – 8°. – I B/1. [16363]  
847. Катехись Литургический. – Будинь, 1851. – 207 c. – 8°. – III К. [17204]

**1852**

848. Fornasari-Veree's. Anleitung zur Erlernung d. italienischen Sprache. – Wien, 1852. – 430 c. – 8°. – V U. [18 005]  
849. Iochmus D. Handbuch für Conculn. – Dessau, 1852. – 194 c. – 8°. – III К. [17168]  
850. Ititny T. O obecnych vecech krestanskych. – Praha, 1852. – 354 c. – 8°. – III B/1. [16954]  
851. Kirchenzeitung Wiener für Glauben... – Wien, 1852. – 23? t. [оливцем дописано, що немає 22 книги] – 4°. – III 3. [17058]  
852. Miklosich F. Vergleichende Grammatik slav. Spra. – Wien, 1852. – 518 c. – 8°. – V U. [18030]  
853. Missions Notizen. Avi Heil. Lande. VI. – Wien, 1852. – 128 c. – 8°. – II К. [16860]  
854. Schleicher A. Formenlehre des Kirchenslav. – Bonn, 1852. – 376 c. – 8°. – II Г/1. [16650]

855. Statistik. Mitteilungen abidem Gebiete der St. Herausg. – Wien, 1852. – 208 c. – 8°. – II J. [16765]  
856. Theiner A. Geschichte des Pontificat Clemens XIV B. I–III. – Leipzig, Paris, 1852, 1853. – 3 t. – 8°. – I Г/1. [16387]

**1853**

857. Atti dell'Imp. Academia in Milano. – Milano, 1853. – 98 c. – 8°. – IV B/1. [17248]  
858. Auer J. Die Kirchenvater ali Lecture in Gimnasien. – Wien, 1853. – 322 s. – 8°. – II J. [16795]  
859. Beleuchtung des Denkschrift des Episcopats. – Leipzig, 1853. – 64 s. – 8°. – I K. [16517]  
860. Burger T. Atti dell Imp. Academia di belliarti. – Milano, 1853. – 96 c. – 8°. – IV 3. [17345]  
861. Celakowski T. Cleri o slovnaraci mluonici. – Praha, 1853. – 357 c. – 8°. – II J. [16778]  
862. Denkschrift. Des episcopats. – Freiburg, 1853. – 122 s. – 8°. – II J. [16780]  
863. Epistel an die Hausherren Wiens. – Wien, 1853. – 15 c. – 8°. – I K. [16503]  
864. Goethe. Eine Reliquie für Verehrer Goethe's. – Darmstadt, 1853. – 20 c. – 8°. – I K. [16510]  
865. Gymnasien. Die neue Granisation der örser. Gymn. – Wien, 1853. – 124 s. – 4°. – I Б. [16353]  
866. Hartmann C. Schleifen des Werkzeuge. – Weimar, 1853. – 272 c. – 8°. – IV Ж. [17337]  
867. Helfert J. A. Hus und Hieronimus. – Prag, 1853. – 332 c. – 8°. – V U. [18045]  
868. Holowiński T. Pielgrzymka do Ziemi Świetej. – Petersburg, 1853. – 667 s. – 8°. – I Б. [16347]  
869. Kollar J. Starvitalia Slavianika. – Viden, 1853. – 884 c. – 4°. – III Б. [16932]  
870. Leu J. B. Warnung vor Neuerungen in d. Kath. Kirche Deutschlands. – Luzern, 1853. – 76 c. – 8°. – I K. [16533]  
871. Meynert H. Geschichte Oesterreichs. In Jahren 1848–1849. – Wien, 1853. – 730 s. – 8°. – I Г/1. [16385]  
872. Miklosich F. Apostolus Cod Sisatovae. – Vindobona, 1853. – 267 c. – 2 t. – 8°. – V U. [18053]  
873. Montalembert Kath. Interessen. – Tübingen, 1853. – 160 c. – 8°. – III K. [17169]  
874. Noel Ch. Francosiche Conversatione. – Wien, 1853. – 229 c. – 8°. – IV Д. [17291]  
875. Slovník Nemecko-ceski pro gimnasia. – Praha, 1853. – 342 s. – 8°. – II J. [16823]  
876. Terminologie juridische politische. Deutsch kroatische... – Wien, 1853. – 694 c. – 8°. – III 3. [17060]  
877. Zeitschrift für Groß und Klein Uhrmacher. – Weimar, 1853. – 188 c. – 4°. – II U. [16763]

**1854**

878. Azaria Aristacei 1) Weihegruss. 2) Erinnerung an d. 50 jahur. – Wien, 1854. – c. 16+2 l. – 2 t. – 1, 4°. – III A. [16922]  
879. Bohn T. Die Handlungswissenschaft. – Quedlinburg, 1854. – 346 c. – 8°. – III Ж. [17044]  
880. Caulaincourt E. Das Russische reich. – Leipzig, 1854. – 106 c. – 8°. – III K. [17200]  
881. Frankl L. AHippokrates u. d. moderne Medizin. – Wien, 1854. – c. 53+69+40. – 16°. – I Г/2. [16397]  
882. Hattala M. Posouzeni F. Celacovik. – Praha, 1854. – 40 c. – 8°. – I K. [16492]  
883. Jarche C. Principenfragen. – Paderborn, 1854. – 551 c. – 8°. – II J. [16796]  
884. Kink R. Geschichte de Universität in Wien. B. 1, 2. – Wien, 1854. – c. 636+624. – 2 t. – 8°. – II J. [16769]  
885. Munster R. Rathgeber fur Domestiken. – Wien, 1854. – 366 c. – 8°. – II J. [16781]  
886. Pratobevera W. A. Zur Erinnerung an C. Pratobevera. – Wien, 1854. – 42 c. – 8°. – I K. [16515]  
887. Russisch türkischer Krieg. – Wien, 1854. – 50 c. – 8°. – V U. [18052]  
888. Zamboni A. Ode zum Vermablungstage. S. Maj. K. Franz Jozef I. – Wien, 1854. – 4 l. – 8°. – III K. [17201]  
889. Граматика (П. А. Куліша). – Петербург, 1854. – 149 c. – 8°. – II Г/2. [16668]  
890. Mann M. Podróż na Wschód. Tom I–III. – Kraków, 1854, 1855. – c. 566+510+565. – 3 t. – 8°. – IV Д. [17292]  
891. Zuschauer Oesterreichischer Jahrg. 1854–1856 (5 kn). – Wien, 1854–1856. – 5 t. – 8°. – IV 3. [17362]

**1855**

892. Auer I. Kaiser Julian d. Altrunige. – Wien, 1855. – 452 c. – 8°. – III K. [17207]  
893. Bouix D. Tractatus de judiciis ecclesiastici. T. 1–2. – Parisiis, 1855. – c. 534+631. – 2 t. – 8°. – III B/1. [16942]

894. Cherrier N. Enchiridion juris ecclesiastici. T. I–II. – Pestini, 1855. – с. 329+400. – 2 т. – 8°. – II 3. [16728]  
895. Elementarz niemiecki dla szkół wiejskich. – Wiedeń, 1855. – 88 с. – 8°. – III K. [17145]  
896. Hurter T. Aus dem Leben des hochw. H. Aristaces. Azaria. – Wien, 1855. – 152 с. – 8°. – II J. [16812]  
897. Immortellen. Fur Grabel. – Pressburg, 1855. – 159 с. – 16°. – III Ж. [17050]  
898. Krim Expedition. Über die Kriegführung im Orient. – Drezden, 1855. – 57 s. – 8°. – II K. [16875]  
899. Lewartowski L. Wykład obrzędów rzymsk. Kath. Kościoła. – Kraków, 1855. – 256 с. – 8°. – II K. [16879]  
900. Schulte J. Handbuch des Kath. Eherechtes. – Giessen, 1855. – 622 с. – 8°. – II U. [16743]  
901. Выслобоцький Ю. Очеркъ Історіи Австріи. – Відень, 1855. – 237 с. – 2 екз. – 8°. – I K. [16555]  
902. Przyjacieli domowy. Pismo zbiorowe. R. 1855–1856. – Lwów, 1855, 1856. – 2 т. – 4°. – IV Б. [17232]

#### **1856**

903. Concordat oesterreichsches C. Studien. – Wien, 1856. – 241 с. – 8°. – III 3. [17067]  
904. Czoensig C. Vertheilung d. Volkerstamme in Oesterreich. – Wien, 1856. – 60 с. – 4°. – II Б. [16585]  
905. Hasert I. C. War ich vom Satan verblendet da ich Kath. Wurde? – Wien, 1856. – 279 с. – 8°. – III K. [17115]  
906. Lex civ. Matrimonialis Catholicorum in Austria. – Pestini, 1856. – 39 с. – 8°. – I K. [16539]  
907. Navratil. Des slavische Zeitwort aller Dialecte. – Wien, 1856. – 135 с. – 8°. – II U. [16755]  
908. Scheuchenstull C. Idioticon der Berg u Huttensprache. – Wien, 1856. – 270 с. – 8°. – II K. [16858]  
909. Schulte J. Eflauterung des Ehegesetzes. – Prag, 1856. – 203 с. – 8°. – II U. [16744]  
910. Thon Ch. Die Kunst Bücher zu binden. – Weimar, 1856. – 434 с. – 8°. – I K. [16548]  
911. Voigt G. Enea Silvio als Papst Pius II. – Berlin, 1856. – 450 s. – 8°. – II J. [16827]  
912. Павловський Ш. Німецько-руський словарь. Часть I, II. – Riga, 1856. – 2 т. – 8°. – II В/1. [16592]  
913. Kutschker Z. Das Eherecht der Kath. Kirche. B. I–V. – Wien, 1856, 1857. – 4 т. – 8°. – I В/1. [16358]  
914. Czas. Dodatek miesięczny. T. I–IV, I–IV. – Kraków, 1856, 1859. – 13 т. – 8°. – IV U. [17368]  
915. Berichte Mittheilungen des Alterthums. Band I, III, VIII, II, IV, V, VI+VII, IX, X. – Wien, 1856, 1866. – 9 т. – 4°. – II A. [16570]

#### **1857**

916. Citanka pro skoły. – Wiedeń, 1857. – 331 с. – 8°. – III K. [17143]  
917. Eckert E. E. Verurtheilung des Freimaurer Ordens. B. 1–2. – Schaffhausen, 1857. – 2 т. – 8°. – III В/1. [16953]  
918. Fessler J. Geschichte der Kirche Christi. T. 1–2. – Wien, 1857. – с. 192+193–49. – 8°. – II J. [16832]  
919. Gagarin I. Ruschische Studien zur Theologie. H. 1–2. – Munster, 1857. – 207 с. – 2 т. – 8°. – III K. [17199]  
920. Krzyżanowski A. Dawna Polska. Cz. 2. – Warszawa, 1857. – 656 с. – 8°. – V U. [18 007]  
921. Lippe T. Mineralogia dla szkół realnych. – Wiedeń, 1857. – 111 с. – 8°. – II K. [16882]  
922. Metodyka nauki rachowania z pamięci. – Wiedeń, 1857. – 8°. – II Г/2. [16665]  
923. Pitzipios Bey Orientalische Kirche. – Wien, 1857. – 447 с. – 8°. – V U. [18047]  
924. Sonntags-Blatt. Beilage zum Qerter Volksfreund. – Wien, 1857. – N. 1–52. – 8°. – II Д. [16678]  
925. Statuten. Des Vereins v h. Jozeph Arimathea. – Wien, 1857. – 13 с. – 8°. – I K. [16512]  
926. Wiseman M. Tabiоla czyli Kościół w Katakombach. – Wiedeń, 1857. – 456 с. – 8°. – V J. [18081]  
927. Bericht 1) der Vercins Joz. Arimathea 2) des Krewcer. – Wien, 1857, 1863. – с. 28+30. – 2 т. – 8°. – I K. [16553]

#### **1858**

928. Catalogus canonicorum Lateranenum. – Vienna, 1858. – 18 с. – 8°. – I K. [16495]  
929. Einsiedel J. Parochus juvenalis. Geistliche Kurzucil. – Augsburg, 1858. – 344 с. – 16°. – II Г/2. [16655]  
930. Hellbach R. Der Kurort Baden. – Wien, 1858. – 63 с. – 16°. – II Г/2. [16661]  
931. Hohenbruck E. Zubeiteier des. – Wien, 1858. – 19 с. – 8°. – II J. [16800]

932. Ilof und Staats. Handbuch Oesterreich. T. 1, 2. – Wien, 1858. – с. 309+557. – 2 t. – 8°. – II U. [16761]
933. Jorg I. Geschichte des Protestantismus. B. I–II. – Freiburg, 1858. – с. 555+603. – 2 t. – 8°. – II U. [16757]
934. Korzeliński S. Podróż do Australii. – Kraków, 1858. – 2 t. – Т. II. [1-го тому немає] – 419 с. – 8°. – IV Д. [17293]
935. Lehrer Wenzl Gurt. – Wien, 1858. – 24 с. – 8°. – I К. [16511]
936. Piper T. Karli des Gr. Kalendarium. – Berlin, 1858. – 168 с. – 8°. – II J. [16831]
937. Schulte J. Kathol. Ehegerichte Oesterreichs. – Giesen, 1858. – 335 с. – 8°. – III B/1. [16956]
938. Sprach-Lesebuch. Fur Kath. Shulen in Oestereich. – Wien, 1858. – 285 с. – 8°. – II Г/2. [16666]
939. Szaynocha Lechnicki początek Polski. – Lwów, 1858. – 8°. – II U. [16739]
940. Weber Beda. Cartoni ans des deutschen Kirchenleben. – Mainz, 1858. – 8°. – II U. [16740]
941. Wiseman C. Die letzten Päpste in Rom. – Schaffhausen, 1858. – 448 s. – 8°. – V J. [18057]
942. Zhismann I. Unionverhandlungen zwischen orient u rom. Kirche. – Wien, 1858. – 257 с. – 8°. – III К. [17110]
943. Исповіданіє віри по повелінію папи Григорія XIII. – Лемань, 1858. – 11 с. – 16°. – II К. [16896]
- 1859**
944. Arztlicher. Bericht aus dem allg. Wiener Krankenhause. – Wien, 1859. – 351 с. – 8°. – II J. [16821]
945. Hofler C. Heinrich IV Plan dem Hause Habsburg Italien zu entreisen. – Prag, 1859. – 31 с. – 8°. – I К. [16531]
946. Irrgarten der Erziehung. – Wien, 1859. – 156 с. – 8°. – I К. [16525]
947. Kunzek T. 1) Kirchenlieder, 2) Hymnisacri. – Lemberg, 1859. – с. 47+32. – 8°. – I К. [16497]
948. Manuale. Der Veryahrens bei Ehen. – Przemysl, 1859. – 29 с. – 8°. – V U. [18 004]
949. Protestanten in Oesterreich. – Freiburg, 1859. – 44 с. – 8°. – III К. [17161]
950. Bouix D. 1) Tractatus de Episcopo, 2) de jure liturgico. – Paris, 1859, 1860. – с. 572+350. – 2 t. – 8°. – III Г/1. [17002]
951. Gfrörer A. F. Papst Gregorius VII und sein Zeitalter. B. I–VIII. – Schaffhauren, 1859, 1864. – 8°. – I Г/1. [16374]
952. Academie der Wizren uhalten – Wien, 1859–1860–1872. – 8°. – 11 t. – V U. [18012]
- 1860**
953. Austria Wochenschrift. – Wien, 1860. – 448 с. – 4°. – IV З. [17347]
954. Bachoven Echt. Uber Lagueronniere's. Flugschrieft. – Czesfield, 1860. – 23 с. – 8°. – II К. [16884]
955. Beitrage zu grossen Fragen in Oesterreich. – Leipzig, 1860. – 96 с. – 8°. – II К. [16889]
956. Brunner D. Pressprocess. – Wien, 1860. – 72 с. – 8°. – III К. [17160]
957. Cigale M. Deutch sloven Worterbuch. T. 1–2. – Laibach, 1860. – с. 984+985–2012. – 2 t. – 8°. – III B/1. [16938]
958. das Recht und der Congefs. – Wien, 1860. – 28 с. – 8°. – II J. [16811]
959. Der Papst und des Kirchenstad. – Wien, 1860. – 75 с. – 8°. – II К. [16906]
960. Elementarbuch Melchitisches El. B. – Wien, 1860. – 157 с. – 16°. – III К. [17132]
961. Elementarbuch zur Katholiken im Orient. – Wien, 1860. – 155 s. – 8°. – IV Д. [17290]
962. Fessler J. Der Kanonische Process. – Wien, 1860. – 178 с. – 8°. – II J. [16826]
963. Fessler J. Der Kirchenbann u. seine Folgen. – Wien, 1860. – 70 с. – 8°. – II К. [16874]
964. Gebete zur hauslichen Andacht fur irrarchit. Zugens. – Wien, 1860. – с. 16+394. – 16°. – III К. [17149]
965. Książka pierwsza do czytania dla szkół ludowych. – Wiedeń, 1860. – 223 s. – 8°. – III Ж. [17039]
966. Lagueronierc Des Papst u. der Kongress. – Wien, 1860. – 30 с. – 8°. – III К. [17188]
967. Margotti I. Rom u. London. – Wien, 1860. – 553 с. – 8°. – IV B/1. [17240]
968. Nowicki S. M. Enumeratio lepidopterorum Haliciae orientalis. – Leopoli, 1860. – 269 с. – 8°. – II J. [16824]
969. Obrazy prirodni z Rise rakouske. – Viden, 1860. – 136 с. – 8°. – III Г/1. [17000]
970. Palingenesis Denkschrifts uber Verwaltungs. – Leipzig, 1860. – 133 с. – 8°. – II J. [16793]

971. Rauscher J. Das Christenthum und das Staatsleben. – Wien, 1860. – 36 c. – 8°. – I K. [16475]  
972. Rauscher J. Des Papst und Italien. – Wien, 1860. – 27 c. – 8°. – I K. [16474]  
973. Sammlung von Schriften über die römische. Trage. N. 3–4. – Leipzig, 1860. – c. 63+72. – 2 t. – 8°. – II J. [16809]  
974. Schmid H. Tert Prolog bei Eristnung. – Munchen, 1860. – 6 c. – 8°. – I K. [16554]  
975. Schreiber S. Handbuch der Uhrmacherskunst. – Weimar, 1860. – 596 c. – 8°. – I K. [16547]  
976. Stolz A. Der Schmerzensschren im Durlacher Rath. – Freiburg, 1860. – 16 c. – 8°. – II K. [16890]  
977. Veith I. E. Orter Gedanken. – Wien, 1860. – 14 c. – 8°. – III K. [17187]  
978. Vortrage im Altertums Vereine zu Wien. – Wien, 1860. – 95 c. – 8°. – II K. [16847]  
979. Zentralweltverein Zeitgemas Gedanken. – Wien, 1860. – 96 s. – 8°. – I K. [16480]  
980. Helfert T. A. Die örter. Volkschuhe B. 1, 2. – Prag, 1860, 1861. – 2 t. – 8°. – I Г/1. [16386]  
981. Oesterreich. 1) Ermanne dich! 2) Allei bewilligt. – Wien u Leipzig, 1860, 1861. – c. 14+13. – 2 t. – 8°. – I K. [16508]

**1861**

982. Dollinger Ich. Kirche. – München, 1861. – 684 c. – 8°. – V J. [18087]  
983. Fischer Guollet E. W. Oesterreich und Ungarn. – Frankfurt, 1861. – 46 c. – 8°. – II K. [16883]  
984. Helfert I. Die sprachliche gleichberechtigung. – Prag, 1861. – 92 c. – 8°. – III 3. [17068]  
985. Kobylanski A. Słowo na słowo do Redaktora słowa. – Cernowci, 1861. – 17 c. – 8°. – II K. [16902]  
986. Książka do czytania dla szkół ludowych. – Wiedeń, 1861. – 382 c. – 8°. – II Г/2. [16667]  
987. Landes Ordnungen zur Böhmen Galicien Kraków u Bukowina. – Wien, 1861. – c. 337–448. – 16°. – III K. [17142]  
988. Max Hans. Zuvon die Mama! Lutsp nach I. Korzeniowski. – Wien, 1861. – 18 c. – 8°. – III K. [17138]  
989. Missale Romanum. – Ratisbona, 1861. – c. 80+584+190. – 8°. – IV B/1. [17245]  
990. Napoleon Prinz. 1) sendshreiben u Herzog Aumale 2) Antwort. – Leipzig, 1861. – c. 30+16. – 2 t. – 16, 8°. – III K. [17202]  
991. Normalien in Angelegenheiten der Kath. Cultus. – Wien, 1861. – 576 s. – 8°. – I B/1. [16362]  
992. Schematismus Cleri gr. Diocesi Eperiensis. – Eperies, 1861. – 176 c. – 8°. – III K. [17118]  
993. Zimmermann W. Des Erdball und seine Naturwunder. – Berlin, 1861. – 432 s. – 8°. – II J. [16768]  
994. Malinowski M. 1) Kirchen Slaavatzungen 2) Annallei... Rutena. – Lemberg, 1861, 1862. – c. 890+1184. – 2 t. – 8°. – V U. [18055]  
995. Полянській О. Еп. Архіереїс. Послание 3 шт. – Перемишль, 1861, 1862, 1864, 1865. – 5 т. – 8°. – II К. [16897]

**1862**

996. Bouix D. Tractatus de Capitulis. – Parisiis, 1862. – 621 c. – 8°. – III B/1. [16943]  
997. Braun-Braunthal. Der Jezuit im frack. 1–9. – Wien, 1862. – 9 t. – 8°. – I K. [16523]  
998. Rausher. Über die Selbstandigkeit der Ortsgemeinde. – Wien, 1862. – 14 c. – 8°. – I K. [16530]  
999. Sacken E. Vorchristliche Culturepochen. – Wien, 1862. – 119 c. – 8°. – I K. [16543]  
1000. Stolz A. ABC zur grofse Leute. – Freiburg, 1862. – 130 c. – 8°. – I K. [16537]  
1001. Veritatis de Ecclesiarum. – Roma, 1862. – 28 c. – 8°. – I K. [16502]  
1002. Χρυσόστομου Ιωάν. [Αι θείχι λείτοργιάι]. – Βιέννα, 1862. – 288 c. – 4°. – III Б. [16928]  
1003. Winkler M. Orientirungs Schema Wiens. Helf. I–X. – Wien, 1862, 1863. – 10 t. – 8°. – I K. [16558]  
1004. Vierteljahresschrift fur Kath. Theologie (6 kn.). – Wien, 1862, 1865. – 6 t. – 8°. – II Д. [16672]  
1005. Archiv fur Kath. Kirchenrecht (13 kn.). – Mainz, 1862, 1866. – 13 t. – 8°. – II Г/1. [16644]

**1863**

1006. Bugoniic P. Gosvor 1000 letn. Slavovania S. Cirila a Metoda. – Rim, 1863. – 27 c. – 8°. – III K. [17186]  
1007. Diaczan T. Metodyczna grammatyka języka mało-ruskiego. – Lwów, 1863. – 8°. – III U. [17103]  
1008. Helfert I. A. Oesreichs Geschichte. – Wien, 1863. – 53 c. – 8°. – III K. [17140]  
1009. Hirscher I. B. Besorgnisse hinsichtlich Religionsunterrichtes. – Freiburg, 1863. – 111 c. – 8°. – III K. [17185]



1010. Stolz A. Mortel für die Freimaurerei. – Freiburg, 1863. – 68 c. – 8°. – II K. [16857]  
1011. Unterrichtsath u. Unterrichtswesen in Oesterreich. – Wien, 1863. – 25 c. – 8°. – II J. [16829]  
1012. Verhandlungen zwischen d. oster. Regierung und d. heil. Stuh. – Mainz, 1863. – 57 s. – 8°. – II K. [16877]  
1013. Voraussetzung dei Doctoren-Collegiums d. th. Facultat. – Wien, 1863. – 54 c. – 8°. – I K. [16514]  
1014. Danzinger H. Ritus orientalium. T. 1–2. – Wirceburgi, 1863, 1864. – c. 500+554. – 2 t. – 8°. – III B/1. [16939]  
1015. Wochenschrift Österreichische Jahr 1863–1865 (6 kn). – Wien, 1863, 1865. – 6 t. (nema 5 t.) – 8°. – IV Б. [17228]  
1016. Читанка руска 1) втора из г. 1862. 2) втора из г. 1869. – Відень, 1863, 1869. – c. 502+302. – 2 т. – 8°. – I Г/2. [16 403]  
1017. Historia i polityka przez I. B. z Pobujan. T. I–V. – Berlin, 1863, 1870. – 5 t. – 8°. – III Ж. [17048]  
1018. Rauscher J. Rundscheiben on die Geistlich. – Wien, 1863, 1874. – c. 46+12. – 2 t. – 8°. – I K. [16478]  
1019. Hefele C. Conciliengeschichte. B. II–V. – Freiburg, 1863, 1879. – 4 t. – 8°. – II Г/1. [16645]

**1864**

1020. Brunner S. Des Atheist Renan. – Regensburg, 1864. – 262 c. – 8°. – III K. [17148]  
1021. Entwurf einer Statuts für Wiener politechnik. – Wien, 1864. – 229 c. – 8°. – II J. [16822]  
1022. Fabisz P. Legaty apostolskie w Polsce (1075–1863). – Ostrów, 1864. – 374 c. – 8°. – II Г/1. [16641]  
1023. Helfer J. Rusland die Kath. Kirche in Poland. – Wien, 1864. – 204 c. – 8°. – II J. [16813]  
1024. Hoppe L. A. Die Eiklesis der oriental Liturgien. – Schaffhausen, 1864. – 336 c. – 8°. – III B/1. [16955]  
1025. Jager H. Illus. Gartenbuch. – Leipzig, 1864. – 539 c. – 8°. – IV Д. [17298]  
1026. Mundt N. Wesen des orter Staats Olligationen. – Wien, 1864. – 145 c. – 8°. – III K. [17174]  
1027. Nasalski T. Peter Iwanowicz Dajkow. – Wien, 1864. – 27 c. – 8°. – III K. [17130]  
1028. Parasis Bircz. Jezus Christus ist Gott. – Prag, 1864. – 78 c. – 8°. – I K. [16542]  
1029. Rauscher Z. 1) Vier Reden, 2) Drei Reden. – Wien, 1864. – c. 28+23. – 2 t. – 8°. – I K. [16473]  
1030. Relacye nuncyuszów apostolskich od r. 1548–1690. – Berlin, Poznan, 1864. – c. 476+604. – 2 t. – 8°. – II B/1. [16610]  
1031. Zhishman I. Das Eherecht des Orient Kirche. – Wien, 1864. – 826 C. – 8°. – II З. [16734]  
1032. Народный календарь на р. 1865. Рочникъ 1. – Львовъ, 1864. – 72 c. – 2 экз. – 16°. – I Ж. [16454]  
1033. Der Papst und die modernen Ideen. Helf. 1–2. – Wien, 1864, 1865. – c. 132+82. – 2 t. – 8°. – II J. [16810]  
1034. Schulbote Oesterreichischer (3 kn). – Wien, 1864, 1865, 1854. – 3 t. (nema 2 t.) – 4°. – IV З. [17348]

**1865**

1035. Biblia Nov. Testamentum greac. – Lipsia, 1865. – 616 c. – 8°. – I Д. [16408]  
1036. Binder M. Handbuch des Kath. Eherechtes. – St. Polten, 1865. – 1052 c. – 8°. – II U. [16742]  
1037. Deszkiewicz J. Frazy grammatyki polskiej. – Rzeszów, 1865. – 166 c. – 8°. – II K. [16868]  
1038. Dupanloup T. Die Convention v. 15 september. – Wien, 1865. – 142 c. – 8°. – II K. [16865]  
1039. Haidinger A. Selbsadvokat. – Wien, 1865. – 536 c. – 8°. – III Г/1. [17004]  
1040. Permander's. Handbuch d. Kath. Kirchenrechtes. – Landshut, 1865. – 1097 s. – 8°. – I Г/1. [16375]  
1041. Pius IX. als Papst und Köning. – Wien, 1865. – 233 c. – 8°. – II J. [16825]  
1042. Rauscher I. O. Der Staat ohne Gott. – Wien, 1865. – 57 c. – 8°. – III K. [17191]  
1043. Wiesinger A. die C. Sunden wider geist. – Wien, 1865. – 111 c. – 8°. – III K. [17175]  
1044. München N. Das Kanonische Gerichtsverfahren. B. 1–2. – Koln, 1865, 1866. – 2 t. – c. 611+742. – 8°. – III B/1. [16940]

**1866**

1045. Helfer J. Feldmarszal C. Schwarzenberg. – Wien, 1866. – 16 c. – 8°. – II J. [16808]  
1046. Kalender Illustr. Novellen Almanach. – Wien, 1866. – 176 c. – 8°. – III K. [17155]

1047. Rauscher J. Gefahr und Rettung. – Wien, 1866. – 16 с. – 8°. – I К. [16476]  
1048. Rauscher J. Maria unsere. – Wien, 1866. – 12 с. – 8°. – I К. [16477]  
1049. Ustawa o urzędzeniu gmin. – Lwów, 1866. – 16°. – I Ж. [16450]  
1050. Ustawa Przemyska Towarzystwa muzyki. – Przemyśl, 1866. – 7 с. – 8°. – III К. [17196]  
1051. Catalogus cleri Leopoliensis armeni. – Leopoli, 1866–1868. – с. 18+18. – 2 т. – 8°. – I К. [16501]

**1867**

1052. Gortschakof Antwort an das Rundschreiben des Furten 9. – Wien, 1867. – 32 с. – 8°. – III К. [17190]  
1053. Wiesinger A. Da Kreuz Christi. – Wien, 1867. – 197 с. – 8°. – III К. [17119]  
1054. Холмскій місяцесловъ. – Варшава, 1867. – с. 146+134. – 8°. – III К. [17203]  
1055. Хомяков А. С. Полное собрание сочинений. Т. II. – Прага, 1867. – 8°. – IV В/1. [17252]  
1056. Hergenröther J. Photius, Patriarch Constantinopol. B. I–III. – Regensburg, 1867–1869. – 3 т. – 8°. – I В/1. [16360]

**1868**

1057. Akta i Listy z czasów bezkrólewia po Walezym. – Kraków, 1868. – 23 с. – 8°. – II К. [16876]  
1058. Dylewski M. Jak u nas dzwigać rolnictwo i przemysł. – Lwów, 1868. – 19 с. – 8°. – I К. [16504]  
1059. Pii IX P. Littera Apostolii. – Roma, 1868. – с. XIV+VIII. – 8°. – I К. [16536]  
1060. Stolz A. Der Wechselbalg für Baden in Oesterreich. – Freiburg, 1868. – 16 с. – 8°. – II К. [16891]  
1061. Szumiańczowski. W sprawie Ustawy drogowej. – Kraków, 1868. – 12 s. – 8°. – I К. [16485]  
1062. Uwagi nad Zakładem Kred. – Lwów, 1868. – с. 24+42. – 2 т. – 8°. – I К. [16518]  
1063. Wiesinger A. Leidenweg. – Wien, 1868. – 238 с. – 8°. – II J. [16779]  
1064. Słowianin. Dwutygodnik polityczny. 3 kn. – Lwów, 1868, 1871. – 3 т. – 4°. – II Б. [16580]

**1869**

1065. Janus. Des Papst und das Concil. – Leipzig, 1869. – 451 с. – 8°. – II К. [16843]  
1066. Martin K. Wozu noch die Kirchenspaltung. – Paderborn, 1869. – 151 с. – 8°. – I К. [16534]  
1067. Simani I. Jezu Christi Leben. – Wien, 1869. – 32 с. – 32°. – III К. [17156]  
1068. Wehrgesetz. Instruction zur... – Wien, 1869. – 44 с. – 8°. – II J. [16803]  
1069. Wiesinger A. Vierzehn Fastenvortrage. – Wien, 1869. – 294 с. – 8°. – III К. [17180]  
1070. Сембратовичъ С. Опровержение статьи “Слова” в ч. 84–93 из 1868 г. – Львовъ, 1869. – 230 с. – 8°. – III Г/1. [16999]  
1071. Ластовка. Письмо для русских детей. Рок 1, 2, 3, 4, 5. – Львовъ, 1869, 1872. – 8°. – III З. [викреслено]. [17062]

**1870**

1072. Chyliński. O zarządzie wykopionego prawa szynku. – Drezno, 1870. – 66 s. – 8°. – II J. [16807]  
1073. Hengenrother J. Anti-Janus Eine historisch-theologische Kritik. – Freiburg, 1870. – 188 с. – 8°. – II J. [16834]  
1074. Infilibilitas Oberrationer de inf. – Vindobana, 1870. – 87 с. – 8°. – II J. [16816]  
1075. Ollendorf Klucz do gramatyki francuskiej. – Lwów, 1870. – 151 с. – 8°. – II J. [16766]  
1076. Protestanten der protestantische Standpunkt. – Berlin, 1870. – 171 с. – 8°. – II К. [16869]  
1077. Сабатовичъ Н. Науки духовныи. – Львовъ, 1870. – 340 с. – 2 т. – 8°. – III Г/1. [16998]  
1078. Scheeben M. Das oekumenische Concil im z. 1869. B. 1–3. – Regensburg, 1870, 1871. – 3 т. – 8°. – III U. [17082]

**1871**

1079. Friedrich J. Tagebuch. Während des Vaticanischen Concil. – Nordlingen, 1871. – 462 с. – 8°. – II Д. [16680]  
1080. Lucas E. Der Gemusebau. – Stuttgart, 1871. – 318 с. – 8°. – V J. [18060]  
1081. Lubieniecki. Nauka dla pasieczników. Т. I–III. – Lwów, 1871, 1872. – 4 т. – 8°. – II Г/1. [16647]

**1872**

1082. Dollinger Brief an D. von einem Laien. – Berlin, 1872. – 39 с. – 8°. – III К. [17189]  
1083. Scherner A. Der neue Reformator A. Anton. – Wien, 1872. – 36 с. – 8°. – II К. [16885]

1084. Лозинський І. Науки церковні. – Львов, 1872. – 155 с. – 8°. – V У. [18017]  
1085. Ступницький І. Чин посвячення в єпископи. – Львов, 1872. – 22 с. – 8°. – IV В/1. [17249]  
1086. Adwocat krajowy wyd. Bodeka. – Lwów, 1872, 1873. – с. 813+255. – 8°. – IV Д. [17289]  
1087. Русская Рада. Годъ II, IV. Газета для народа. – Коломыя, 1872, 1874. – с. 180+200. – 2 т. – 4°. – II Б. [16587]  
1088. Periodische. Blätter für religische Fragen. В. 1–8, 9, 11. – Regensburg, 1872, 1882. – 10 т. – 8°. – III У. [17081]  
1089. Stimmen aus Maria-Loach. Kath. Monathuchif. В. II–XXV. – Freiburg, 1872, 1883. – 24 т. – 8°. – I Д. [16405]

**1873**

1090. Chlebig Kraft und Stoff. – Berlin, 1873. – 229 с. – 8°. – V У. [18037]  
1091. Drobil F. Das Soll und Halen im Bankfache. – Wien, 1873. – 268 с. – 8°. – II Е. [16692]  
1092. Jagicz V. Archiv für slav Philologie. I В. – Berlin, 1873. – 160 с. – 8°. – II У. [16759]  
1093. Kaserer J. Gesetze mit Materialien. – Wien, 1873. – 19 с. – 8°. – I К. [16486]  
1094. Sawicki Stella Stan szpitali w Galicyi w 1873 r. – Lwów, 1873. – 119 с. – 8°. – III К. [17193]  
1095. Крыжановский Г. Поученья о веденію метрик крещения. – Львовъ, 1873. – 80 с. – 4°. – II Б. [16586]

**1874**

1096. Symersky I. Verrechtlichung des Militarpersonen. – Olmutz, 1874. – 188 с. – 8°. – III К. [17163]  
1097. Hefele C. Conciliengeschichte. В. 7, 8. – Freiburg, 1874, 1887. – 896 с. – 2 т. – 8°. – III В/1. [16967]

**1875**

1098. Сускій В. Перекинчикъ бисурманскій. – Львовъ, 1875. – 64 с. – 2 т. (екз) – 8°. – III К. [17144]  
1099. Сіонъ русский. V–VI. – Львовъ, 1875, 1876. – 2 т. – 8°. – III З. [17061]

**1876**

1100. Diurnum Ambrosianum. – Mediolani, 1876. – 662 с. – 16°. – III Г/2. [17008]  
1101. Herder's Conversation-Lexicon I helf. – Freiburg, 1876. – 80 с. – 8°. – II J. [16819]  
1102. Kalendarz polski na r. 1876. – Cieszyn, 1876. – 62 s. – 16°. – I Ж. [16446]  
1103. Sprawozdanie Dyrekcyi gymn. w Kołomyi. – Kołomyja, 1876. – 76 с. – 8°. – III К. [17194]  
1104. Sprawozdanie dyrekcyi gymn. w Przemyślu. – Przemyśl, 1876. – 61 с. – 8°. – I К. [16521]  
1105. Wolski K. Do Ameryki i w Ameryce. – Lwów, 1876. – 391 с. – 8°. – II У. [16741]  
1106. Протоколы сесіи періоду Сойма галицкокого изд. 1876. – Львов, 1876. – зас. 1–27. – 4°. – I Б. [16352]  
1107. Статутъ галиц. Товариства охорони звѣрят. – Львовъ, 1876. – 6 с. – 8°. – II К. [16895]

**1877**

1108. Baumgartner A. Lessing religiose Entwickelung. – Freiburg, 1877. – 168 с. – 8°. – III У. [17101]  
1109. Baumgartner A. Longfellow's Dichtungen. – Freiburg, 1877. – 176 с. – 8°. – II J. [16783]  
1110. Czeżowski J. Koronacja Obrazu Maryi P. – Lwów, 1877. – 87 с. – 8°. – II Г/2. [16662]  
1111. Gorzkowski M. Księżdźowna. Powieść. – Kraków, 1877. – 216 s. – 8°. – II J. [16828]  
1112. Hendschel's Telegraph: Uebericht der Tahl Verbindungen. – Frankfurt, 1877. – 557 с. – 16°. – I Ж. [16448]  
1113. Humelauer T. Des biblische Schöpfungs. – Freiburg, 1877. – 151 с. – 8°. – II J. [16792]  
1114. Katholikentag. Verhandlungen des allgem. K. V. Hefl. – Wien, 1877. – с. 345–451. – 8°. – II К. [16866]  
1115. Książka do czytania dla szkół początkowych. – Wiedeń, 1877. – 335 с. – 8°. – V У. [18024]  
1116. Pesch T. Die Halblosigkeit. – Freiburg, 1877. – 131 с. – 8°. – II J. [16791]  
1117. Wilczynski A. Fotografie społeczne. – Lwów, 1877–1878. – с. 248+203+224. – 8°. – V У. [18 008]

**1878**

1118. Knabenbauer J. Das Zeugnis. – Freiburg, 1878. – 164 с. – 8°. – II J. [16784]

1119. Pelesz J. Geschichte d. Union. B. 1–2. – Wien, 1878, 1880. – 8°. – IV B/1. [17244]

**1879**

1120. Ustawy o ochronie zwierząt. – Lwów, 1879. – 32 s. – 2 ekz. – 8°. – I K. [16484]

1121. Учитель. Письмо для справъ школь. – Львовъ, 1879. – 4°. – II Б. [16589]

1122. Schneemann G. Entstehung des thomistisch. B. 1–2. – Freiburg, 1879, 1880. – с. 160+230. – 2 t. – 8°. – II J. [16786]

1123. Наука письмо до громадян. – Львов, 1879, 1880. – 2 t. – 8°. – III Г/1. [16997]

**1880**

1124. Heinrich C. Die Kultur der Weinrebe. – Berlin, 1880. – 48 с. – 8°. – II К. [16867]

1125. Likowski E. Dzieje kościoła unickiego na Litwie i Rusi w XVIII i XIX wieku. – Poznań, 1880. – 495 с. – 8°. – III B/1. [16968]

1126. Riefs T. das Geburtsjahr. – Freiburg, 1880. – 267 с. – 8°. – II J. [16787]

1127. Załęski S. Kilka uwag nad dziełem Ks. Dra Pelesza. T. 1–2. – Lwów, Kraków, 1880, 1881. – с. 78+42. – 2 t. – 8°. – II J. [16833]

**1881**

1128. Cathrein V. Die englische Verfassung. – Freiburg, 1881. – 123 с. – 8°. – II J. [16789]

1129. Ehrle T. Geschichte Reform der Armenpflege. – Freiburg, 1881. – 133 с. – 8°. – II J. [16790]

1130. Nilles N. Kalendarium Ecclesiae Orientalis. T. II. – Geniponte, 1881. – 814 s. – 8°. – III U. [17099]

1131. Pesch T. Das Weltphänomen. – Freiburg, 1881. – 137 с. – 8°. – II J. [16788]

1132. Rom. Als Hauptstadt v. Italien. – Freiburg, 1881. – 54 с. – 8°. – II J. [16817]

**1882**

1133. Epping J. Der Kreislauf im Kosmos. – Freiburg, 1882. – 103 с. – 8°. – II J. [16785]

1134. Polityka Nerwów. Napisał A. Z. – Kraków, 1882. – 2 t. – 39 с. – 8°. – II К. [16892]

1135. Tokey St. Capitalisten Spekulanten. – Wien, 1882. – 8 с. – 8°. – III К. [17184]

**Без року видання**

1136. A. VIII. Suetonius C. T. Opera. – Argentorati. – 426 s. – 8°. – V U. [18027]

1137. Atlas minor M. Seuttera. Praecipuae Orbis terrarum Imperia. – Augusta Kinder [b.r.]. – 34 с. – 4°. – II J. [16770]

1138. Biblia Sacra. – XVI st. – с. 15–500. – 8°. – III К. [17206]

1139. Bractwo. Wykaz przyjęcia. – Przemyśl, 187[...]. – 4 l. – 16°. – II К. [16894]

1140. Calepini A. Dictionarium undecim Linguarum. – Basile [b.r.]. – 1582 с. – 1°. – V A. [17414]

1141. Feil J. Ad fontes rerum Austriacarum. – Wien [b.r.]. – 17 с. – 8°. – II К. [16888]

1142. Iconologie. – Wien [b.r.]. – 225 obr. – 4°. – III З. [17076]

1143. Instructio de Confesionibus practica. – Leopoli, XVIII st. – 375 с. – 16°. – I Ж. [16456]

1144. Juwelier. Gold u Silberarbeiter. – Leipzig [b.r.]. – с. 104+84. – 8°. – II К. [16917]

1145. Kalifornische. Goldgrube, oder des Vorzüglischrte avi I. K. Zeuchi Hülfrbuche. – Wien [b.r.]. – 8°. – I Д. [16418]

1146. Książka do czytania (b.m). – Wiedeń [b.r.]. – 380 с. – 8°. – I Ж. [16443]

1147. Ossenkop's W. Pflanzenvermehrungs-Methode. – Wien [b.r.]. – 8 с. – 8°. – I К. [16488]

1148. Pitawall E. Pole Jude Franson. – Berlin [b.r.]. – с. 320+331+293. – 8°. – III U. [17086]

1149. Prus B. Omyłka. Powieść. – Lwów [b.r.]. – 64 с. – 8°. – III К. [17158]

1150. Schiller. Theater. 5 Bände. – Wien [b.r.]. – 5 t. – 8°. – III К. [17127]

1151. Schweickhardt. Schilderungen aus allen Theilen des Erdballes. T. I–VI. – Wien [b.r.]. – 6 t. – 8°. – III B/1. [16951]

1152. Shakespeares dramatische Werke. B. VI–XX (15 kn). – Wien [b.r.]. – 15 t. – 8°. – IV К. [17390]

1153. Писни къ пресв. Богородици. – Львовъ [б.р.]. – 16 с. – 12°. – III К. [17159]

1154. Слово на часъ Прилога до Вѣстника. – Вѣдень [б.р.]. – 9 с. – 8°. – II К. [16880]

**THE BOOK COLLECTION OF ARCH-PRESBYTER HRYHORII SHASHKEVYCH IN THE NARODNYI DIM LIBRARY**

Iryna КМЕТ'

Lviv Vasyl Stefanyk National Scientific Library of the National Academy of Sciences of Ukraine, Rare Book Section  
*14 Lysenka str., Lviv 79008, Ukraine*

The arch-presbyter Hryhorii Shashkevych (1809–1888), a Ukrainian socio-political and church figure, a Greek Catholic parish priest of the cathedral church in Przemyśl, Doctor of Theology, the rector of Vienna Theological Seminary and experienced officer of the Ministry of Worship and Instruction in Vienna, bequeathed his book collection to Narodnyi Dim. It was one of the largest private book collections presented to Narodnyi Dim, as H. Shashkevych willed 3 331 book items. The archival documents inform us about the gradual transfer and processing of the books during their inclusion into the Narodnyi Dim library collection, as stipulated in the testament of the arch-presbyter. Although a separate library collection was not created, as willed by the testator, all books were duly processed and indexed and are currently kept in the collection of the Rare Book Section of Lviv Vasyl Stefanyk National Scientific Library of the National Academy of Sciences of Ukraine. The inventory books stored in the Rare Book Section show the specifics of the book collection of the arch-presbyter of Przemyśl: the records of 1 154 titles (3 065 volumes) have been recognized and processed. The book collection of H. Shashkevych represents the reading interests of the Galician clergy of the XIXth century.

*Key words:* Hryhorii Shashkevych, Narodnyi Dim, Narodnyi Dim Visnyk, Narodnyi Dim library, the book collection of Hryhorii Shashkevych, Moscow-phililia, last will, inventory.

**БІБЛІОТЕКА АРХІПРЕСВИТЕРА ГРИГОРІЯ ШАШКЕВИЧА  
В ФОНДАХ КНИЖНОГО СОБРАННЯ НАРОДНОГО ДОМА**

Ирина КМЕТЬ

Львовская национальная научная библиотека имени Василия Стефаника  
НАН Украины, отдел редкостной книги  
*ул. Лысенко 14, Львов 79008, Украина*

Архипресвитер Григорий Шашкевич (1809–1888), украинский общественно-политический и церковный деятель, греко-католический священник кафедрального храма в Перемышле, доктор богословия, ректор Венской духовной семинарии и многолетний сотрудник Министерства вероисповеданий и образования в Вене, завещал свою библиотеку “Народному дому”. Среди подаренных этой институции частных библиотек это было одно из самых многочисленных книжных собраний: количество томов переданных Г. Шашкевичем книг составляло 3 331 единицу. Процесс передачи и обработки книг и их включения в фонды библиотеки “Народного дома”, как свидетельствуют архивные документы, происходил в несколько этапов и согласно последней воле архипресвитера. Хотя отдельный книжный фонд, как этого желал

владелец, создано не было, все книги должным образом были обработаны и описаны. Ныне они хранятся в фондах Отдела редкостной книги Львовской национальной научной библиотеки имени Василя Стефаника НАН Украины. Сохранившиеся там же инвентарные книги позволяют воссоздать специфику книжной коллекции перемышльского архипресвитера: удалось прочесть и обработать описания 1 154 изданий (3 065 томов). Библиотека Г. Шашкевича наглядно представляет читательские интересы галицкого духовенства XIX в.

*Ключевые слова:* Григорий Шашкевич, “Народный дом”, “Вестник Народного Дома”, библиотека “Народного дома”, книжное собрание Григория Шашкевича, москвофильство, завещание, инвентарь.

Стаття надійшла до редколегії 1.08.2010

Прийнята до друку 30.11.2010